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ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

Шановні колеги!

Прийміть найщиріші вітання з 15-річчям створення Громад-
ської організації «Всеукраїнської асоціації ветеранів Державної 
податкової служби України».

За ці роки ваша громадська організація неодноразово доводи-
ла, що її представники своїми напрацюваннями заклали міцний 
фундамент для впровадження новацій у Службі.

Асоціація має потужний актив. Більшість з нинішніх ветера-
нів продовжують працювати на волонтерських засадах у своїх 
податкових інспекціях, надають допомогу під час різноманіт-
них заходів та роз’яснюють норми податкового законодавства 
серед платників податків.

Робота у податкових органах не з легких, вимагає повної 
віддачі, зосередженості, знань і уміння, а також психологічної 
стійкості. Через все це ветерани податкової з гідністю про-
йшли. І тому «Всеукраїнська асоціація ветеранів Державної 
податкової служби України» дуже важлива для сучасної Служ-
би — це саме та надійна опора, яка потрібна сучасній подат-
ковій службі, коли перед нею стоять непрості виклики. У їх 
вирішенні важлива роль відведена залученню професіоналізму 
ветеранів, передусім у розвиток кадрової політики, поширення 
позитивного досвіду, проведення громадських заходів та різно-
манітних акцій.

Бажаємо Асоціації і надалі активно виконувати всі свої функ-
ції, здійснювати важливі заходи із надання допомоги ветера-
нам, залучати ветеранів до трудової та громадської діяльно-
сті і таким шляхом підтримувати їх активну позицію у справі 
служіння Україні. 

Зичимо Асоціації довгих років процвітання, а її членам міц-
ного здоров’я, життєвих радощів, побільше приємних моментів 
у житті і завжди відчувати себе потрібними і корисними.

З повагою 
в.о. Голови ДПС України 	 Євген Олейніков



Повинна зізнатися, що особисто 
я вимірюю успіх тим, яку користь 

людина принесла своїм побратимам.

Маргарет Мід

ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ» 

Шановні ветерани!

Прийміть щирі вітання з 15-річчям Громадської організа-

ції «Всеукраїнська асоціація ветеранів Державної податкової 

служби України».

Створена Асоціація наголошує на абсолютній цінності люди-

ни, її життя і здоров’я, честі і гідності.

З нагоди ювілею від усього серця бажаю Вам, шановні спів-

вітчизники, міцного здоров’я, творчого натхнення, добробуту 

і затишку у Вашій родині, мудрості і далекоглядності, нових 

звершень, бадьорості духу та впевненості у доцільності нашої 

Асоціації.   

З повагою 

голова Ради 	 Ельвіра Єрмолаєва
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Успішна діяльність громадської 
організації багато в  чому залежить 
від  керівника, який має бути генера-
тором ідей, натхненником для  членів 
організації, провідником виконання 
статутних вимог.

Досягнуті Асоціацією успіхи є  на-
слідком новаторства активу, на  чолі 
якого були і є визнані лідери податко-
вої служби, авторитетні серед подат-
ківців керівники.

У  минулому десятилітті першим 
Головою ради ВГО «Асоціація вете-
ранів ДПС України» був Григорій Іва-
нович Бондаренко, другим (з 10 груд-
ня 2010  р.)  — Олександр Борисович 
Котькало, а з 18 грудня 2014 р. і доте-
пер — Ельвіра Павлівна Єрмолаєва.

За  його каденції, зокрема, було 
створено місцеві осередки в регіонах, 
містах Києві та Севастополі, формува-
лися їх підрозділи в містах та районах, 
вирішувались питання розміщення 
офісів цих громадських організацій, 
забезпечення їх приміщеннями та орг-
технікою тощо.

Олександр Борисович Котькало Ельвіра Павлівна ЄрмолаєваГригорій Іванович Бондаренко

Ельвіра Павлівна була першим за-
ступником при  двох керівниках Ради 
Асоціації, і  всі організаційні заходи 
здійснювалися за  її участі, а  останні 
два роки, у  досить непростий період, 
вона очолює громадську організацію.

Ретельний аналіз підсумків посту-
пу, визначення раціональних напря-
мів подолання недоліків, а  головне, 
доброзичливе ставлення до  вирішен-
ня побутових, оздоровчих, лікуваль-
них проблем ветеранів, відзначення 
їх  безкорисної праці, вшанування 
ювілярів та іменинників виплекали їй 
заслужений авторитет серед членів 
Асоціації.

Разом з тим Ельвіра Павлівна прин-
ципово ставиться до  вирішення акту-
альних питань і спрямовує свою твор-
чу активність на  досягнення  плідною 
працею максимально можливого по-
зитивного результату. 

Олександр Котькало продовжив 
традицію розширення мережі і збіль-
шення чисельності ветеранських ор-
ганізацій, впровадження позитивного 
досвіду їх діяльності.

Важливо, що  завдяки його зусил-
лям у 2012 р. здійснено значне розши-
рення площі та оновлення експонатів 
музею ДПС України. Він розробив 
вдалий проект музею, зумів створи-
ти групу ентузіастів музейної справи 
та провести активний пошук архівних 
матеріалів.

Під час керівництва Асоціацією 
Олександр Борисович зміг успішно 
забезпечити заходи щодо святкування 
5-річного ювілею за участі очільників 
аналогічних громадських організацій 
з  Росії, Казахстану, Білорусі, Литви 
і Азербайджану.

Очільники Асоціації 
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ККожну п’ятирічку Асоціація доповідає суспільству про 
свою діяльність. У цих журналах керівники ветеран-
ських осередків областей і м. Києва наводять інфор-

мацію про роботу, про цікаві події в громадському житті. 
На установчій конференції делегатів-пенсіонерів 17 ли-

стопада 2006 р. за ініціативою активістів Ельвіри Єрмолає-
вої, Григорія Бондаренка, Марти Волощук, Надії Барабано-
вої була створена Громадська організація «Всеукраїнська 

асоціація ветеранів Державної податкової служби Укра-
їни». Керівниками ветеранських осередків було обрано 
фахівців, які багато років пропрацювали у фінансових та 
податкових органах. З першого дня діяльності створені осе-
редки Асоціації, які очолюють протягом п’ятнадцяти років 
Марта Гнатівна Волощук — Закарпатська область, Ганна Ві-
кторівна Чепок — Херсонська область, Галина Тимофіївна 
Соколовська  — Черкаська область, Віктор Миколайович 
Бордовський — Миколаївська область, Людмила Кузьмівна 
Завгородня — Сумська область, Марія Миколаївна Люта — 
м. Київ. 

Перше засідання Ради Асоціації відбулося на легендар-
ному острові Хортиця, де воля і мудрість воїнів Запорізь-
кого козацтва спонукали учасників згуртуватися, взяти на 
себе турботу по здоланню життєвих труднощів, що випали 
на долю багатьох громадян, показали, до кого звертатися, 
коли у старості людина залишається самотньою.

На території країни діє 30 ветеранських осередків з пра-
вом юридичної особи, два відокремлених підрозділи і 184 
без права юридичної особи. Членами ветеранських осеред-
ків є пенсіонери і працівники податкових органів загаль-
ною чисельністю 11 204 особи. 

«Досвід, витримка і гарт»
Ліна Костенко

Протягом 15 років члени Громадської організації «Всеукраїнська асоціація ветеранів Державної податко-
вої служби України» у податкових органах країни, як в центрі так і на місцях, відчувають постійно ша-
нобливе ставлення, повагу і затишок в єдиній родині податківців. Незмінним для кожного вчорашнього 
трудівника є відчуття колективу, який допомагає жити як у моральному, так і в матеріальному сенсі.
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За 30 минулих років від дня одер-
жання незалежності України відбу-
лися зміни у житті. Приємно, що за 
тридцять років Державна податкова 
служба пройшла декілька етапів та 
виросло нове покоління фахівців, 
які підтримують громадську діяль-
ність Асоціації. 60  відсотків членів 
своїми внесками допомагають мате-

ріально пенсіонерам-податківцям у 
період Ковід-19 на покриття витрат 
по лікуванню та, на  жаль, похован-
ню. 

Ветеранські організації централь-
ного апарату ДПС, м. Києва, Одеської, 
Черкаської, Кіровоградської, Дніпро-
петровської, Полтавської, Тернопіль-
ської, Хмельницької, Сумської облас-

тей надавали посильну гуманітарну 
допомогу бійцям на Сході України і на 
блокпостах у прикордонній зоні Хер-
сонської області. 

З метою підготовки привітання 
з 30-річчям Державної податкової 
служби активісти ветеранських орга-
нізацій залучили небайдужих пенсіо-
нерів і працюючих фахівців, які мають 
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свої індивідуальні творчі захоплення 
та причетні до науково-економічних, 
літературно-художніх та документаль-
но-історичних книжок, поетичних збі-
рок, захоплених малюванням, вишив-
кою, спортом, туризмом тощо. Вони 
прийняли участь у створенні книжки 
«Творчі податківці», яка є початком 
доброзичливої та важливої справи — 
уславлення тих фахових і ефективних 
спеціалістів-ветеранів, які успішно 
працювали і працюють у податковій 
службі, поєднавши свою долю ще й з 
творчо успішними здобутками у інших 
напрямках діяльності.  

Відкрито музеї у Тернопільській, 
Миколаївській, Черкаській областях. 
Діє музей у ДПС України, відвідання 

якого тимчасово припинено під час 
пандемії.

Протягом двох п’ятирічок на робо-
ту ветеранських осередків позитивно 
впливають Угоди між Державною по-
датковою службою, Головними управ-
ліннями на місцях про співпрацю. 

За ініціативою Асоціації керівниц-
тво податкової служби наказом вста-
новило 30 жовтня День вшанування 
пенсіонерів і ветеранів, який щорічно 
відмічається у трудових колективах. 

У 2010 р. було надруковано істо-
ричний альманах «Події та люди» про 
історію створення податкової служби 
України починаючи з 1943 р. на осно-
ві спогадів 321 особи, що працювали 
у фінансових та податкових органах у 
різні часи існування нашої держави. 

З нагоди десятої та п’ятнадцятої 
річниць Асоціації вперше випущено 
ювілейні календарі.

Ветерани навчалися в Університе-
ті третього покоління і поновлювали 
свої знання. З роками не втрачається 
бажання пізнавати нове в історії опо-
даткування, тому знайомство з книгою 
«Очерки философии налога» народ-
ного депутата України Д. Гетманцева 
збагачують скриньку знань. 

Громадська діяльність ГО «Всеукра-
їнська асоціація ветеранів Державної 
податкової служби України» і її осе-
редків висвітлювалася у засобах масо-
вої інформації у газеті «Консультант» 
і журналі «Вісник податкової служби», 
але керівництво цих видань змінило 
порядок викладання матеріалів. 

З часом головний редактор всеу-
країнської газети «Ветеран України» 
Володимир Каменецький знайшов 
можливість на її сторінках викладати 
матеріали Асоціації і ветеранських 
осередків, за що йому і колективу га-
зети велика подяка. 

Сподіваємося, що Указ Президента 
України «Про національну стратегію 
сприяння розвитку громадського су-
спільства в Україні на 2021 — 2026 рр.» 
від 7 вересня 2021 р. №487/2021 буде 
в подальшому створювати умови для 
розвитку ветеранського руху у подат-
кових органах країни. 

Шановний читачу, це видання «Єдина 
родина» ознайомить Вас з роботою Асо-
ціації, її комісій і ветеранських осеред-
ків. У ньому є розділ «Цікаві сторінки 
по роботі з персоналом», у якому від-
повідальні фахівці-керівники повіда-
ють історію важливої ділянки у подат-
кових органах і також будуть спогади 
фахівців-працівників, які навчались 
на курсах підвищення кваліфікації у 
зарубіжних країнах. 

Прийміть найщиріші вітання і сло-
ва вдячності за Вашу багаторічну гро-
мадську працю. Роль ветеранів у роз-
витку нашої служби дуже велика. 

Щиро бажаю Вам міцного здоров’я, 
довгих і щасливих років, невичерпної 
енергії, світлого та мирного майбут-
нього. 

Ельвіра Єрмолаєва, 
голова Ради ГО «Всеукраїнська 

асоціація ветеранів Державної 
податкової служби України»

Творчі 
податківці
1990 — 2020
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Чуприна О. В.
Єрмолаєва Е. П.
Барабанова Н. I.

Федько В. I.

Олексій Чуприна народився у 1938 році в селі Нова Астрахань Кременець-
кого району Луганської області. В 1967 р. закінчив Київський інститут на-
родного господарства. Працював у районних та обласних фінорганах, а та-
кож у Міністерстві фінансів та в органах ДПС України: у 1962 — 1980 рр. — 
заступником начальника КРУ Мінфіну УРСР; у 1981 — 1990  рр. началь-
ником Управління кадрів і навчальних закладів Мінфіну УРСР; у  1991  — 
1992 рр. — заступником начальника ДПІ, а в 1992 — 1999 рр. — началь-
ником Управління місцевих податків і зборів, ресурсних, рентних і неподат-
кових платежів ДПА України. Член Національної спілки журналістів України.

Володимир Федько народився у  1941  році в  селі Хмелів Роменського 
району Сумської області. В 1967 р. закінчив Київський інститут народного 
господарства. 1962 — 1981 рр. — на провідних посадах у фінорганах Сум-
ської області; 1981  — 1997 рр. — начальник відділу податку з обороту, 
планування і обліку доходів бюджету, заступник начальника Зведеного 
відділу державних доходів і податків, Головного бюджетного управління, 
начальник Управління доходів Мінфіну; 1997 — 2002   рр. —  начальник 
управління, заступник начальника Головного управління економічного 
аналізу ДПА України; з 2002 р. — доцент Академії муніципального управ-
ління. Заслужений економіст України.

Ельвіра Єрмолаєва народилася у 1945 р. в м. Запоріжжя. У 1972 р. закін-
чила Одеський інститут народного господарства. У 1964 — 1977  рр. пра-
цювала інспектором, економістом, старшим економістом, начальником 
інспекції державних доходів у фінорганах м. Запоріжжя. Завідувала Завод-
ським райфінвідділом. З 1985 р. — заступник начальника — начальник 
відділу держдоходів облфінуправління. У 1990 — 1997 рр. очолювала ДПІ 
(потім ДПА) у Запорізькій області, а з листопада 1997 р. була начальником 
Головного управління внутрівідомчого контролю ДПА України. Голова гро-
мадської організації «Всеукраїнська асоціація ветеранів Державної подат-
кової служби України». Заслужений економіст України.

Надія Барабанова народилася у 1948 р. в м. Обухові Київської області. 
Закінчила Київський державний університет ім. Т.Г.  Шевченка і Київський 
фінансово-економічний коледж. Працювала у редакційному відділі Дер-
жавного комітету цін України, Міністерстві фінансів України — 5 років. 
З 1990 по 2003 роки була начальником Управління кадрів і учбових закла-
дів Державної податкової служби України. Нагороджена орденом «За за-
слуги» ІІІ ступеня та відомчими нагородами. 30-річчю  

Державної податкової служби України 
присвячується
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Олексій Чуприна,
Голова Комісії по зв’язках 

з громадськістю, член Національної 
спілки журналістів України

ВВажливо, що значний обсяг ро-
боти, здійснений активістами 
ветеранської організації при від-

повідній підтримці працівників струк-
турних підрозділів Податкової служби 
держави, а узагальнення та впоряд-
кування, як і редагування, та питання 
видавництва забезпечувалися керів-
ництвом Асоціації Григорієм Бонда-
ренком і Ельвірою Єрмолаєвою, а та-
кож членами центрального осередку 
Надією Барабановою, Володимиром 
Федьком і Олексієм Чуприною.

При цьому слід впевнено стверджу-
вати, що видання значної за обсягом 
книжки «Податкова служба Украї-
ни: події та люди», яка віддзеркалює 
встановлення та поступи Служби з по-
чатку сорокових років минулого сто-
ліття та висвітлення відомостей про 
керівників відповідних підрозділів і 
оприлюднення понад 300 важливих 
спогадів значних ветеранів, є пози-
тивним фактом і гідним вшануванням 
фахівців системи.

Певно, вперше серед міністерств і 
відомств здійснено захід загальнодер-
жавного оприлюднення розповідей 
про ветеранів та працюючих фахівців, 
які мають творчі захоплення, причетні 
до підготовки та видання науково-е-
кономічних, літературно-художніх та 

документально-історичних книжок, 
поетичних збірок, переймаються жур-
налістикою, малюванням, вишивкою, 
спортом, туризмом тощо. І все це поза 
напруженою щоденною роботою за 
фахом, сімейними клопотами. Саме 
цим і цікава книжка «Творчі податків-
ці», бо вона стверджує вміле поєднан-
ня плідної праці та творчих намагань 
обдарованих державних службовців.

У минулих роках актуальною була 
і продовжує бути також справа по-
стійних зв’язків із засобами масової 
інформації. Публікації про діяльність 
Асоціації ветеранів, а також розповіді 
про знаних і відзначених державними 
нагородами працівників оприлюдню-
валися у журналах «Фінанси України», 
«Вісник податкової служби України», 
«Фінансовий контроль». Особливо 
плідною була співпраця з органом 
податкового, банківського і митного 
відомств України — редакцією газе-
ти «Консультант». Саме у цій газеті 
було кілька десятків публікацій про 
діяльність Асоціації і розповідей про 
ветеранів — активістів громадської 
організації. Важливо, що з 2020 року 
налагоджені ділові контакти з ре-
дакцією газети «Ветеран України», 
на шпальтах якої також друкуються 
матеріали про діяльність громадської 

організації «Всеукраїнська асоціація 
ветеранів податкової служби Украї-
ни», її активних членів, про пробле-
ми з перерахунком пенсій тощо. При 
цьому місцевими осередками вже пе-
редплачено 253 примірники вказаної 
газети, і робота у цьому напрямку про-
довжується.

Одним із основних принципів ро-
боти громадської організації вете-
ранів була і є прозорість і гласність 
здійснюваних заходів. Як правило, 
двічі на рік (і щорічно) відбуваються 
розширені засідання Ради Асоціації, 
на яких мова йде про досягнуті успіхи, 
наявні недоліки та подальше вдоско-
налення організаційних заходів. До 
речі, такі засідання теж мають тенден-
цію постійного оновлення. Спочатку 
вони відбувалися у столиці і опісля, 
як виїзні (в містах Запоріжжі, Кам’я-
нець-Подільському і ін.), а в останні 
роки (під час епідемії короновіру-
су) — у формі селекторних нарад.

Звичайно, наведене далеко не пов-
ний перелік заходів, які свідчать про 
доцільність, відкритість і гласність 
діяльності громадської організації 
«Всеукраїнська асоціація ветеранів 
ДПС України». Звісно, є сподівання 
щодо майбутнього плідного поступу 
на цій ниві.

У вирі гласності
Осягаючи п’ятнадцятирічне минуле Асоціації ветеранів ДПС України 
можна і слід сказати, що у справі поширення зв’язків із громадські-
стю ветеранський актив податківців здійснив чимало позитивних 
заходів. Зокрема, сув’язь ветеранів — податківців (пенсіонерів) 
з  працюючими колегами і громадськістю утверджується плідною 
роботою по висвітленню історії Податкової служби та поступу ді-
яльності Асоціації ветеранів ДПС України, її місцевих осередків. Ці та 
ряд інших питань віддзеркалені у книжках: «Податкова служба Украї-
ни: події та люди» (2010 р.), «П’ять років, п’ять уроків від ветеранів 
ДПС України» (2011 р.) , «Мета, перевірена часом» (2016 р., до 10-річ-
чя спільноти ветеранів) та «Творчі податківці» (2020 р., до 30-річчя 
ДПС України).
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ААсоціація у своїй діяльності з 
2006 р. по 2017 р. керувалася За-
коном України «Про об’єднання 

громадян», Статутом і мала назву Все-
українська організація «Асоціація ве-
теранів Державної податкової служби 
України».

Верховна Рада України прийняла 
Закон від 22.03.2012  р. «Про громад-
ські об’єднання», який вступив у дію 
з 01.01.2018 р., згідно якого проведе-
на була перереєстрація Асоціації із 
зміною назви Громадська організація 
«Всеукраїнська асоціація ветеранів 
Державної податкової служби Укра-
їни». Були внесені відповідні зміни 
у статут Асоціації. 

 Головною метою Асоціації є за-
безпечення законних прав та інтере-
сів ветеранів податкової, фінансової, 
фіскальної служби України, створення 
умов для розвитку на розширення їх 
громадської діяльності, сприяння утвер-
дженню моральних та духовних  цін-
ностей, відродженню, збереженню та 
збагаченню кращих традицій податкової 
служби України, сприяння у поліпшенні 
матеріального добробуту ветеранів.

Основними напрямками діяльності 
Асоціації є:
— ініціювання розробки і прийняття 
законів та постанов органами держав-
ної влади з вирішення проблем, які 
турбують ветеранів, вдосконалення їх 
пенсійного та іншого забезпечення;
— сприяння залученню ветеранів до 
громадської діяльності;
— організація спілкування ветеранів, 
підтримання їх морального стану, за-
лучення ветеранів до участі у патрі-

отичному вихованні молоді, а також 
з питань ведення здорового способу 
життя, профілактики правопорушень.

Асоціація ветеранів ДПС України 
має свій прапор, герб і навіть гімн.  
Створено 214 ветеранських місцевих 
осередків, які об’єднали 11204 вете-
ранів-пенсіонерів та працюючих у по-
датковій службі.     

За 15 років проведено 29 засідань 
Ради Асоціації ветеранів за участю 
всіх голів обласних місцевих осеред-
ків з приїздом до м. Києва, а у «ковід-
ний» період в режимі онлайн, 314 за-
сідань Президії, на яких розглядалися 
підсумки роботи, обговорювалися 
проблемні питання громадської діяль-
ності, збільшення чисельності членів 
Асоціації, надання необхідної матері-
альної допомоги ветеранам, робота з 
молоддю тощо.

  Шлях становлення та утвердження 
Державної податкової служби України 
як однієї з найважливіших складо-
вих виконавчої влади нашої держави 
представлено долями ветеранів-по-
датківців, чиї зусилля, сумлінність та 
ентузіазм було спрямовано на зміц-
нення економіки держави та фінан-
сування заходів соціальних програм 
суспільства. 

Ветерани державної податкової 
служби повсякчас беруть участь у 
проведенні соціологічних опитувань, 
лекцій, роз’яснювальної роботи під 
час компанії декларування доходів 
громадян, святкових акцій, конкурсів 
дитячої творчості з податкової тема-
тики. Саме вони ініціювали низку бла-
годійних заходів на підтримку хворих 

Надія Москаленко,
секретар Ради Асоціації

В листопаді 2006 року за ініціативи ветеранів Державної податко-
вої служби України  Е.П. Єрмолаєвої, Н.І. Барабанової, М.Г. Волощук, 
Г.І. Бондаренко на установчій конференції пенсіонерів — ветеранів 
було створено Всеукраїнську громадську організацію «Асоціація ве-
теранів Державної податкової служби України».

Горде ім’я — ветеран податкової 
служби 

ветеранів, а також тих, хто залишив-
ся самотнім, потребує оздоровлен-
ня, лікування, юридичної підтримки 
з питань правильності нарахування 
пенсій. Ветерани часто відвідують діт-
лахів, на свята приносять подарунки, 
організовують благодійні акції. 

Величезний досвід, навички та ви-
сокий фаховий рівень ветеранів по-
даткової служби може стати у нагоді 
для реалізації тих важливих завдань, 
які стоять перед Державною податко-
вою службою України по посиленню 
боротьби з тіньовою економікою та 
корупцією, активізацією конструктив-
ного діалогу з бізнесом і громадські-
стю. А також, продовжити практику 
залучення ветеранів   до обговорення 
нормативно-правових актів та масо-
во-роз’яснювальної роботи, особливо 
серед громадян та майбутніх платни-
ків податків. 

Нині ветерани — це золотий фонд 
податкової служби, адже їхні досвід, 
знання нікуди не поділися. І сьогодні, 
коли податкову справу продовжують 
молоді фахівці, досвід старших ко-
лег, набутий упродовж багатьох років 
практики, стає безцінним.

Вони з ентузіазмом брали і нада-
лі будуть приймати активну участь у 
формуванні нового покоління подат-
ківців.
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ППенсійний фонд та його регіональні 
органи допускали неоднозначне тлу-
мачення щодо порядку включення 

до середньої заробітної плати для призна-
чення пенсій винагороди за вислугу років. 
При цьому неодноразово змінювали фор-
му довідки про зарплату. 

Навіть були часи, коли бухгалтерія по-
даткових інспекцій не видавала пенсіоне-
рам довідки для перерахунок пенсій.

Рада Асоціації, Комісія з пенсійних 
питань разом з Державною податковою 
службою України підготували окремі 
роз’яснення з питань розрахунку пенсій 
державним службовцям  — податківцям і 
окремою брошурою надіслали до місцевих 
осередків. У 2015 р. обласним осередкам 
надано практичну допомогу щодо порядку 
захисту у судах та зразки заяв до податко-
вих органів та Пенсійного фонду України, а 
також зразок адміністративного позову до 
суду.

Найзлободенніше питання, позитивно-
го вирішення якого чекають всі пенсіоне-
ри держслужби, у т.ч. ветерани  — члени 
Асоціації і, яке, на жаль, попри всі зусил-
ля залишається досі невирішеним  — це 
питання виконання державою своїх со-
ціальних зобов’язань перед пенсіонера-
ми — колишніми працівниками державної 
служби.

Робота Комісії по пенсійних і соці-
альних питаннях та оздоровленню, в ос-
новному, була спрямована на досягнення 
зрушень у вирішенні питань щодо зако-
нодавчого врегулювання питання віднов-
лення прав пенсіонерів державної служби, 
які вийшли на пенсію на умовах Закону 

України «Про державну службу» № 3723 
від 16.12.1993 р., на перерахунок та індек-
сацію пенсій.

З цією метою від імені Асоціації було 
підготовлено на направлено десятки ли-
стів та колективних звернень на адресу 
Президента України, Голови Верховної 
Ради України, Прем»єр  — Міністра Украї-
ни, міністерств та відомств, голів комітетів, 
причетних до вирішення пенсійних питань, 
окремих народних депутатів, Уповнова-
женого Верховної Ради з прав людини та 
інше.

У регіонах було організовано та зібрано 
підписи понад 22 тис. пенсіонерів — дер-
жслужбовців з вимогою повернення кон-
ституційного права на перерахунок пенсій.

Голова Комісії спільно з представника-
ми асоціацій ветеранів інших міністерств 
зустрілась на особистих прийомах з десят-
ками народних депутатів Верховної Ради 
VIII і IX скликань, представниками різних 
фракцій ВРУ, на яких обговорювали пи-
тання щодо законодавчого врегулювання 
проблеми відновлення права на перера-
хунок пенсій шляхом винесення до зали 
ВРУ та прийняття законопроектів № 7406, а 
згодом №2257 та №2257-1, ухвалення яких 
дозволило б вирішити це питання.

Маємо свого представника у Громад-
ській раді при Комітеті соціальної політики 
та захисті прав ветеранів Верховної Ради 
України, у робочій групі по доопрацюван-
ню законопроектів №2257 та №2257-1.

У кінці 2018 р. було прийнято участь 
у роботі слухань, організованих Комітетом 
ВРУ з питань соціальної політики, зайня-
тості та пенсійного забезпечення на тему 

Федько В.І., 
2006 — 2010 рр.

Бордовський В.М.,
2010 — 2018 рр.

Мазурчук Г.П.,
з грудня 2018 р.

Комісія по пенсійних і соціальних питаннях 
та оздоровленню
Протягом 15 років комісія разом з активістами ветеранських осередків Дніпропетровської, Тернопіль-
ської, Чернівецької, Миколаївської, Донецької, Полтавської, Черкаської, Сумської, Чернігівської, Одеської, 
Вінницької областей та м. Києва проводили роботу по виявленню випадків порушення законодавства, 
надавалась практична допомога з відстоювання законних прав, яка призводила до виграшу справ у судах 
перщої та другої інстанцій, порушеннях порядку проведення перерахунків пенсій пенсіонерам — інвалі-
дам, заниження суми виплатної винагороди за вислугу років. Подавались позови щодо невключення орга-
нами Пенсійного фонду при обчисленні пенсії сум матеріальної допомоги на оздоровлення та вирішення 
соціально-побутових питань.
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«Результати пенсійної реформи», а у січні 
2020 року — представником комісії взято 
участь у роботі круглого столу «Незалеж-
не та ефективне державне регулювання 
трьох колон пенсійного забезпечення гро-
мадян України», організованого комітетом 
соціальної політики ти захисту прав вете-
ранів ВРУ.

У своїй роботі Комісія має в союзниках 
Раду профспілки працівників державних 
установ та Асоціації ветеранів Казначей-
ства України, Міністерства агропромис-
лової політики, Міністерства внутрішніх 
справ, Асоціації зовнішньої політики, Асо-
ціації народних депутатів та інше. З  ме-
тою привернення уваги до наших проблем 
було організовано ініціативну групу, у яку 
увійшли представники ветеранів Мініс-
терства фінансів, Мінекономіки. За ініці-
ативи небайдужих ветеранів та підтримки 
Ради профспілки працівників держуста-
нов проведено дві робочі зустрічі з пред-
ставниками Міністерства соціальної по-
літики та народних депутатів за участю 
представників  — членів нашої Асоціації 
з регіонів.

Крім того, результатом зустрічі з Упов-
новаженою Верховної Ради з прав люди-
ни у листопаді 2019 року стало її Подання 
до Конституційного суду України про по-
рушення Конституції по відношенню до 
пенсіонерів — держслужбовців, рішен-
ня по якому не прийнято до цього часу, а 

зволікання з його прийняттям спонукали 
членів Асоціації разом з представниками 
ветеранів інших міністерств і відомств за 
підтримки Ради профспілок працівників 
держустанов понад десять разів виходи-
ти на акції під Конституційний суд Укра-
їни.

Крім того на сторінках газети «Голос 
України» у травні 2019 року опубліковано 
статтю «Чи почує уряд пенсіонерів-дер-
жслужбовців?» та у січні 2020 року на 
сторінках газети «Демократична Україна» 
опубліковано статтю «Чим завинили пе-
ред державою колишні держслужбовці».

З метою інформування членів Асоціації 
було опубліковано колективну скаргу пен-
сіонерів державної служби на бездіяль-
ність законодавчої влади України у про-
веденні перерахунку пенсій, призначених 
відповідно до Закону України «Про дер-
жавну службу» від 16.12.1993 р. №3723-ХІІ 
на адресу Голови Верховної Ради України 
через газету «Ветеран України» у липні 
2021 р., а у вересні цього року — формаль-
ні відписки, які надійшли на адресу голо-
ви ГО «Всеукраїнська асоціація ветеранів 
ДПС України».

Не сидять склавши руки і члени комі-
сії з питань пенсійного забезпечення та 
оздоровлення у регіонах. У всіх питаннях 
вони приймають найактивнішу участь.

8 червня 2021 р. за ініціативою членів 
ГО «Всеукраїнська асоціація ветеранів 
ДПС України», «Асоціації казначеїв Укра-
їни» під керівництвом «Профспілки пра-
цівників державних установ України» під 
стінами Конституційного суду України за 
погодженням з КМДА збулося зібрання 
пенсіонерів, які вийшли на пенсію держ-
службовців.

Метою зібрання було гасло «Закон зво-
ротної сили немає» і продемонструвати 
бажання справедливого вирішення розмі-
ру пенсії.

Щодо питань організації культурного 
дозвілля ветеранів Асоціації у докаран-
тинний період — це і безплатні екскурсії 
у музеї, парки, театри, отримання путівок 
по зниженій вартості у санаторії, оздоров-
лювальні поїздки до термальних джерел.

Над організацією та вирішенням всіх 
цих питань комісія і надалі продовжувати-
ме працювати.

Ветерани — податківці 
на акції під Конституційним 
судом України
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ММузей був створений у 1997 р. і 
наступного року проведені пер-
ші екскурсії і лекції. Неодно-

разово проводилася реконструкція 
приміщення, були упорядковані стен-
ди, які заповнювалися документами, 
оригіналами первинної документації, 
книгами, інструкціями. У той же час 
музей потребує додаткових стендів з 
питань сучасних трансформацій по-
даткової служби, електронних серві-
сів, методів фінансових розслідувань, 
аналітики упередження тіньової еко-
номіки. 

У пропаганді податкових знань се-
ред молоді комісія, керівництво Асо-
ціації творчо працюють з управлінням 
інформаційної політики, департамен-
том кадрової політики по плануванню 
роботи музею, організації екскурсій-
ної роботи. 

Карантинні заходи призупинили 
діяльність музею ДПС України в ча-
стині проведення екскурсій, лекцій 

з школярами, ліцеїстами, студентами, 
курсантами. Екскурсійна діяльність 
музею була переключена на внутріш-
нє спілкування з працівниками цен-
трального апарату ДПС. І на сьогодні 
вже необхідно відновлювати спілку-
вання у музейному середовищі з шко-
лярами м. Києва, студентами навчаль-
них закладів, зокрема, Університету 
державної фіскальної служби Украї-
ни, фінансово-економічних коледжів 
тощо.

Кожна наступна п’ятирічка у функ-
ціонуванні музею має свої особли-
вості, остання пов’язана з російським 
військовим вторгненням, збережен-
ням України, її суверенної політики, 
захистом національних інтересів. 
Потрібна була духовна мобілізація 
всього суспільства, у т.ч. податкового 
середовища, щоб зробити висновки зі 
страшних уроків 2014 — 2015 рр.

У цих умовах була змінена лекційна, 
екскурсійна тематика зустрічей у музеї. 

Коваленко В.Ф., 
голова комісії по роботі 
з молоддю

Iміджева складова податкової служби — 
діяльність Асоціації у сфері спілкування 
з молоддю
Громадська організація «Всеукраїнська асоціація ветеранів ДПС України» у своїй діяльності приділяє по-
стійну увагу молодому поколінню країни. Асоціація проводить зустрічі з молодими фахівцями податкової 
служби, школярами і студентами вищих навчальних закладів у музеї Державної податкової служби України.

З 2013 р. музей відвідало 
8,8 тис. осіб, зокрема школярів, 
ліцеїстів — 3,6 тис., студентів, 
курсантів — 4,5 тис.
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Члени комісії Валентина Єгарміна, 
Валентина Давидова надавали допо-
могу у проведенні екскурсій, відбо-
ру нових експонатів до стендів му-
зею. Свій викладацький досвід вони 
предметно застосовували у роботі з 
молоддю. Участь у екскурсійній ро-
боті здійснювали ветерани Е.П. Єр-
молаєва, Л.С. Гоменюк, В.І.  Федько. 
Також до інформування залучались 
представники департаментів. Голова 
ДПС України Любченко О.М. приділяв 
значну увагу функціонуванню музею і 
постійно опікувався його діяльністю.

Упродовж останніх років музей 
відвідали делегації з Латвії, Литви, 
Естонії, Місії посольства США, безпо-
середньо послів США, Великобрита-
нії, Королівства Швеції, Королівства 
Бельгія, кореспонденти зарубіжних 
країн, що свідчить про значимість 
вкладу податкової служби у розбудову 
української держави.

Перспективою у музейній діяльно-
сті податкової служби України мало б 
стати об’єднання інформації про наяв-
ні історичні експонати, що зберігають-
ся у ряді музеїв головних управлінь 
областей, зокрема, Тернопільської, 
Івано-Франківської, Закарпатської, 
Херсонської, Миколаївської, Черкась-
кої та утворення відповідних музеїв у 
інших областях. 

Робота з молоддю не обмежується 
функціонуванням музею. Важливими 
є акценти на урочисте посвячення мо-
лоді, яка вперше отримує податковий 
номер, нагадування їм про консти-
туційний обов’язок громадянина зі 
сплати податків, декларування річних 
доходів у майбутньому. На вручення 
таких довідок доцільно залучати у по-
даткових інспекціях ветеранів.

Бажано започаткувати участь вете-
ранів у ході стажування студентів на 
робочих місцях під час проходження 
практики та дуальної системи для ви-
пускників вузу, яка поєднує навчання 
та зарахування на штатну посаду.

Це велика відповідальність для ве-
теранського руху і очікувана подяка 
молоді за практичні поради бути гро-
мадянином з високим рівнем податко-
вої культури.

З’явився стенд, який відзначає вклад 
працівників податкової міліції у за-
хисті економічних інтересів України в 
умовах агресії з боку Російської Феде-
рації, її участі у складі підрозділу «Фан-
том» шляхом чергування на контроль-
но-пропускних пунктах в’їзду, виїзду, на 
стендах результати їх роботи — зразків 
конфіскованих товарів та ворожі бо-
йові зразки елементів ураження. Про 
все це інформуються відвідувачі му-
зею. Працівники податкової міліції  — 
учасники АТО, ООС запрошувалися на 
екскурсії, лекції за участю курсантів 
університету ДФС України, де вони ді-
лилися своїм досвідом у цих операціях.

У музеї встановлено стенд, де роз-
міщені фото, інформація про співро-
бітників податкової міліції, які від-
дали життя за свободу, незалежність 
та цілісність України. Це Михайло 
Гончаренко з м. Запоріжжя, доброво-
лець з квітня 2014 року, Сергій Цимбал 
випускник університету ДПСУ, добро-
волець з 2014 р., Дмитро Жарук з Хер-
сонщини. 

За карантинною ситуацією започат-
ковано разом з управлінням інформа-
ційної політики центрального апарату 
створення відео-ролика про експо-
нати музею, супроводження з історії 
оподаткування на українських землях, 
етапах створення податкової служби 
незалежної України.

За різних етапів оподаткування 
збирачів податків іменували мита-
рями, баскаками, данщиками, слуга-
ми короля, податними інспекторами 
і завжди до них було зневажливе 
ставлення, від стародавнього Риму, 
коли їх ставили у ряд грішників, 
до наших часів, крім мабуть часів 
Української держави — гетьмана 
Скоропадського, де було шанобливе 
відношення до збирачів податків. 
Завданням музею має бути робота 
по відновленню такого відношен-
ня до роботи податкової служби, як 
100 років тому, через прищеплення 
молоді податкової культури, знань 
про декларування своїх доходів у 
майбутньому.
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ОСЕРЕДОК ЦЕНТРАЛЬНОГО АПАРАТУ

Надія Барабанова, 
Голова осередку центрального 
апарату

Варто зазначити, що створення Асоціації знайшло підтримку в колишніх керівни-
ків служби, які стали членами організації: В.П. Тентюк, В.Н. Ільїн, О.О. Папаіка та за-
ступники Г.І Бондаренко, О.І. Шитря, Г.М. Оперенко, В.Г. Лопата, В.М. Росоловський. 
У подальшому, внаслідок комунікацій до осередку були залучені керівники служби, 
департаментів та управлінь О.Б. Котькало, О.М. Любченко, Н.І. Рубан, В.І. Федько, 
В.Я. Єрусланов, А.І. Карачова, О.Т. Волинський, С.О. Джигалов, Н.Г. Калініченко, 
Г.П. Мазурчук, В.М. Пригаровськой, І.М. Ріжок, І.Л. Романов, М.О. Харевський, голо-
ва Центральної ради відомчої профспілки О.І. Кислиця та інші. 

Діяльність осередку можна розділити до 2010 р. і після. У 2010 р. очільник осе-
редку Барабанова Н.І. разом із своїм першим заступником голови місцевого осе-
редку В.І. Федьком розпочали посилену роз’яснювальну роботу серед працюючих 
і пенсіонерів щодо важливості Асоціації. Це сприяло залученню нових членів орга-
нізації, яких сьогодні налічується 392 особи, тобто досягнуто зростання у сім разів. 
Але є й стримуючі фактори: в столиці значні можливості працевлаштування пенсіо-
нерів, значні відстані до офісу Асоціації, захоплення дачним господарством.

Приємно зазначити, що до складу осередку ввійшло керівництво Асоціації. До 
найбільш активних в організації і участі у заходах протягом 15 років доцільно від-
нести Буджиганчук Ганну, Сироватко Раїсу, Мазурчук Галину, Вірськовську Світлану, 
Скибу Олену, Гоменюк Людмилу, Єгарміну Валентину, Іванову Людмилу, Митюкову 
Раїсу, Кривенко Світлану, Чуприну Олексія, Федька Володимира, Турчановича Олек-
сандра, Коваленка Віктора, Кипиченка Анатолія, Чайку Михайла.

Враховуючи столичні можливості і особливості, керівництво осередку прагнуло 
створити дружню атмосферу і стосунки серед колег, викликати в них прагнення до 
громадської діяльності. Надія Барабанова і Галина Мазурчук налагодили зв’язок з 
окремими театрами і творчими колективами, що дало можливість відвідувати спек-
таклі і концерти у пільгові дні. Лідія Помисова влаштувала перегляд прем’єрних кон-
цертів та кінофільмів. Щорічно більше 300 осіб відвідували театри і концертні зали.

Найбільшу цікавість у ветеранів викликала можливість ознайомитися з істо-
ричними місцями України і Києва зокрема. Цікаві екскурсії були здійснені у музеї 
Т.Г. Шевченка, Мистецький Арсенал, Ханенків, Верховної Ради, Маріїнський палац, 
Національного банку, Софії Київської та інші. За сприяння у здійсненні подорожей 
по Україні ми щиро вдячні побратимам з осередків м. Києва, Київської, Донецької, 
Тернопільської, Херсонської, Хмельницької, Чернігівської, Черкаської, Вінницької 
областей.

Ми вдячні керівництву Державної податкової служби України за сприяння діяль-
ності осередку, запрошення до святкування разом з колективом Дня податкового 
працівника, Міжнародного жіночого дня, Нового року тощо. Протягом 15 років всі 
керівники служби визнавали авторитет Асоціації, мали зустрічі з активом осередку. 
Особливо відчуваємо підтримку і сприяння у діяльності Асоціації начальнику управ-
ління інформаційної політики Донцової Лариси Іванівни.

Слід відзначити активну допомогу заступника голови Ради Асоціації, голови 
профспілки центрального апарату Сироватко Раїси Іванівни в організації дозвілля 
та охорони здоров’я ветеранів. За її сприяння члени місцевого осередку централь-
ного апарату приймають участь у щорічних спартакіадах, у екскурсійних поїздках 
по містах України, проходять щорічний медичний огляд, до дня захисту дітей онуки 

Федько В.І., перший 
заступник голови 
центрального осередку

Сироватко Р.І., заступник голови 
Ради — голова профспілки 
центрального апарату ДПС

Необхідність створення осередку центрального апарату виникла одночасно з підготовкою установчої 
конференції всієї громадської організації. З 2010 року осередок очолює Надія Іванівна Барабанова, яка те-
пер одночасно є першим заступником голови Ради Всеукраїнської Асоціації ветеранів ДПС України. Надія 
Іванівна відомий кадровий керівник ДПС України з початку створення, з 1990 р. Нагороджена орденом 
«За заслуги» третього ступеня та багатьма відомчими нагородами.
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ветеранів приймають участь у творчому конкурсі «Податки 
очима дітей», переможців конкурсу нагороджують цінними 
подарунками.

Теза про можливості розкриття талантів підтверджується 
фактами проявлення поетичної та письменницької творчості 
ветеранів, індивідуальних творчих захоплень. У книзі «Твор-
чі податківці», присвяченій 30-річчю Державної податкової 
служби України, зазначені досягнення ветеранів осередку: 
у поезії Віталія Ільїна і Олексія Чуприни, прозі Григорія Бон-
даренка, виданні підручників і навчальних посібників — Надії 
Барабанової і Володимира Федька. Хоббі Ельвіри Єрмолаєвої 
це вишивка, колекціювання наперстків. Віктор Солдатенко — 
відомий науковими працями. Наталія Любініна понад 30 років 
займається вишиванням бісером ікон, картин та інших худож-
ніх творів, учасник численних виставок. У книзі взяли участь і 
багато працюючих фахівців податкової служби, попри напру-
жену і важливу державну та суспільну діяльність.

Усім, хто цікавиться історією податкової служби, праців-
никам, ветеранам фінансової системи, науковцям, аспірантам, 
студентам і школярам присвячений альманах з історії подат-
кової служби «Податкова служба України: події та люди». 
Книга підготовлена і видана групою ветеранів Григорієм Бон-
даренком, Ельвірою Єрмолаєвою, Володимиром Федьком і 
Олексієм Чуприною.

Більше 50 статей про життєвий шлях і плідну працю вете-
ранів  — податківців були написані і надруковані протягом 
чотирьох років у Всеукраїнському тижневику — газеті «Кон-
сультант», а в даний час продовжуємо писати про життя і по-
бут ветеранів у газеті «Ветеран України».

В інтернеті можете знайти сайт «Все о второй мировой», 
який веде колишній заступник Голови ДПА України Віктор 
Онищенко. Тут знайдете цікаву рідкісну інформацію, яку він 
отримує з 4000 джерел всього світу. 

До функціонування музею, поповнення експонатами, уча-
сті в реконструкції причетні Олександр Котькало, як керівник 
реконструкції (2012 р.), Ельвіра Єрмолаєва, Надія Барабано-
ва, Валентина Єгарміна, Людмила Гоменюк, Віктор Коваленко, 
Володимир Федько. Останній передав музею біля 50 експона-
тів з власного архіву.

Одним з напрямків діяльності осередку є моральна, соці-
альна і матеріальна підтримка ветеранів. В минулому пері-
оді осередок опікувався життям і побутом ветеранів другої 
світової війни Олександра Рудича і в даний час допомагаємо 
Григорію Голікову. Матеріальну допомогу надано більше ніж 
200 ветеранам. І звичайно вітання з ювілейними датами і що-
річними днями народження.

Представники осередку приймали участь в пікетуванні 
Конституційного суду України, який мав розглядати звернен-
ня народних депутатів України про індексацію пенсій дер-
жавних службовців.

У зв’язку з пандемією коронавірусу в останні два роки осе-
редок вимушений був обмежити масові заходи, але зв’язок з 
членами осередку не припинився. Ми цікавимся станом здо-
ров’я ветеранів в цей складний період, не забуваємо приві-

Святкування 30-річниці Державної податкової служби 
України

Відкриття музею ДПС України

Екскурсія в дендропарк «Олександрія», м. Біла Церква

тати з святами та днями народження. П’ятнадцятирічний 
період діяльності Асоціації свідчить, що громадська орга-
нізація ветеранів служби зміцніла, заявила про себе, за-
воювала необхідний авторитет серед колег і в керівників 
підрозділів всіх рівнів. Є надія, що напрацьовані тради-
ції будуть розширятися, а громадська організація матиме 
більше симпатиків.
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Офіс великих платників податків

Відокремлений підрозділ Громадської організації «Всеукраїнська Асоці-
ація ветеранів Державної податкової служби України» Офісу великих 
платників податків утворено у грудні 2018 р. Його очолила П’яти-
горська Оксана Євгеніївна. За підтримки Голови Асоціації ветеранів 
Державної податкової служби України Єрмолаєвої Ельвіри Павлівни 
було засновано ветеранську організацію у Офісі великих платників та 
після загальних зборів було проведено його реєстрацію у дозвільних 
органах.

Очільник організації П’ятигорська О. Є. вже більше 25 років працює у органах 
державної податкової служби. При цьому виконує обов’язки голови Ради Відо-
кремленого підрозділу на громадських засадах. 

Начальник Центрального міжрегіонального управління ДПС по роботі з велики-
ми платниками податків Чмерук Микола Олександрович постійно підтримує діяль-
ність ветеранського осередку. 

У складі Відокремленого підрозділу рахуються 5 осередків: Одеський (Півден-
ний) осередок створений на базі Одеського управління Офісу великих платників 
податків, у якому обраний адміністратор ветеранської спілки Агаркова Крістіна 
Дмитрівна; Харківський (Північний) створений на базі Харківського управління 
Офісу великих платників податків, який очолює адміністратор Тихова Наталія Іго-
рівна; Львівський (Західний) на базі Львівського управління Офісу великих плат-
ників податків, у якому обраний адміністратор Плугатор Надія Стефанівна; Дні-
пропетровський створений на базі Дніпропетровського управління Офісу великих 
платників податків, у якому адміністратор Немченко Олена Дмитрівна та Запорізь-
кий створений на базі Запорізького управління Офісу великих платників податків, 
у якому адміністратор Таборовець Наталія Геннадіївна. Вони мають назву Східного 
міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків.

Всі адміністратори осередків плідно працюють в трудових колективах і вклада-
ють всю душу у громадську діяльність.

Суттєвий внесок у справу організації та активізації роботи зробила начальник 
управління — головний бухгалтер Офісу Архипчук Елла Іванівна. 

За часи становлення Відокремленого підрозділу його членами, за підтримки ке-
рівництва Офісу великих платників податків, було зроблено чимало добрих справ.

Щорічно у Відокремленому підрозділі проводяться заходи щодо привітання ве-
теранів — пенсіонерів податкової служби з святами (Новий рік, Різдво Христове, 
8 березня, День Козацтва, День вшанування пенсіонерів та ветеранів органів дер-
жавної податкової служби). До кожного свята ветерани — пенсіонери отримують 
привітання у вигляді подарункових сертифікатів різноманітних мереж магазинів, 
квіти та листівки. Під час кожної зустрічі їх пригощають солодощами, чаєм, кавою 
та різними смаколиками. 

Постійно організовуються відвідування ветеранами — пенсіонерами різнома-
нітних музеїв, театрів, виставок, екскурсій, тощо. У 2019 р. було організовано пе-
регляд вистави «Серенада сонячної долини» у Жовтневому Палаці. У 2020 р. про-
ведено екскурсію до музею грошей Національного банку України та до Верховної 
Ради України.

Крім того, щорічно надається матеріальна допомога особливо нужденним вете-
ранам-пенсіонерам Відокремленого підрозділу на покриття витрат на лікування. 

О.Є. П’ятигорська, 
голова Ради осередку

Чмерук М.О.



19

ЄДИНА РОДИНА

Так, за період існування було надано 
допомогу 29 онкохворим та з важкими 
хронічними захворюваннями.

Завдяки професіоналізму, віддано-
сті роботі керівника Відокремленого 
підрозділу вже на початку існування 
761 працівник вступив у ветеранську 
організацію. 

На сьогоднішній день осередок 
вже налічує більш як тисячу членів 
ветеранської організації. Таке стало 
можливим завдяки проведеній ма-
сово-роз’яснювальній роботі серед 
працівників Офісу великих платників 
та через індивідуальні співбесіди у 
колективах управлінь та відділів.

Вітання ветерана Офісу Рябцевої О.І. з ювілеєм

Також, на чергових звітних зборах Відокремленого підрозділу одноголосно 
було прийнято рішення вітати ювілярів. 

Щорічно на звітних зборах обговорюється питання щодо можливостей попов-
нення рядів індивідуальних членів за рахунок не залучених до членства Асоці-
ації.

Проведена робота дозволяє організації ще більше допомагати пенсіонерам та 
вжити додаткові заходи, що у свою чергу впливає на членство і привабливість 
Відокремленого підрозділу Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація 
ветеранів Державної податкової служби України» Офісу великих платників по-
датків.
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М.М. Люта,  
голова Ради осередку

Місцевий осередок ГО «Всеукраїнська асоціація ветеранів ДПС України» м. Києва 
створено за ініціативою колективу ветеранів — податківців, професіоналів своєї 
справи, які прагнуть застосовувати свої знання та досвід у суспільному житті. 
Засновниками осередку є: Марія Миколаївна Люта та Надія Петрівна Мирун.

У керівний склад місцевого осередку входять ветерани — податківці, що мають 
стаж роботи у фінансових і податкових органах до 40 років, які за свою працю 
відзначенні державними нагородами та почесними званнями.

Голова Ради місцевого осередку ГО «Всеукраїнська асоціація ветеранів ДПС України» 
м. Києва Марія Миколаївна Люта — ветеран праці та податкової служби почесний працівник 
ДПС України, нагороджена орденом « За заслуги» III ступеня. 

Перший заступник голови Ради Надія Петрівна Мирун — заслужений економіст України, 
почесний працівник ДПС України, ветеран праці та податкової служби. Вона є душею осередку 
і має свій особливий підхід в організації роботи колективу.

У структурі місцевого осередку на сьогодні територіально діє 11 підрозділів. Керівники цих 
підрозділів є також членами Ради, що дозволяє налагодити тісні зв’язки з кожним ветераном. 
На сьогодні місцевий осередок нараховує 1010 членів, з яких 355 ветеранів-пенсіонерів та 
655 працюючих. Це люди, які свого часу віддано працювали і працюють над наповненням по-
датками державного бюджету України. Залучення до місцевого осередку працюючих податків-
ців сприяє конструктивна співпраця з керівництвом податкової служби м. Києва та відомчою 
профспілкою протягом всіх 15 років.

Члени місцевого осередку приймають участь у роботі громадської Ради податкової служби 
м. Києва, селекторних нарадах, конкурсних комісіях по проведенню різних заходів, залучають-
ся до роботи по удосконаленню податкового законодавства.

За підтримки податкової служби м. Києва стало традицією організовувати поздоровлення 
з Днем ветерана податкової служби, Новим роком, святом весни 8 Березня, днем Перемоги та 
інше. У свою чергу і ветерани-пенсіонери вносять свій посильний вклад у подальшу розбудову 
ДПС України. 

Осередок у м. Києві

Відзначення Дня 
ветерана ДПС 
колективом осередку 
за участю керівництва 
податкової служби 
у м. Києві
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З розбудовою осередку набирав 
розвиток і волонтерський рух. На 
сьогодні активну громадську роботу 
ведуть понад 90 ветеранів — волон-
терів. Вони беруть участь у семінарах 
з платниками податків, проводять ма-
сово-роз’яснювальну роботу з питань 
правильності обчислення податків і 
зборів, своєчасності їх сплати, роз’яс-
ненні нових чинних податкових норм. 
Найбільш активних волонтерів було 
відзначено грамотами, серед яких: 
М.І.Петрова, І.О.Буренок, Л.М.По-
мисова, Л.А.Федорова, З.М.Попович, 
В.В. Комаренко.

Місцевий осередок ГО «Всеукраїн-
ська асоціація ветеранів ДПС України» 
м.Києва за волонтерську діяльність от-
римував неодноразово подяки від ке-
рівництва податкової служби у м. Києві.

Волонтери у співпраці з податко-
вою службою у м. Києві проводили 
вивчення ефективності роботи ЦОПів 
та відгуків платників податків щодо 
сервісного обслуговування у район-
них ДПІ, приймали участь в анонімно-
му анкетуванні ДПС України та Асоці-
ації платників податків України щодо 
системи оподаткування та діяльності 
органів податкової служби. 

При сприянні волонтерів була про-
ведена робота щодо отримання клю-

чів ЕПЦ. У своїй роботі Рада керується 
Положенням місцевого осередку, де 
головною метою діяльності є сприян-
ня соціальної справедливості та все-
бічний захист законних прав її членів.

У межах наявного кошторису за пе-
ріод діяльності осередку понад 60% 
спрямовано на соціальну підтримку 
ветеранів. По-перше, це цільова ма-
теріальна допомога ветеранам, у яких 
виникли складні життєві обставини, 
які мають проблеми зі здоров’ям, ве-
теранам війни.

По-друге, проведення культур-
но-просвітницьких заходів, а саме: 
відвідування театрів, виставок, музеїв, 
проведення екскурсійно-пізнаваль-
них походів та поїздок, відзначення 
ювілейних та святкових дат та інше.

Лідерами організації культурно-ма-
сових заходів є ветерани Шевченків-
ського (І.О.  Буренок), Печерського 
(Л.М.  Помисова), Святошинсько-
го (М.І.  Петрова), Голосіївського 
(Л.Г.  Михайловська) осередків. Що-
річно ветерани відвідують до 20 ви-
став у різних театрах м. Києва. 

Пізнавальними були екскурсії до 
Верховної Ради України, Національ-
ного банку України, Мистецького ар-
сеналу. Яскраві враження залишили 
екскурсійні поїздки до гетьманської 

столиці м. Батурина, ландшафтного 
парку с. Буки, парку «Наталка», кра-
єзнавчо-етнографічного комплексу 
«Мамаєва Слобода», до Галаганівсько-
го маєтку на Чернігівщині, м. Переяс-
лав-Хмельницького, м. Білої Церкви, 
м. Рівне, м. Чернігів, в міста Закарпат-
тя.

Ветерани колективу приймали 
участь у відзначені свят Дня прапора 
України, Дня незалежності України, 
організації дитячих виставок при-
кладного та декоративного мистецтв, 
проведенні конкурсу дитячої твор-
чості «Податки очима дітей», спільної 
з ДПС у м. Києві благодійної акції до 
Дня захисту дітей у дитячому будинку 
«Малятко». 

Серед ветеранів багато творчих 
людей, які вишивають, пишуть вір-
ші. Творчість двох із них Т.Д. Мирук 
та М.І. Петрової відображена в книзі 
«Творчі податківці 1990 — 2020». 

Ветерани колективу постійно нада-
ють посильну допомогу воїнам-захис-
никам України.

Ветерани місцевого осередку зна-
ходять нові можливості та резерви, 
постійно перебувають у творчому роз-
витку.

Тому що ветеран — це досвід, знан-
ня та молодість душі. 

Екскурсія до краєзнавчо-етнографічного 
комплексу «Мамаєва Слобода»
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Автономна Республіка Крим

Зустріч ветеранів-податківців АР Крим

У 2014 році Автономна Республіка Крим окупована Російською Федерацією. З того часу практично пе-
рерваний зв’язок з місцевим осередком ветеранів державної податкової служби Криму. Ми віримо, що при-
йде час і ми знову будемо разом.

Необхідно згадати, що ветерани  — податківці АР Кри-
му відразу відгукнулись на пропозицію створити ветеран-
ську громадську організацію. І в умовах, що склались, ми 
все-рівно вважаємо, що кримські ветерани — податківці і 
сьогодні з нами, а тому подаємо нарис про діяльність крим-
ського осередку станом на 1 січня 2014 року.

Осередок заснований ветеранами Віктором Олексан-
дровичем Драченком та Світланою Миколаївною Алексаш-
кіною 25.10.2006 р. Головою Ради була обрана Світлана 
Миколаївна. З жовтня 2010 року Раду очолила Надія Ни-
кифорівна Климова. Станом на 1.01.2014 р. в Республіці 
створено 10 районних та міських осередків, які об’єднува-
ли 350 членів.

Протягом періоду діяльності місцевого осередку ветера-
ни постійно відчували підтримку і турботу з боку керівни-
ків республіканського та низового рівня.

Завдяки організаторським здібностям С.М. Алексашкіної 
і Н.Н. Климової місцеві осередки швидко залучили певну 

кількість ветеранів і викликали в них почуття важливості і 
актуальності колективного згуртування.

У волонтерському русі допомоги підрозділам податко-
вої служби щодо роботи з платниками податків по декла-
руванню доходів брали участь 65 ветеранів, які  проводи-
ли також масово-роз’яснювальну роботу з підростаючим 
поколінням в навчальних закладах щодо ролі податків в 
житті держави.

Для більш широкого ознайомлення з історією Криму ви-
користовується  екскурсійний потенціал півострова. Дер-
жавні свята України та особисті ювілеї і дні народження ве-
теранів завжди відзначались в урочистій обстановці разом 
з підрозділами служби або в колі друзів і колег.

За активну суспільну діяльність і вагомий внесок у розви-
ток ветеранської організації та з нагоди 20-річниці створення 
ДПС України низка керівників місцевих осередків і ветеранів 
були нагороджені почесними грамотами ДПА у АР Крим. Це є 
визнанням багаторічної плідної праці та поваги до ветеранів.
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У 2014 році у зв’язку з окупацією Російською Федерацією міста Севастополя втра-
чено зв’язок з місцевим осередком Асоціації. Тому нарис подається за  інформацій-
ними даними станом на 1 січня 2014 року.

Ми пам’ятаємо севастопольських ветеранів, які працюю-
чи, були віддані службі і державі, отримували максимальні 
результати по мобілізації доходів, мали повагу у платників 
податків. Ветерани Севастополя одними з перших відгукну-
лись на заклик про створення ВГО «Асоціація ветеранів ДПС 
України».

Місцевий осередок міста Севастополя був заснований 
Людмилою Бондар, Людмилою Цимовською та Оленою Ки-
даровою 24 жовтня 2006 р. Як юридична особа осередок 
зареєстровано 25 травня 2007 р. На 1 січня 2014 р. осере-
док налічував 95 членів. Першим керівником було обрано 
Людмилу Цимовську. З квітня 2008 р. осередок очолила  
Людмила Бондар. Саме ці дві жінки провели  основну робо-
ту щодо популяризації ідеї створення Асоціації, залученню 
до неї ветеранів, а потім конкретними діями довели корис-
ність  громадської організації.

Вже тоді у Севастополі розпочалось створення музею 
податкової служби міста. Зібрані матеріали стали основою 
цікавого розділу книги «Податкова служба України: події і 
люди».

У січні 2010 р. очільником осередку став Борис Михайло-
вич Яковлев, кадровий військовий і податківець.

За період із травня 2007 р. місцевим осередком проведе-
но багато цікавих та корисних справ. Заслуговувала на увагу 
практика запрошення на урочисті заходи щодо відзначення 
державних та відомчих свят всіх ветеранів, незважаючи на 

членство в Асоціації.  Тобто ве-
терани практично продовжили 
свою патріотичну діяльність: 
участь у загальноміських демон-
страціях і мітингах, покладанні 
вінків до пам’ятників, зустрічах 
з молодими спеціалістами. Це 
дозволило згуртувати осередок 
і зробити його бажаним для 
ветеранів. Осередок мав взає-
модію і підтримку керівництва 
ДПА у м. Севастополі, зокрема, особисто Голови адміністра-
ції Ю.С. Карпова. Відзначалася активність у цьому напрям-
ку членів осередку — заступника голови ДПА Я.І. Зумсько-
го, ветеранів В.А. Іванової, Р.І. Смирнової, В.В. Козьменка, 
Т.А. Курсеєвої та інших.

Севастопольські ветерани брали активну участь у волон-
терському русі: декларуванні доходів громадян, підготовці 
документів для здачі в архів, роз’яснень положень Податко-
вого кодексу України. 

На належному рівні поводились культурно-масові за-
ходи, адже  м. Севастополь, Крим мають багато визначних 
місць. 

Висвітлення роботи осередку, нариси про життєвий 
шлях ветеранів здійснювались у засобах масової  інформа-
ції, зокрема у провідній міській газеті «Слава Севастополя».

Місто Севастополь

Б.М. Яковлев, 
голова Ради осередку

Відвідування Нікітського ботанічного саду під час «Балу хризантем»
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Вінницька область

Першим керівником осередку був 
обраний Зверхановський Анатолій 
Адольфович (колишній заступник го-
лови ДПА області). 

З жовтня 2011 року осередок очо-
лив Федір Миколайович Олійник, який 
тривалий час працював керівником 
кадрового апарату податкової міліції 
та податкової адміністрації облас-
ті, добре знає не лише ветеранів, а й 
більшість керівників податкової служ-
би, що сприяє роботі осередку. На 
даний час існує дев’ять районних ве-
теранських осередків, які об’єднують 
210 членів.

 Основною метою діяльності осе-
редку є моральна та матеріальна під-
тримка ветеранів, намагання вирішити 
їх соціальні питання (особливо для 
тих, хто відчуває в цьому гостру по-
требу: хворі, одинокі і т.п.), захист 
законних прав та інтересів всіх ве-
теранів податкової служби області 
(незалежно від того, чи являються 
вони членами осередку), сприяння в 
їх спілкуванні між собою та підтрим-

ці відносин з співробітниками служби 
на місцях, робота з підростаючим по-
колінням. 

За останні три роки, завдяки сут-
тєвій допомозі осередку з боку ке-
рівника Головного управління ДФС 
у Вінницькій області Осмоловського 
Руслана Васильовича була надана ма-
теріальна допомога майже 50 ветера-
нам. Залучення ветеранів до новацій 
в діяльності ГУ ДПС: у нарадах, вітан-
нях ювілярів, допомога у шефстві над 
Будинком Дитини у м. Вінниці, Дашів-
ською школою-інтернатом, допомога 
в оплаті лікування онкохворим, орга-
нізації похорон одиноких ветеранів 
тощо. 

Важливим напрямком діяльності 
осередку є підтримка дружніх стосун-
ків між ветеранами за межами інспек-
цій, служб і т.п., адже вони зігрівають 
душу, допомагають морально підтри-
мувати один одного (а у багатьох ви-
падках  — і матеріально: похорони, 
складні операції, хіміотерапія, потре-
ба в догляді і т.п.).

Нормою стало надання правової 
допомоги щодо представництва в су-
дах з питань перерахунку пенсій та 
підготовки позовів ветеранів подат-
кової міліції. Колишній заступник на-
чальника слідчого відділу податкової 
міліції області, а нині пенсіонер Ва-
няшин Євген Георгійович, прийняв на 
себе цю місію і жодному ветерану не 
відмовив у допомозі.

Перебуваючи на пенсії, ветерани 
залишаються активними членами осе-
редку ветеранів податкової служби 
області. Особливою шаною корис-
туються керівники Іллінецького, Лі-
тинського, Гайсинського, Барського, 
Муровано-Куриловецького та Жме-
ринського ветеранських осередків 
(Дишлівенко Т.М., Мандзюк Є.Д, Фран-

 Участь ветеранів в селекторній 
нараді. (В центрі: Ф.М. Олійник 
і керівник ГУ ДФС у області 
Р.В. Осмоловський)

Ф.М. Олійник, 
голова Ради осередку

Місцевий осередок ГО «Всеукраїнська асоціація ветеранів ДПС Украї-
ни» Вінницької області заснований Установчими зборами 30 жовтня 
2006 року. Ініціаторами його створення були ветерани державної по-
даткової служби області Зверхановський А.А., Запорощук Н.П., Кушнір 
Д.П. та Снядовський С.Д. 
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Зустріч колег ветеранів з м. Києва у м. Вінниця

Збірні команди по футболу ветеранів та працюючих співробітників 
ГУ ДПС в товариському матчі 

чук Н.К., Коновалова Д.М., Денисюк В.В. 
та Вашкевич Е.С. відповідно). Зустрічі, 
вітання колег, надання їм моральної та ма-
теріальної допомоги за рахунок внесків та 
добровільних зборів, проведення конкур-
сів вишиванок, пирогів або вареників  — 
стали доброю традицією в буденному жит-
ті ветеранства податківців.

Місцевий осередок Вінницькой об-
ласті докладає зусиль щодо залучення 
ветеранів до відвідування визначних іс-
торико-культурних пам’яток як області, 
так і за її межами. Колективні поїздки в 
Уманський дендрологічний парк «Софіїв-
ка», Лядівський скельний монастир, Свя-
то-Миколаївський скельний монастир (на 
території Чернівецької області) та Троїць-
кий Браїлівський жіночий монастир  — є 
пам’ятною подією у житті кожного вете-
рана. 

За ініціативи ветеранів створено ар-
хів фотографій з 2003 року, які можна 
не лише переглянути, а й віддрукувати. 
Фото участі ветеранів у загальних захо-
дах ДПС у Вінницькій області (суботни-
ках, засіданнях колегій, нарадах і т.п.) 
навівають спогади про часи, коли вони 
працювали в службі. За такі фотографії 
ветерани дуже вдячні і сприймають це як 
доказ, що вони не забуті, пам’ять про їх 
роботу зберігається і у податковій служ-
бі і у Раді ветеранів.

У ході підготовки та створенні стендів 
для експонатів музею ветеранів податко-
вої служби, пенсіонер, колишній полков-
ник податкової міліції та керівник однієї 
з служб, Кириєнко Микола Васильович 
власноруч, дуже якісно, виготовив стен-
ди. Деревообробні верстати придбав 
після виходу на пенсію і зайнявся ба-
жаною все життя справою  — виготов-
ленням меблів. Виготовляв спочатку для 
сім’ї, друзів, а тепер — для осередку, щоб 
зберегти цінні експонати для наступних 
поколінь. 

Поїздка до Свято-Миколаївського скельного 
чоловічого монастиря (Чернівецька 
область). Фото над монастирем 
та над Дністром
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А.М. Алейнікова, 
голова Ради осередку

На Волині п’ятнадцятирічний ювілей від моменту створення місце-
вого осередку громадської організації «Всеукраїнська асоціація ве-
теранів ДПС України» зустрічає у якості надійних партнерів подат-
кової служби краю. Із 315 волинських податківців — ветеранів ДПС 
у Волинській області 194 — на заслуженому відпочинку, 121 — про-
довжують працювати в колективі Головного управління ДПС у Волин-
ській області. 

Лідер волинських ветеранів органів ДПС Алла Миколаївна Алейнікова на 
службі у органах ДПС присвятила сімнадцять років професійного життя. З 2014 р. 
очолює ветеранську організацію. 

Активна життєва позиція та соціальне партнерство з ДПС задля вдосконален-
ня податкової сфери — кредо діяльності осередку ветеранів податкової справи 
на Волині. Волинські податківці — ветерани шанують традиції рідного народу. 
У дні державних свят ветерани — пенсіонери завжди в колективі працівників 
органів ДПС області. 

Серед конкретних кроків для досягнення мети — допомога ветеранів — во-
лонтерів у залученні до роботи у Електронному кабінеті ДПС представників ма-
лого бізнесу Волині.

Ветерани податкової служби під час світової пандемії допомагали пред-
ставникам підприємництва та громадянам отримати електронний ключ та ста-
ти активним користувачем електронних сервісів ДПС України у період подання 
податкової звітності та кампанії декларування доходів громадянами 2021 р. Кон-
сультаційною допомогою ветеранів — волонтерів у місцях масового здійснення 
підприємницької діяльності у обласному центрі та райцентрах Волині скориста-
лися тисячі волинських підприємців. 

Живе спілкування з молоддю  — важливий елемент виховання податкової 
культури у майбутніх платників податків, до якого активно долучаються ветерани 
органів ДПС.

Волинські ветерани податкової справи презентували роботу податкової служ-
би учням Луцького спеціалізованого ліцею № 28.

Учням ліцею правового профілю обласного центру Волині розповіли про 
роботу Центру обслуговування платників Луцької ДПІ у ході низки зустрічей. 
Зі школярами спілкувалися ветерани органів ДПС, начальник Луцької ДПІ Ніна 
Демчук і завідувачка сектору інформаційної взаємодії Олена Нікотіна. 

Волинська область
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 Нові форми проведення передба-
чених статутом заходів — теж в акти-
ві волинських ветеранів ДПС. Виїзні 
засідання Ради місцевого осередку 
ГО «Всеукраїнська асоціація ветеранів 
ДПС України» Волинської області, що 
поєднують офіційну та культурно-про-
світницьку частину дозволяють згур-
тувати колектив, вирішити нагальні 
питання і більш детально ознайомити-
ся з історичними та культурними ціка-
винками регіону. 

 Насичені програми кожного ви-
їзного засідання Ради спілки ветера-
нів  — податківців Волині відкрива-
ють нові можливості для спілкування 
не лише з тими, хто на заслуженому 
відпочинку. Ініціативи ветеранів ДПС 
отримують підтримку профспілки 
працівників органів ДПС у Волинській 
області. 

 На одному з виїзних засідань Ради 
на Ратнівщині у 2017 р. ініційовано 
колективне звернення до державних 
інституцій щодо перерахунку пенсій 
державним службовцям у зв’язку з 
підвищенням оплати праці у органах 
влади. Ініціатива волинських вете-
ранів ДПС підтримана держслужбов-
цями Волині та інших регіонів Укра-
їни. 

Волинські ветерани ДПС можуть 
розповісти про знайомство з архітек-
турно-історичною спадщиною княжо-
го міста Володимира-Волинського, 
відвідини Святогорського Успенсько-
го, Зимненського та Мильцівського 
монастирів, екскурсію в Національний 
історико-меморіальний заповідник 
«Поле Берестецької битви». 

Турбота про вихованців Любли-
нецької школи-інтернату та Волин-
ського обласного спеціалізованого 
будинку дитини у м. Луцьку — спіль-
ний проект Головного управління ДПС, 
профспілки та ветеранів-податківців 
на Волині. 

У дні великих православних і дер-
жавних свят представників організа-
ції ветеранів та профспілки ДПС у об-
ласті завжди раді бачити педагоги та 
вихованці підшефних закладів. А ви-
хованці — дарують посмішки та пісні 
у власному виконанні.
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В основі діяльності місцевого осередку ГО «Всеукраїнська асоціація ветеранів 
ДПС України» Дніпропетровської області є забезпечення, збереження соціальної 
справедливості, захист законних прав та інтересів її членів, створення умов для роз-
витку та розширення їх громадської діяльності, організація дозвілля, а також залу-
чення ветеранів до активного життя у різних його проявах. 

Значну увагу діяльності місцевого осередку приділяє, начальник ГУ ДПС у Дніпро-
петровській області Ганна Чуб і бере активну участь у заходах, які проводяться для 
ветеранів податкової служби області.

За особистою ініціативою Ганни Чуб створено Музей історії податкової служби 
Дніпропетровщини, експонати якого зібрали і ветерани податкової служби. Музей — 
це особлива атмосфера. Для ветеранів — це ще і можливість зануритись у спогади, 
відтворити у пам’яті сторінки минулих славних днів діяльності служби та ознайоми-
тись із сучасними досягненнями. 

Основними віхами поступу місцевого осередку ветеранів Дніпропетровської об-
ласті є зростання чисельності членів ветеранської організації. До лав осередку всту-
пають все нові члени, як з числа пенсіонерів так і працюючих ветеранів. За останні 
роки кількість ветеранів, які є членами осередку Дніпропетровської області стано-
вить 689 осіб. Ветерани Дніпропетровщини постійно запрошуються на святкування 
Дня податкової служби України, новорічних свят і звісно ж свого особистого свя-
та — Дня вшанування пенсіонерів і ветеранів державної податкової служби України.

Значна сума допомоги спрямовується на лікування та підтримку онкохворих і ма-
лозабезпечених ветеранів, а також відвідування хворих, поздоровлення зі святами. 

Не залишаються без особливої уваги ветерани — учасники бойових дій. Разом з 
профспілковою організацією ГУ ДПС у Дніпропетровській області організовуються 
відвідування ветеранів, яким понад 80 років. Цій категорії ветеранів також щорічно 
надається матеріальна допомога.

Протягом 4 років головою Ради ветеранського осередку була Марія Безугла, яка 
разом із головою комісії з питань пенсійного забезпечення ветеранів Ганною Коно-
валовою і сьогодні займається питаннями захисту прав та інтересів ветеранів — пен-
сіонерів.

Дніпропетровська область
Місцевий осередок ветеранів Дніпропетровської області засновано за участі Г.П. Нетеси та Є.М. Даниль-
ченко 25 жовтня 2006 р. Першою головою Ради була обрана Нетеса Галина Павлівна. Створено 24 район-
них та міських осередки, які об’єднували 689 членів, з яких 73 відсотки є працюючі фахівці.

Ганна Чуб, 
начальник ГУ ДПС 
у Дніпропетровській 
області 

Відвідування музею

Безугла М.О.
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Місцевий осередок ветеранів у Со-
борному районі міста Дніпра надавав 
юридичну допомогу пенсіонерам Дер-
жавної податкової служби по оформ-
ленню документів для звернення в 
суд по розгляду розміру пенсій. Члени 
осередку приймали активну участь у 
підготовці звернень до Президен-
та України, Прем’єр-міністра, Голови 
Верховної Ради.

У рамках взаємодії з податкови-
ми органами та профспілковою Ра-
дою ветеранів щорічно складають-
ся Угоди, щодо сумісних дій, якими 
передбачається надання всебічної 
допомоги у вирішенні статутних на-
прямків діяльності ветеранського 
осередку, та надавання практичної 
допомоги з боку ветеранського осе-
редку у роз’ясненні податкового за-
конодавства та інших організацій-
них питань. 

Особлива увага приділяється вете-
ранам  — ювілярам, яким направля-
ються поздоровлення в День народ-
ження і також надається матеріальна 
допомога. 

Не залишаються ветерани і без 
культурного відпочинку. Ветера-
ни відвідують театри і музеї. Самою 
яскравою подією для ветеранів стало 
відвідування Європи. У червні 2013 р. 
для 28 ветеранів організовано екскур-
сію по європейських містах. 

Серед членів осередку чимало за-
служених ветеранів, які за плідну 
працю, вагомий внесок у розвиток 
податкової служби та професіоналізм 
нагороджені орденами, медалями, 
грамотами, подяками та ін. Одними із 
найактивніших членів місцевого осе-
редку є Головаш Валентин Іванович 
і Чорний Віктор Якович.

Головаш В.І., який на державній 
службі пропрацював 22 роки на ке-
рівних посадах, завдяки широкому 
колу знань, значному економічному та 
управлінському досвіду і на сьогодні 
надає волонтерську допомогу своєму 
рідному колективу.

Чорний Віктор Якович  — голова 
Дніпропетровської обласної Ради про-
фесійної спілки працівників органів 
Державної податкової служби, маючи 
досвід роботи по вихованню молодо-
го покоління податківців, залученню 
їх до спортивної та культурно-масової 
роботи, ініціював, за підтримки керів-
ництва, на постійній основі, організа-
цію дозвілля працівників податкової 
служби області. Так, щорічно прово-
дились спортивні змагання з волейбо-
лу, міні-футболу, тенісу, шахів, шашок, 
легкої атлетики, більярду. Одними з 
найактивніших учасників таких спар-
такіад були Головаш В. І., Дубовик П.О. 
Податківці Дніпропетровської області 
з гідністю займали призові місця. 

Сьогодні податкова система ре-
формована, кардинально змінились 
підходи до адміністрування та спла-
ти податків, проте досвід та мудрі 
поради ветеранів податкової служби 
завжди у нагоді для досягнення по-
зитивних результатів. Для людей, які 
не один рік життя віддали податковій 
службі, а зараз перебувають на за-
служеному відпочинку, двері завжди 
відкриті.

Незважаючи на поважний вік, ве-
терани  — податківці випромінюють 
добрий настрій та оптимізм. Від спіл-
кування з ними отримуєш позитивний 
заряд енергії. Нинішній колектив ГУ 
ДПС вдячний за великий внесок, зро-
блений старшими колегами, задля 
розвитку податкової служби області 
та сервісного обслуговування євро-
пейського рівня.

Змінюються вимоги сьогодення, 
вектори розвитку та потреби суспіль-
ства, однак основи та традиції зали-
шаються. І зберігають ці традиції саме 
ветерани  — люди, які своєю сумлін-
ною працею та служінням державі 
здобули право на безмежну пошану 
від молодших колег.

Наполегливість та відданість об-
раній справі, стали неоціненним над-
банням для нинішнього покоління по-
датківців та стартовим майданчиком 
для підйому на новий рівень роботи.

Зустріч начальника ГУ ДПС Ганни Чуб з ветеранами 
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Місцевий осередок області був 
прикладом згуртованості ветеранів, 
і найкращі керівники первинних ор-
ганізацій Асоціації були у м. Доне-
цьку — Леонов О.М., Горлівці — Іва-
нова Л.І., Маріуполі — Русакова Г.М., 
Краматорську- Джулан В.А., Макіїв-
ці  — Смирнова С.П., Слов’янську  — 
Скребенькова Н.О. 

Велику увагу ветеранському осе-
редку приділяла начальник ДПІ у 
м. Краматорську Санжура Л.І.

У 2010 р. ветерани побували на 
презентації Всеукраїнського проекту 
«Єдина Україна: Схід і Захід разом», 
метою якого була ідея культурно-ду-
ховного єднання країни. Символом 
акції став рушник, який мав об’єднати 
громадян нашої держави у єдине ціле 
і стати оберегом для всього україн-
ського народу. Доцільно нагадати, 
що частиною згаданого проекту було 
засідання Ради ВГО «Асоціація вете-
ранів ДПС України» у серпні 2011 р. 
у м. Святогірську Донецької області, 
символом якого був рушник єднання, 
що підтверджено світлиною.

Члени осередку м. Краматорська 
безпосередньо брали участь у 24 засі-
даннях «круглих столів» та 9 семіна-
рів з питань обговорення норм та по-
ложень податкового кодексу України. 
У ЗМІ розміщено 4 статті, участь у роз-
робці яких взяли ветерани осередку, 
організовано 5 виступів по радіо.

З відомих причин частина Донецької 
області, включаючи м. Донецьк, тимча-
сово не підконтрольна Україні. Ці об-
ставини не дали змоги функціонувати 
місцевому осередку ВГО «Асоціація 
ветеранів ДПС України» у Донецькій 
області. Частина жителів, які були чле-
нами ветеранського осередку, покину-
ли свої домівки і стали переселенцями.

Керівництво обласних організа-
цій було розташовано у м. Маріуполі. 
Зв’язки між ветеранами і працюючими 
фахівцями податкової служби не були 
втрачені.

Створення організації, яка об’єдну-
вала б і ветеранів податкової служби, і 
працюючих податківців, було логічним 
вирішенням даного питання. За підтрим-

ки в.о. начальника Головного управ-
ління ДПС у Донецькій області Ірини 
Долозіної з метою соціального захисту 
ветеранів податкової служби Донеч-
чини, після довгої перерви, у зв’язку з 
початком військових дій на Донбасі, 
у червні 2018 р. було знову створено 
відокремлений підрозділ громадської 
організації «Всеукраїнська асоціація 
ветеранів державної податкової служби 
України» Донецької області. Кропітку 
допомогу надає Долозіна І.Л., яка пра-
цює у лавах податкової служби з 2001 р. 

За 20 років роботи у податкових 
органах пройшла шлях від державного 
податкового інспектора до в.о. началь-
ника Головного управління ДПС у До-
нецькій області. З 2013 р. є кандидатом 
економічних наук, з 2019 р. — доктор 
економічних наук. З 2018 р. — доцент 
кафедри економіки та міжнародних 
відносин вищого навчального закладу 
Маріупольського державного універ-
ситету, здійснює викладацьку діяль-
ність у ньому і у Донецькому націо-
нальному технічному університеті. 

Донецька область
Місцевий осередок ветеранів Державної податкової служби у Донецькій області засновано 27 жовтня 
2006 р. ветеранами податкової служби Папаїкою О.О., Леоновим О.М., Орловою В.О. Було створено 9 ра-
йонних та міських осередків,  які об’єднали 271 члена. Головою Ради ветеранського осередку впродовж 
майже дванадцяти років була Орлова В.О.,  яка п’ятнадцять років працювала у податкових органах Доне-
цької області, у тому числі десять років на посаді заступника голови ДПА області.

Учасники засідання Ради 
Всеукраїнської громадської 

організації «Асоціація ветеранів ДПС 
України» з рушником, м. Святогірськ
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Головою відокремленого під-
розділу було вибрано Ревякіна 
Олександра Георгійовича, який має 
широкий досвід роботи не тільки у 
лавах податкової служби, а й пра-
цював у різноманітних організаці-
ях  — від державних виконавчих 
органів до великих підприємств 
області.

Основна мета відокремленого 
підрозділу  — це моральна під-
тримка, а за потреби й матеріаль-
на, тих ветеранів, які перебували 
з початку створення податкової 
служби Донеччини. На сьогодні 
підрозділ об’єднує 890 членів, у 
тому числі працюючих — 758 осіб.

Відокремлений підрозділ включає 3 місцевих осередки: 
ГО «Добропільськє об’єднання ветеранів податківців Доне-
цької області», місцевий осередок ВГО «Асоціація ветера-
нів ДПС України» м. Краматорська, ГО « Маріупольська орга-
нізація ветеранів ДПС України».

ВП ГО «Всеукраїнська АВ ДПС України» Донецької облас-
ті об’єднала всіх, не байдужих та соціально активних вете-
ранів податкової Донеччини, досвід та вміння працювати 
яких потрібні суспільству. Так, податкові ветерани прийма-
ють активну участь у діяльності Головного управління ДПС 
у Донецькій області — організовують привітання з нагоди 
державних і професійних свят, приймають участь у засідан-
нях Комітетів, створених при Громадській раді при Голов-
ному управлінні ДПС у Донецькій області. 

Крім того, ветерани податкової служби Донеччини жи-
вуть активним громадським життям  — дружним колекти-
вом відвідують театр, концерти духової музики та відомих 
співаків, приймають участь у цікавих конкурсах «кращий 
кухар», «кращий садовод» та інше. Кожен рік організову-
ються поїздки до Азовського моря разом з родинами. Також 
ветерани відвідали Свято-Нікольський монастир і Святогір-
ську Лавру.

Значення ветеранів у становленні і розвитку податко-
вої служби надзвичайно велике. Оскільки саме ці люди 
заклали основи державної податкової служби, формували 
колективи перших структурних підрозділів, доклали багато 
зусиль, щоб податкова служба була високопрофесійною 
службою, здатною виконувати найскладніші завдання дер-
жави.  Все створене ветеранами стало базою для подаль-
шого розвитку податкових органів, стартовим майданчиком 
для вдосконалення форм і методів роботи. 

Біля витоків створення Державної податкової служби у 
Донецькій області стояв Олександр Папаїка, державний та 
політичний діяч. У 1990 — 2010 рр. працював і очолював 
податкову службу у Донецькій області, неодноразово виїж-
джав за кордон (США, Данія) по обміну досвідом, а у 2010 
році пішов працювати до Верховної Ради України. Олек-

сандр Папаїка кілька разів обирався депутатом Донецької 
обласної Ради, є доктором економічних наук, кавалер  ор-
дену «За заслуги» III ступеня та має звання «Заслужений 
економіст України».

Для людей, які не один рік свого життя віддали подат-
ковій службі, а зараз перебувають на заслуженому відпо-
чинку, податкова служба завжди відкрита та підтримує і 
допомагає ветеранській організації. Участь ветеранів у ро-
боті податкової служби та у суспільному житті Донецької 
області є яскравим прикладом активної життєвої позиції, а 
досвід служить надійною підмогою у вирішенні поточних 
справ і перспективних завдань суспільства.

Молоді податківці з повагою відносяться до ветеранів 
податкової служби, які молодими прийшли працювати у 
податкову систему та своїми трудовими здобутками під-
тримували і продовжують підтримувати імідж служби. Осо-
бливу повагу викликає те, що незважаючи на дуже щільний 
робочий графік, вони знаходили час і для самореалізації, 
здобувши почесні наукові звання, стали професорами, док-
торами, кандидатами наук та внесли свій вклад у розвиток 
науки.

Ми віримо, що 
прийде той дов-
гоочікуваний час, 
коли у Донецькій 
області настане 
мир, а ветерани — 
податківці разом 
із родинами по-
вернуться до сво-
го звичного життя 
і відновлять ді-
яльність ветеран-
ських осередків 
податківців.

О.Г. Ревякін, голова 
Ради відокремленого 
підрозділу

Ветерани 
на відпочинку

Ірина Долозіна з ветеранами
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У 2006 р. очолив місцевий осередок ветеранів податкової служби Рудюк Сергій 
Андрійович. Нагороджений медаллю за мужність, як учасник ліквідації аварії на 
Чорнобильській АЕС, нагрудним знаком « За честь і службу», відзнакою «Почес-
ний працівник податкової служби України».

Робота місцевого осередку області побудована на співпраці з ДПС у Житомир-
ській області. Керівники області завжди запрошують пенсіонерів та ветеранів 
на урочисті засідання з нагоди свят, передбачених законодавством України. Так, 
з ініціативи начальника Головного управління ДПС у Житомирській області Кос-
тянтина Вікторовича Гавриша, з нагоди Дня податкової служби України відбулася 
зустріч керівництва з ветеранами — податківцями. Ветерани поділилися своїми 
проблемами і планами на майбутнє. 

У області запроваджено святкові проводи працівників на пенсію. Майбутньо-
го пенсіонера вітають керівники податкового органу, співробітники, колеги по 
роботі та голова Асоціації ветеранів, дякують за працю, висловлюють побажання 
та запрошують бути бажаним гостем і продовжувати передавати свій безцінний 
досвід молодому поколінню.

Щоб при оформленні пенсії не з’явилось різних неприємних моментів, члени 
місцевого осередку Асоціації ветеранів заздалегідь зустрічаються з майбутнім 
пенсіонером та знайомлять його з пенсійним законодавством та проблемами, які 
можуть виникнути при оформленні пенсії.

За сприяння обласної Ради профспілки та місцевого осередку ветеранів орга-
нізовуються поїздки у Карпати, м. Одесу (смт Затока), надаються пільгові путівки 
на оздоровлення.

Працівники та ветерани податкової служби Житомирщини вже багато років 
опікуються долею вихованців Новоград-Волинського дитячого будинку та Жи-
томирського будинку літніх людей. У них завжди знаходиться час їх відвідати, 
привітати зі святом, подарувати подарунки.

Житомирська область  — одна з тих, що найбільше постраждала внаслідок 
аварії на Чорнобильській АЕС. Щорічно біля пам’ятного знака «Чорний біль» від-
буваються заходи, приурочені до річниці аварії.

Одним із головних завдань осередку є забезпечення соціальної справедливо-
сті, захист законних прав, соціальних та інших прав їх членів.

За період роботи осередку напрацьовано певний досвід практичного втілення 
завдань, визначених статутом, а також побажань та пропозицій, висловлених ве-
теранами податкової служби. Під постійним піклуванням перебувають ветерани, 
інваліди, особи поважного віку. Окрім дружніх привітань у дні всенародних свят 
вшановують ветеранів також з нагоди особистих ювілейних дат, допомагають у 
скрутну хвилину.

Житомирська область
Громадська організація «Всеукраїнська асоціація ветеранів держав-
ної податкової служби України» у Житомирській області заснована 
23 жовтня 2006 р. ветеранами державної податкової служби облас-
ті Рудюком С.А., Вербилом Ю.В. та Бевзою С.П. 

За період 2006 — 2021 рр. обласний осередок об’єднав чотири місь-
ких та районних осередки. 

С.А. Рудюк, 
голова Ради осередку 
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Проводи на пенсію
В гості до вихованців дитячого будинку

Засідання з нагоди Дня податкової служби
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За 15 років діяльності осередок у Закарпатській області надав допомогу 1924 ве-
теранам та пенсіонерам податкової служби, у тому числі для покриття витрат на 
лікування та поховання, до державних та релігійних свят, з нагоди Дня податкової 
служби. 

У перші роки створення осередок надав допомогу 25 колегам  — малозабезпе-
ченим пенсіонерам податкової служби, на жаль, на даний час їх залишилось троє. 
Щорічно до Дня захисту дітей надавалась благодійна допомога (центрам, дитячим бу-
динкам і навіть через церковні громади), а також матеріальна допомога творчим ді-
тям, які приймали участь в конкурсі дитячого малюнку на тему бюджету та податків.

30 років Волощук М.Г. викладає студентам Ужгородського національного універ-
ситету та Ужгородського природничо-гуманітарного коледжу дисципліни: «Фінан-
сове-право», «Податкове право», «Податкова система України». На початку 90-х це 
давало можливість підбирати кадри у органи ДПС. 

Згодом Рада осередку започаткувала проведення зустрічей із школярами та сту-
дентами  — майбутніми спеціалістами з керівниками, провідними спеціалістами 
обласної ДПА, Ужгородської міської та Ужгородських районних ДПІ на тему «Зна-
йомство з майбутньою професією». Це збільшило кількість абітурієнтів та молодих 
спеціалістів для потреб державної податкової служби. 

Закарпатська область

М.Г. Волощук, 
голова Ради осередку 

Місцевий осередок ГО «Всеукраїнська асоціація ветеранів ДПС» у Закарпатській області розпочав свою 
діяльність 17 листопада 2006 р. У області діє 15 осередків. З першого дня очолює Раду місцевого осередку 
у Закарпатській області Волощук Марта Гнатівна. Осередок здійснює свою діяльність за основними на-
прямками: соціальний захист ветеранів податкової служби, підготовка та виховання молодих спеціаліс-
тів, волонтерська діяльність.

Нагородження кращих ветеранів 
пенсіонерів до Дня податкової 
служби України начальником 
ГУ ДПС у Закарпатській області 
Матьолою І.І.

Зустрічі із школярами СШ №6 
м. Ужгорода у залі засідань 
ГУ ДПС у Закарпатській 
області із головою Ради 
місцевого осередку 
Волощук М.Г. та фахівцями 
податкової служби ГУ ДПС
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На допомогу студентам осередок у співп-
раці із керівниками податкової служби та уні-
верситету випускав підручники та навчальні 
посібники: «Податкове законодавство Укра-
їни», «Податкове право», Фінансове право», а 
у 2021 р. — монографію «Розвиток і становлен-
ня податкової системи».

Волонтерська діяльність проводилась з ме-
тою надання допомоги податковим органам 
області у здійсненні масово-роз’яснювальної 
та консультативної роботи серед платників по-
датків та студентів.

За 15 років члени осередку разом із Асоціа-
цією платників податків провели 350 семінарів, 
в яких взяли участь понад 20 000 платників по-
датків і студентів заочної форми вишів Ужгоро-
да та Мукачево. Семінари проводились у кож-
ному районі (місті) області, а в деяких  — по 
два-три рази на рік за участю кращих фахівців 
податкової служби, пенсійного фонду, управ-
ління праці, митних органів та ін.

У 2021 р. спільно з начальником ГУ ДПС у 
Закарпатській області Матьолою Іллею Іллічем 
видано монографію «Становлення податкової 
системи». Майже 200 екземплярів монографії 
передано безоплатно вишам та коледжам краю, 
податківцям та платникам податків.

Рада осередку не забуває і про дозвілля ве-
теранів: поїздки по святих місцях, у Туреччину, 
Єгипет, Межигір’є тощо.

З нагоди Дня податкової служби осередок 
організував зустрічі з першими керівниками 
ДПІ області та підрозділів податкової міліції. 
У 2020 — 2021 рр. через карантин зустрічі не 
проводились, але осередок організував зу-
стріч перших працівників ДПІ області трьох 
осередків  — м.  Ужгорода, Ужгородського 
району та обласного апарату. У зустрічі взяв 
участь заступник начальника ГУ ДПС у Закар-
патській області Кіяк Степан Емеріхович. Для 
ветеранів була організована екскурсія у міс-
цевий краєзнавчий музей, а потім частування 
смаколиками. 

Слід відзначити найкращі осередки за під-
сумками 15-річної діяльності, це Мукачівський 
міський (голова Ради Шелельо М.І.), Берегів-
ський районний (Моца Е.М.), Ужгородський 
міський (Зюріна Л.В.).

Родзинкою місцевого осередку є колек-
тив — ветеранів колядників, які тішили сво-
їми колядками податківців від Ужгорода до 
Рахова. Навіть у 2021 р., не дивлячись на лок-
даун, колядники потішили ветеранів ГУ ДПС 
області.

Члени Мукачівського міського осередку разом з головою 
осередку Шелельо М.І. по святих місцях Греції

Зустріч перших працівників податкової служби 
обласного апарату, ДПІ м. Ужгород та Ужгородського 

району з нагоди тридцятої річниці податкової служби, 
яка закінчилась екскурсією у місцевий краєзнавчий музей            

Голови осередків
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Першим головою Ради ветеранів, яку було сформовано 24 жовтня 2006 року, 
став В.С. Солдусов — людина, яка багато років свого життя присвятила податко-
вій справі.

З 2013 року Раду місцевого осередку очолює Валентина Олегівна Бойко. З пер-
ших днів створення податкової служби області вона була керівником кадрового 
підрозділу.

Сьогодні місцевий осередок об’єднує понад 800 членів. Ветеранам-запоріж-
цям є що пригадати і чим пишатися. Неординарні, яскраві особистості, які про-
йшли серйозну «податкову» школу, роблять своє життя та життя колег активним 
та усвідомленим, а успіхи і досягнення надихають на нові звершення.

Значну підтримку ветеранам організації надає начальник Головного управлін-
ня ДПС у Запорізькій області Роман Петрович Афонов. Будь-яке звернення та 
прохання про допомогу керівник податкової служби області вирішує оператив-
но.

Життя осередку багатоманітне та цікаве. Традиційним стало відвідування ака-
демічного театру ім. Магара, концертів, музеїв, виставок міста Запоріжжя.

Надзвичайно яскраві враження залишилися у ветеранів після відвідування 
Музею космонавтики та Музею імені Яворницького. Захопили податківців експо-
зиції одягу ХІХ століття та виставка предметів чаювання.

Запорізька область

В.О. Бойко, 
голова Ради осередку

Ветеранська організація ДПС у Запорізькій області разом з громад-
ською організацією «Всеукраїнська асоціація ветеранів ДПС України» 
вже 15 років поспіль крокує цікавим та продуктивним шляхом ста-
новлення і розвитку, демонструючи свою спроможність та завзя-
тість.
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Ветеранам пощастило потрапити у 
єдиний в Україні музей судноплавства 
на острові Хортиця, а також відвідали 
музей-лапідарій «Скіфський стан». 
Крім того, активні екс-податківці до-
лучилися до мітингу, присвяченому 
70-річчю з Дня оборони м. Запоріж-
жя.

Особливі враження дарують вете-
ранам подорожі та екскурсії. Тільки 
за два останніх роки вони побували 
у Дніпрі, Івано-Франківську, Львові, 
Одесі, Києві, Білій Церкві, Кропив-
ницькому.

Місцевий осередок плідно співпра-
цює з обласною радою Всеукраїнської 
профспілки працівників органів ДПС. 
Так, нещодавно ветерани взяли участь 
у святі Дня сім’ї, організованому Запо-
різькою обласною організацією проф-
спілки. Працівники служби з усього 
регіону зібралися на острові Хортиця 
у кінному театрі «Запорізькі козаки».

Запорізькі ветерани  — податківці 
мають певні успіхи і у спорті. Так, улю-
бленим літнім дозвіллям залишається 
рибна ловля. А віднедавна члени ор-
ганізації відкрили для себе боулінг, 
чемпіонати з якого вже стали тради-
ційними.

Одним із головних завдань, яке 
ставить перед собою Рада є турбота 
про здоров’я ветеранів. Так, в період 
пандемії було забезпечено сорок ап-
течок ветеранам, які мають незначні 
пенсії. Організовали відпочинок у са-
наторії «Глорія» (м. Приморськ) для 
одинадцяти ветеранів, тринадцять — 
оздоровились у пансіонаті «Славутич» 
м. Бердянська. 

Активну роботу серед ветера-
нів проводять осередки м. Мелі-
тополя (очолює осередок Л.І. Со-
болева), Шевченківського району 
(В.В.  Рехметчикова), Дніпровського 
району (І.М. Капітюк), обласного апа-
рату (Н.М. Дудка).

За роки своєї діяльності Рада про-
вела значну роботу по становленню 
ветеранського руху у органах ДПС. 
Вона посіла гідне місце у житті подат-
кових органів та грає провідну роль у 
правовому і соціальному захисті вете-
ранів.
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Вклад ветеранів у становлення і розвиток податкової служби надзвичайно 
великий, оскільки саме вони заклали ту високопрофесійну основу Державної 
податкової служби, яка здатна виконувати найскладніші завдання сьогодні. 

Чисельність місцевого осередку становить 446 осіб, з них 65 — пенсіонери, 
решта — працюючі ветерани. Робота осередку здійснюється в тісній взаємодії 
з профспілковою організацією та за сприяння адміністрації податкової служби 
області.

Пенсіонери та ветерани вшановуються у дні професійних свят, ювілейних дат. 
Тяжкохворим ветеранам надавалась матеріальна допомога на покриття витрат на 
лікування. 

Організовуються екскурсійні поїздки ветеранів до цікавих історичних та жи-
вописних місць України: музеїв Соломії Крушельницької, Йосипа Сліпого, до Яз-
ловецького замку та печери «Кришталева» на Тернопіллі. Побували ветерани на 
екскурсіях у містах Львові та Чернівцях. Щорічно, традиційно у липні, їдуть по-
датківці та ветерани на прощу до Зарваницького Духовного Центру. Проводяться 
спільні походи на різноманітні виставки, концерти, творчі зустрічі ветеранів з 
відомими місцевими письменниками, поетами, лікарями. 

У соціальних мережах у створеній групі «Ветерани» пенсіонери обмінюють-
ся важливою інформацією та новинами. У виділеному адміністрацією кабінеті 
силами ветеранів обладнано бібліотеку під девізом «Береш книгу  — принеси 
свою». Кілька разів на рік ветерани збираються на майстер — класи з в’язання 
та вишивки, для обміну кулінарними рецептами. 

Iвано-Франківська область

Андрієвська О.Б., 
голова Ради осередку

Вітання ветеранів з нагоди 
професійного свята

Місцевий осередок ГО «Всеукраїнська асоціація ветеранів ДПС України» Івано-Франківській області ство-
рений 2 листопада 2008 р. Першим керівником цієї організації була Юркевич І.В., потім Ротаєнко В.П., 
Громико І.О. Зараз осередок очолює Андрієвська Ольга Богданівна. Її загальний стаж роботи у фінансових 
і податкових органах — 29 років, 16 з яких вона очолювала кадрову службу ДПС у області. Як керівник, 
вона переймається роботою осередку, у цілому, так і проблемами кожного ветерана зокрема.
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Ветерани  — податківці запрошу-
ються до участі у семінарах і тренінгах 
щодо роз’яснення податкового зако-
нодавства, беруть участь у роботі Гро-
мадської ради при ГУ ДПС у області.

 Участь ветеранів у роботі подат-
кової служби є яскравим прикладом 
активної життєвої позиції, а їх досвід 
служить надійною підмогою під час 
вирішення поточних справ і перспек-
тивних завдань.

На сьогоднішньому етапі роботи 
податкової служби зросла її інтенсив-
ність, коло обов’язків, вимоги та на-
вантаження на кожного працівника, 
бо це під силу тільки професіоналам. 
Тому важливою є робота з кадрами, 
підбір для праці у податковій системі 
кращих з кращих.

Поїздка ветеранів до Львова 

Група ветеранів у м.Тернопіль, 
біля пам’ятника С. Крушельницької

Вшанування 
80-річного ювілею 
першого начальника 
податкової 
служби області — 
Сірецького В.Л.
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Москаленко Н.М. працювала з 
1995 р. у податковій службі Київської 
області та у Державній податковій 
адміністрації України. За сумлінну та 
самовіддану працю нагороджена гра-
мотами ДПА України, ДПА у Київській 
області, нагрудним знаком «Почесний 
працівник податкової служби» та від-
знакою «За сприяння податковим ор-
ганам».

Місцевий осередок ветеранів по-
даткової служби у Київській області є 
членом Громадської ради при ГУ ДПС 
у Київській області, а голова Ради міс-
цевого осередку Москаленко Н.М. ре-
гулярно бере участь у засіданнях Гро-
мадської ради та селекторних нарадах 
області. Також була підписана Угода 

Київська область

Н.М. Москаленко, 
голова Ради осередку

Місцевий осередок Громадської організації «Всеукраїнська асоціація ветеранів ДПС України» Київської облас-
ті  створений у листопаді 2006 року, а з грудня 2007 року очолює голова Ради Москаленко Надія Миколаївна. 
На даний час діє 9 місцевих осередків (в тому числі і осередок податкової міліції області), які об’єднують 
220 членів — колишніх податківців і нині працюючих службовців державної податкової служби області. 

Начальник ГУ ДПС у Київській області Виноградова О.П. 
привітала перших керівників податкових інспекцій області

Ветерани податкової служби на урочистих зборах 
у ГУ ДПС у Київській області

з ГУ ДПС у Київській області щодо 
спільних дій по підтримці та вшану-
ванні ветеранів податкової служби. 

Наша організація живе й розвива-
ється завдяки підтримці керівництва 
ГУ ДПС у Київській області та проф-
спілки області. Щорічно проводяться 
урочисті заходи з нагоди Дня ветера-
на податкової служби, Нового року, 
Міжнародного жіночого дня 8 Берез-
ня, дня Перемоги та ювілейних дат 
народження ветеранів, де ветеранам 
вручають квіти, подарунки та бажають 
здоров’я і щастя. 

У вересні 2021 р. відбулася зустріч 
першого керівника ДПС у Київській об-
ласті Кипиченка А.Г. з першими началь-
никами податкових інспекцій області. 

Керівництво місцевого осеред-
ку робить життя ветеранів цікавим і 
змістовним. Попри домашні клопоти 
вони встигають долучитися й до гро-
мадського життя — приймають участь 
у відзначенні свят Дня Незалежності 
України, Дня Прапора України, Дня 
міста та інше. Чимало ветеранів-по-
датківців відвідують Університет 
третього віку. Також ветерани місце-
вого осередку займаються питанням 
щодо перерахунку пенсій державним 
службовцям, були надіслані десятки 
листів — звернень до народних депу-
татів, а у дні розгляду Конституційним 

судом пенсійного питання ветера-
ни  — податківці приймали участь у 
мітингу під будівлею суду. 

За роки діяльності місцевого осе-
редку більше 80 відсотків коштів було 
спрямовано на матеріальну допомогу 
ветеранам на покриття витрат на ліку-
вання, придбання ліків, на поховання. 
Незважаючи на труднощі, ветерани 
осередку завжди невтомні, креативні 
та відкриті для нових вражень і зу-
стрічей з цікавими людьми, із задово-
ленням та ентузіазмом знайомляться 
з духовними надбаннями України  — 
їздять на екскурсії, відвідують музеї, 
театри, виставки.

Місцевий осередок ветеранів Ки-
ївської області докладає зусиль, аби 
колеги-ветерани нашої організації 
систематично залучалися до вивчення 
славетної історії Київщини, милува-
лися її чудо-природою, історичними 
пам’ятками у м. Переяслав-Хмельниць-
кий та на теренах Трипільської куль-
тури, а також знайомилися із шанова-
ними земляками. Під час поїздки до 
дендропарку «Олександрія» відбулася 
зустріч ветеранів з працівниками по-
даткової служби м. Біла Церква, подат-
ківці ознайомили ветеранів зі станом 
обслуговування платників податків, 
розповіли про суть послуг і показали 
обладнання та приміщення служби.
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У місцевому осередку ветеранів м. Біла Церква (голова — 
В.В. Щербатюк, бухгалтер — Т.Б. Григоренко) активно прово-
диться культурно-масова робота, організовуються відвідування 
концертів органної музики у місцевому костьолі, спектаклів 
драматичного театру імені Саксаганського, ветерани навчаються 
на різноманітних факультетах університету третього покоління. 

На належному рівні організовано роботу ветеранів осередку 
м.Бровари, який очолює Єрешко В.О. Вони беруть активну участь 
у громадській організації ветеранів міста, для пенсіонерів-по-
датківців організовано видачу карток-знижок на придбання 
ліків, відвідування концертів у будинку культури «Прометей», 
влаштовують виїзди на відпочинок (з рибалкою) на річку Десну. 

Під час поїздки до Броварського району Київщини ветера-
ни побували на підприємстві «Асканія-Флора» з вирощування 
елітних троянд та відвідали знаменитий плодоовочевий ком-
бінат, який очолює Герой України, заслужений працівник сіль-
ського господарства Володимир Чернишенко. 

Важливою подією в житті ветеранів стало отримання ними, 
за сприяння керівництва осередку, понад ста актів на земельні 
ділянки (по 12 соток) для ведення індивідуального садівництва. 

Члени місцевого осередку м. Іванків під керівництвом 
Лозенка О.М. щороку організовують покладання квітів до 
пам’ятника герою Чорнобильської катастрофи Віктору Кібен-
ку та до пам’ятника загиблим у боротьбі з фашистськими за-
гарбниками у період Другої світової війни.

З метою формування серед молоді високої податкової 
культури, ветерани осередку м. Переяслав-Хмельницького у 
вересні 2008 р. започаткували створення податкового класу 
у міській школі № 1. На ці лекції про історію податків діти 
ходять з радістю, оскільки ветерани розповідають про справу, 
якій вони присвятили по 30-40 років свого життя. А конкурс 
«Податки — очима дітей», який проводять податківці, ніколи 
не проходить без нагород. Традиційно «солодкий стіл» вла-
штовується для всіх учасників, переможці отримують призи. 

Організацію ветеранів м. Фастів очолює Мочальнікова Т.М. 
У місцевій газеті «Гудок» щомісяця публікують вітання з наго-
ди ювілеїв і днів народження ветеранів. 

Останнім часом дедалі більше ветеранів долучаються 
до волонтерського руху, зокрема беруть участь у роз’ясню-
вальних заходах під час кампанії декларування. Троє членів 
осередку, який очолює Лук’янчикова Л.К., на волонтерських 
засадах у Ірпінському відділенні податкової служби допома-
гають громадянам заповнювати декларації. 

До 30-річчя податкової служби громадська організація 
«Всеукраїнська асоціація ветеранів Державної податкової 
служби України» презентувала знакове видання «Творчі по-
датківці». Книга охоплює період від 1990 до 2020 рр. та роз-
повідає історію фахівців служби, яка до моменту публікації 
залишалася за кулісами робочих буднів. 

Небайдужість до проблем сьогодення, прагнення брати по-
сильну участь у подальшій розбудові Державної податкової 
служби, піклуватися про зростання авторитету працівника 
ДПС. Ветерани з ентузіазмом брали і надалі братимуть актив-
ну участь у формуванні нового покоління податківців.

Начальник ГУ ДПС у Київській області Олена 
Виноградова вручила екземпляр книжки «Творчі 
податківці» Лохову В.В., — сину колишнього керівника 
ветеранського осередку Броварської ДПІ

Ветерани — податківці побували на підприємстві 
з вирощування елітних троянд у Броварському районі

Зустріч ветеранів з працівниками податкової служби 
у м. Біла Церква

Ветерани місцевого осередку Київської області 
на екскурсії у музеї ДПС України
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Очільниками місцевого осередку 
впродовж 15 років були: Чальцева 
Г.А., Вихрист М.П., Ципарська Л. І. Го-
ловою Ради місцевого осередку є Іва-
ник Тетяна Анатоліївна. 

Традиції, започатковані першим 
колективом творчих, натхненних, 
відданих справі ветеранів місцево-
го осередку, втілюються в життя їх 
послідовниками. Генераторами ідей, 
організаторами цікавих та корисних 

справ впродовж 15 років є ті, хто сво-
їм прикладом показав шляхи втілення 
мрій, сподівань, всебічної підтримки 
пенсіонерів  — Ципарська Л.І., Ви-
христ М.П., Сардіна Г.Г., Іваник Т.А., 
Чуйко  О.М., Шраменко Л.М., Альоши-
чева Т.Г., Личук Н.П. 

Між Головним управлінням ДПС у 
Кіровоградській області та місцевим 
осередком громадської організації 
підписана угода «Про співпрацю та 
взаємодію». Значну допомогу у ство-
ренні належних умов для здійснення 
функцій місцевого осередку надає 
керівництво ГУ ДПС у Кіровоградській 
області

За 15 років назва змінювалася, але 
сталими були і є взаємовідносини між 
ветеранами та колективом податкової 
служби області. Дякуючи турботі, ро-
зумінню та підтримці Гавренкової Т.С., 
Тертичного С.В., Дозорця О.П., маємо 
офіс у приміщенні ГУ ДПС, сучасні 
меблі, оргтехніку, доступ до мережі 
інтернету, стенд «Наше життя як кіно-

плівка» з фото подій, які об’єднують 
ветеранів та працюючих податківців 
з часу трудової діяльності до теперіш-
нього дня. 

Цікавими та змістовними є спільні 
заходи, присвячені державним свя-
там, відзначенням Дня податківця та 
Дня вшанування ветеранів податкової 
служби. 

Запорукою високої якості органі-
зації запланованих заходів є тісна 
співпраця ветеранів місцевого осе-
редку з головою профспілки Головно-
го управління ДПС у Кіровоградській 
області Прошаченко В.Р.

Надовго залишаться у пам’яті вете-
ранів колорит Сорочинського ярмарку, 
історії та легенди Холодного Яру, по-
їздка до маєтку родини Раєвських (с. 
Розумівка Олександрівського району 
Кіровоградської області), під час якої 
відвідали могилу отамана Чорного 
Ворона (Миколи Скляра) і його по-
братимів, побували у Троїцькій церкві 
Мотронинського монастиря.

Кіровоградська область

Іваник Т.А., голова Ради осередку

Місцевий осередок громадської організації «Всеукраїнська асоціація ветеранів державної податкової 
служби України Кіровоградської області» був створений 31 травня 2007 року заслуженим податківцем, 
людиною з великим життєвим досвідом, ентузіастом Чальцевою Г.А. та її колегами Поліщук В.В., Воро-
нецькою О.Ф., Шепельською Н.С., Мішиною Т.І., Рюміною С.А., який об’єднав ветеранів податкової служби.

Зустріч ветеранів з керівництвом ГУ ДПС Кіровоградської області
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На зустрічах та виробничих нарадах народжу-
ються ідеї, обговорюються пропозиції щодо удоско-
налення діяльності місцевого осередку, участі у гро-
мадському житті міста, благодійних акціях, шляхах 
надання допомоги ветеранам та пенсіонерам подат-
кової служби, членам осередку. 

Не залишилися ветерани осторонь волонтер-
ського руху: приймали участь у виготовлені сіток 
для військової техніки, придбанні необхідного об-
ладнання, продуктів харчування. Погрибняк  Л.Г. 
з онучкою Олександрою виготовляли домашні 
смаколики для бійців батальйонів територіальної 
оборони Кіровограда, які знаходилися в зоні АТО. 
На знак подяки бійці 17-го батальйону нагородили 
Олександру подарунком  — лялькою з пам’ятним 
написом.

Співпрацюють ветерани осередку з обласним 
клінічним шпиталем ветеранів війни. За плідну й 
ефективну взаємодію та сприяння у реалізації про-
екту «Сила життя» Ципарська Л.І. отримала Подяку. 
У рамках даного проекту були створені три відео-
ролики та збірка життєвих історій учасників АТО. 
Один примірник збірки був переданий до музею 
ДПС України.

На екскурсії в Музеї мистецтв Кіровоградської обласної ради

Вручення подарунків діткам Рівнянської школи-інтернату Ново-
українського району Кіровоградської області

Відзначення Дня вишиванки

Екскурсія по рідному місту Святкування Дня Незалежності України за участю 
народного аматорського ансамблю пісні і танцю 
«Горлиця»

Інформативними, цікавими для бухгалтерів та керівників підпри-
ємств були лекції з питань податкового законодавства, які читала, на 
той час, голова Ради місцевого осередку Ципарська Людмила Іванів-
на, на семінарах Кіровоградської громадської організації "Всеукра-
їнський бухгалтерський клуб «Баланс».

Надавалися консультації, практична допомога, здійснювався су-
провід судових справ пенсіонерів в спорах з ГУ Пенсійного фонду 
України у Кіровоградській області. Абсолютна більшість справ були 
виграні, що надало пенсіонерам впевненості, віри в те, що у осеред-
ку ветеранів вони зможуть знайти підтримку і допомогу.
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Ветеранський осередок Луганської області засновано Петром Івановичем По-
дюченком та Наталією Михайлівною Поздновою 20 жовтня 2006 року. Першим 
керівником осередку був Петро Іванович Подюченко. З 2010 року осередок вете-
ранів очолювала Любов Іллівна Гонтар. 

Станом на 1 січня 2014 р.  у Луганському обласному осередку налічувалось 
15 районних та міських осередків, які об’єднали 593 члени.  

Ветерани продовжують славні традиції, започатковані з часу створення по-
даткової служби у області, яку у 1990 р. очолив Олександр Миколайович Антіпов. 
Працюючи керівником служби і Головою обласної державної адміністрації Олек-
сандр Миколайович завжди опікувався справами ветеранської організації, нада-
вав дієву допомогу, був порадником у багатьох справах.  Навіть і тепер він це ро-
бить. Нещодавно він узяв участь і виступив на засіданні Ради асоціації ветеранів 
ДПС України. Під керівництвом О.М. Антіпова  у 2010 р. у Луганській області було 
створено  і видано історичне видання, якому немає аналогу  у областях України: 
«Податковій службі Луганщини 20 років, люди, події, факти».

Одним з передових місцевих осередків у області вважався осередок Артемів-
ського району м. Луганська   очільник М.А Сурженко.  Ветерани осередку здій-
снювали  волонтерську допомогу податковій інспекції у період декларування 
доходів, приймали участь у заходах по підвищенню податкової культури насе-
лення. 

Луганська область

Поздоровлення О.М. Антіповим 
ювілярів

Внаслідок війни на сході України Луганська  область виявилась розі-
рваною на дві частини, а обласний центр Луганськ виявився центром 
невизнаної Луганської народної республіки. Ці обставини зумовили 
призупинення діяльності  ветеранського осередку. Тому нарис пода-
ється за  даними станом на 1 січня 2014 року.  Державні органи об-
ласті знаходяться у м. Сєвєродонецьку.
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У м. Антрацит відкрили податковий 
музей, ініціатором створення якого є 
Любов Іванівна Піднебенна, перший 
начальник ДПІ м. Антрацит. Саме зав-
дяки її невтомній праці, особисто зі-
браним експонатам, побачив світ цей 
історичний проєкт, який має важливе 
значення для податківців Луганщини.

 У районних та міських осередках 
надавалась посильна допомога вете-
ранам, які її потребували. Також про-
водилось медичне обстеження, було 
відкрито кабінет масажу. Проводи-
лись екскурсії по історичних і святих 
місцях Луганщини. Ветерани разом з 
керівниками податкових органів міст 
і районів завжди вирішували невід-
кладні проблеми, поліпшували умови 
праці та відпочинку ветеранів.

Ветерани — податківці всієї Укра-
їни вірять, що найближчим часом на 
Луганщині наступить мир, і наші коле-
ги повернуться до мирного життя.

Протягом двох років  осередок  
припинив діяльність, але є надія, що 
буде поновлена  громадська діяль-
ність  на Луганщині.

Ветеранський актив

Піднебенна Л.І. у  музеї 
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О.І. Коркуна, голова Ради осередку

Керівником місцевого осередку 
було обрано М.В. Білінську, стаж її 
праці на держслужбі становив 40 ро-
ків, і вона своїм професіоналізмом 
об’єднала пенсіонерів — ветеранів у 
дорадчу раду, складала оперативні та 
стратегічні плани роботи осередку, 
а саме від організації зайнятості та 
відпочинку до консалтингових робіт з 
платниками податків. 

Був створений загін волонтерів із 
40 ветеранів, який влаштовував зу-
стрічі з платниками податків, надаючи 
кваліфіковану допомогу щодо роз’яс-
нення та практичного застосування 
норм і положень Податкового кодексу 
України.

У 2018 р. відбулась реорганіза-
ція структури місцевого осередку 
ВО «Асоціація ветеранів ДПС України» 
Львівської області, а саме було заре-
єстровано місцевий осередок Гро-
мадської організації «Всеукраїнська 
асоціація ветеранів державної по-
даткової служби України» Львівської 
області. 

Головою Ради місцевого осередку 
було обрано Коркуну Олену Ігорів-
ну, яка пропрацювала в податкових 
органах із 1993 р. Новообрана голо-

ва структурно зберегла усі надбання 
та традиції попереднього осередку 
та впровадила ряд нових напрямків у 
роботу новоствореного осередку.

На сьогоднішній день місцевий 
осередок ГО «Всеукраїнська асоціа-
ція ветеранів державної податкової 
служби України» Львівської області 
нараховує 135 членів, з них 118 ве-
теранів, 17 працюючих ветеранів та 
11 волонтерів. 

Коркуна О.І. запровадила органі-
заційний план роботи осередку, який 
структурно поєднує в управлінні два 
заступники, а саме Величко О.І., Ка-
ранець В.Й. та головний фахівець по 
організаційній роботі Хоній М. С. До їх 
обов’язків входить моніторинг ситуа-
ції по соціальному забезпеченню дер-
жавних службовців, ветеранів ДПА, 
їхні житлово-побутові умови, відпо-
чинок, медичне забезпечення, кон-
троль за сплатою членських внесків, 
організація колективного відпочинку 
та залучення активістів до соціальної 
та волонтерської роботи.

За ініціативи голови осередку було 
започатковано підготовку молоді, а 
саме студентів вузів до спільної ді-
яльності з питань практичних зустрі-
чей на лекціях та семінарах, виїзних 
конференціях з умовою розуміння 
сучасних процесів практичної роботи 
ДПС, круглих столів на виїзних міжоб-
ласних конференціях (с. Гута, Іва-
но-Франківської області) та розумін-
ня системи дуальної освіти у вищих 
навчальних закладах, яка прогресив-
но розвивається та впроваджується 
на сьогодні в Україні. 

Слід зазначити активну допомо-
гу Коркуни О.І та Хоній М.С. у роботі 
новоствореного ОТГ Сокільницький 
Львівської області з питань надання 
постійних консультацій у системі бю-
джетування та оподаткування (на во-
лонтерській основі).

На даний час в управлінській ді-
яльності місцевого осередку приділя-

Львівська область

Відзначення ветеранів податкової 
служби нагородами Львівської 
обласної Ради

Місцевий осередок ГО «Всеу-
країнська асоціація ветеранів 
ДПС України» Львівської області 
створений у 2006 р., об’єднує 
17 місцевих осередків, члена-
ми якого є пенсіонери ДПС та 
працюючі ветерани служби. 
Успішно велась робота, яка 
поєднувала системність та 
спрямованість на досягнення 
конкретних планів та цілей. 
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ється велика увага організації медичних консультацій пен-
сіонерам-ветеранам, враховуючи пандемію та профілактиці 
захворювання. 

Слід зазначити, що велику допомогу у оперативній 
роботі місцевого осередку здійснює начальник ГУ ДПС 
у Львівській області Ігор Юлійович Комендат. Він забезпе-
чує функціонування матеріально-технічної бази осередку 
(приміщення, обладнання), завжди опікується та запрошує 
ветеранів на урочистості з нагоди свят до ДПС у Львівській 
області, шанує їхній авторитет і досвід, активістів відзначає 
подяками та похвальними грамотами. Керівник місцевого 
осередку приймає участь на засіданнях ДПА у Львівській 
області, що дає можливість бути проінформованим у дина-
мічних питаннях роботи податкової служби.

Велику інформаційну допомогу у роботі місцевого осе-
редку надає перший заступник голови ДПС у Львівській 
області Мельник Марія Василівна, як професіонал та авто-
ритетна особистість.

Колегіальним рішенням місцевого осередку звільнено 
від сплати членських внесків пенсіонерів, які мають міні-
мальні соціальні пенсії та надається матеріальна допомога 
на оздоровлення пенсіонерам — ветеранам, які тривалий 
час хворіли. 

Місцевий осередок ветеранів докладає зусиль до залу-
чення своїх членів для вивчення історії області, а саме: 
здійснювались колективні поїздки до Унівського, Крехів-
ського, Гошівського монастирів, відвідували Олеський, 
Золочівський та Жовківський замки, історико-культурний 
парк Древній Звенигород, картинні галереї м. Львова. Чле-
ни осередку активно проводять свій культурний відпочи-
нок на різноманітних концертах у Львівській філармонії, 
театрах та парках відпочинку.

 Волонтерська діяльність членів нашого місцевого осе-
редку поширилась на допомогу учасникам АТО, робота са-
нітарками у Львівському військовому госпіталі, плетіння 
маскувальних сіток у церкві Різдва Пресвятої Богородиці. 

 Члени осередку реалізують свої здібності, розкрива-
ють свої таланти у різних напрямках. чим роблять вагомий 
вклад у культурне життя міста та області. Наші вишиваль-
ниці Білінська М.В., Мельничок О.С., Будка С.В., Грицан Н.Л. 
своїми виробами прикрашають не лише свої оселі, але й 
церкви, монастирі та школи-інтернати. 

В.П. Турковська є активним членом танцювальної студії 
«Аматор» та художнього театру «Третього віку». Мельни-
чок  О.С. займається фітнес- тренуванням, засвоїла кілька 
стилів плавання, удосконалила водіння автомобілем. Ген-
гало О.І. для ветеранів — податківців влаштовує майстер 
класи з кулінарії та пропагує здоровий спосіб харчування. 
Також наші ветерани поглиблюють свої знання з вивчення 
польської мови та психології в університеті Третього віку.

До Дня захисту дітей, внуки ветеранів приймають актив-
ну участь у творчому конкурсі «Податки очима дітей», учас-
ники відзначаються цінними подарунками від керівництва 
ГУ ДПС у Львівській області та ветеранської організації.

Активну допомогу в орга-
нізації дозвілля та охорони 
здоров’я ветеранів надає 
профспілкова організація 
ДПС у Львівській області на 
чолі з Головою професійної 
спілки Камєнцевою Світла-
ною Василівною. 

У 2020 році з нагоди 
30-річчя з дня заснування 
ДПС України та за активну 
роботу місцевого осеред-
ку громадської організації 
«Всеукраїнська асоціація 
ветеранів державної по-
даткової служби України» 
Львівської області було від-
значено ветеранів подат-
кової служби нагородами 
Львівської обласної Ради: 
грамотами Білінську М. В. та 
Каранця В.Й., подякою Хо-
ній М.С., цінним подарунком 
Коркуну О.І.

Ветерани податкової служби створили, розбудували та 
зміцнили податкову систему України. Завдяки їм податкова 
служба Львівщини виконувала своє основне завдання – 
наповнення бюджету країни. І сьогодні ветерани залиша-
ються наставниками і порадниками працівників Головного 
управління ДПС у Львівській області.

Наш відпочинок

Турковська В.П. 
в танцювальній студії
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Незважаючи на структурні зміни у 
податковій службі, зокрема, створен-
ня міжрайонних, об’єднаних та інших 
податкових інспекцій, структура пер-
винних районних організацій зали-
шалася незмінною, оскільки зміни не 
сприяли б збереженню традицій, які 
склалися у кожному районному осе-
редку і створили б труднощі для чле-
нів осередків у зв’язку із значною від-
даленістю між відділеннями та офісом 
об’єднаної податкової інспекції.

Зазначене сприяло тому, що не-
змінними керівниками первинних 
осередків, з часу їх створення, у Ле-
нінському районі м. Миколаєва, міст 
Первомайська і Очакова, Арбузин-
ському та Казанківському районах 
області залишалися О.Д. Дитюк, К.М., 
Грус, Т.І. Бойко, В.А. Горбач, А.О. Бар-
ковська. У інших осередках за цей 
період відбувалися зміни керівників 
первинних осередків тільки з поваж-
них причин і велика вдячність їм за 
проведену роботу. Слід зазначити, 
що нові обрані керівники первинних 
осередків протягом останніх 5 років 
також сумлінно виконують на громад-
ських засадах свої обов’язки по ор-
ганізації і проведенню роботи у осе-
редках, спрямованої на досягнення 
спільної мети у підтримці ветеранів у 
важкі хвилини, використовуючи вели-
кий життєвий досвід.

Стабільність керівного складу у 
осередках дозволила зберегти добрі 

традиції, які були започатковані у 
процесі становлення. Незважаючи на 
суттєве скорочення працівників за ос-
танні 5 років та часту зміну керівників 
податкової служби як на рівні області, 
так і в податкових інспекціях, у осе-
редках чисельність склала 235 членів 
станом на 01.07.2021 р.

Виступи голів інших обласних осе-
редків на регулярних засіданнях Ради 
Асоціації, форми і методи роботи з 
членами місцевих осередків суттє-
во не відрізняються і направлені на 
підтримку ветеранів, участі їх у різно-
манітних урочистих заходах з нагоди 
державних свят, екскурсіях, колектив-
них відвідуваннях театрів, музеїв та 
інших заходів. Про таке свідчить і звіт 
голови місцевого осередку обласного 
апарату ветеранів з 2010 р. О.Г. Лисен-
ко (першим керівником була Н.А. Ір-
тищева), яка є куратором всіх район-
них осередків м. Миколаєва. 

Миколаївський міський осередок 
створено за рішенням загальних збо-
рів у листопаді 2006 р. чисельністю 36 
ветеранів. У грудні 2006 р. до складу 
осередку увійшло 5 місцевих струк-
турних підрозділів загальною чисель-
ністю 46 членів. На теперішній час за-
гальна чисельність осередку складає 
166 членів.

Робота осередку спрямована на 
підтримку, приділення уваги пенсіо-
нерам та ветеранам, залучення їх до 
культурно-масової роботи, надання 
допомоги у відстоюванні прав та інте-
ресів членів ветеранської організації. 
Від сплати членських внесків звільне-
ні ветерани, які не отримують пенсію 
державного службовця, не залишають-
ся без уваги члени осередку, які хво-
ріють протягом тривалого часу. Крім 
відвідування, у разі значних витрат на 

лікування, ветерани звільняються від 
сплати членських внесків. Крім того, 
таким хворим надається матеріальна 
допомога.

Організовано екскурсійні поїздки 
до моря. Члени осередку неодноразо-
во відвідували Одеський дельфінарій, 
Софіївський парк у м. Умані, Нікіт-
ський ботанічний сад, музеї. Культур-
не життя осередку прикрашено по-
їздками до м. Одеси з відвідуванням 
Одеського театру опери та балету, те-
атру музичної комедії. Постійно орга-
нізуються відвідини місцевих театрів.

Двічі організовувались вистав-
ки  — аукціони картин члена нашого 
осередку художниці-аматора В.М. Ше-
ремет та виставки в’язаних виробів 
Т.П. Ніконової.

Кожному члену осередку направ-
ляються листівки-поздоровлення з 
нагоди Дня народження, 8 березня та 
Нового року. Ювіляри отримують по-
дарунки та матеріальну допомогу.

Членам осередку надається допо-
мога у підготовці матеріалів до суду 
по забезпеченню законних прав та ін-
тересів у питаннях пенсійного забез-
печення відповідно до чинного зако-
нодавства України.

Завдяки співпраці та взаємодії з 
первинною профспілковою організа-
цією, бажаючі пенсіонери і ветерани 
та члени їх сімей оздоровлюються у 
санаторіях України, базах відпочин-
ку. Також організовано відвідування 
басейну.

Ветерани продовжують приймати 
активну участь у спортивному житті 
податкових органів. Так, А.П. Денега 
приймала участь у змаганнях з шахів 
у спартакіаді, де посіла призове місце, 
а М.Г. Булатецький входить до складу 
збірної команди ветеранів податкової 

Миколаївська область

В.М. Бордовський, голова Ради 
осередку

Ветеранський осередок у Миколаївській області з грудня 2006 року і по тепе-
рішній час очолює Бордовський Віктор Миколайович. Саме за його ініціати-
вою, при підтримці у той час Голови ДПА у Миколаївській області А.А. Страш-
ного та начальників податкових інспекцій, було створено осередки у кожному 
місті та районі області.
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служби України по волейболу. Подібні 
заходи проводяться і у інших осеред-
ках області.

Головний напрямок обласного осе-
редку за останні 10 років був спрямо-
ваний на соціальний захист ветеранів 
податкової служби щодо пенсійного за-
безпечення, оскільки Пенсійний фонд 
України, при призначенні пенсії, про-

типравно не включав у заробітну пла-
ту усіх складових, з яких сплачувались 
пенсійні внески і не проводив індекса-
цію пенсій державних службовців. 

Допомога пенсіонерам по захисту 
свого права на пенсійне забезпечен-
ня, гарантованому Конституцією Укра-
їни, дозволила пенсіонерам захистити 
свої права у судових органах не тільки 

у Миколаївській області, але й акти-
візувати таку роботу пенсіонерів у 
інших областях, завдяки керівництву 
Асоціації, яке розповсюдило розро-
блені рекомендації серед усіх облас-
них осередків. Робота по захисту прав 
пенсіонерів податкової служби на 
пенсійне забезпечення проводити-
меться і надалі. 

Ветерани святкують 8 Березня

Привітання ветеранів керівництвом податкової служби областіПоздоровлення з ювілеєм
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До громадської організації Одещини залучено 445 пенсіонерів та вете-
ранів праці. Багато років осередок очолює заслужений економіст Укра-
їни Палатний Микола Васильович – керівник з багаторічним досвідом у 
фінансовій системі, у минулому голова ДПА у Одеській області, яка під 
керівництвом Палатного М.В. неодноразово виходила на перші місця 
по Україні з надходження до бюджетів усіх рівнів податків, зборів та 
платежів.

Сумлінна та професійна праця М.В. Палатного неодноразово відзначалась дер-
жавними нагородами: орденом «Знак Пошани», нагрудними знаками «Відмінник 
фінансової роботи» та «Почесний працівник ДПС України», почесними грамотами 
Міністерства фінансів СРСР і Кабінету Міністрів України.

Завдяки налагодженій співпраці керівництва місцевого осередку Одеської об-
ласті, державної податкової служби Одеської області та Асоціації платників по-
датків у Одеській області ветерани місцевого осередку залучаються до спільної 
роботи по проведенню семінарів, «круглих столів», мосово–роз‘яснювальної та 
консультаційної роботи серед платників податків, студентів економічних закладів, 
пенсіонерів з питань податкового та пенсійного законодвства. Спільно з керівниц-
твом ДПС у Одеській області проводяться урочистості, на яких відзначаються акти-
вісти осередку. Ветерани беруть участь у конкурсі на визначення кращого платни-
ка податків у регіоні. М.В.Палатний входить до складу комісії цього конкурсу. 

Під керівництвом М.В. Палатного визначаються напрямки роботи осередку та 
плануються заходи щодо поліпшення життя ветеранів — податківців, організова-
на робота по наданню допомоги тяжко хворим ветеранам. Активістами осередку 
К.М. Кочемасовою та О.М. Фесенко на волонтерських засадах надається допомога 
ветеранам — інвалідам. 

Одеська область

М.В. Палатний, 
голова Ради осередку

Святкування 
Дня ветеранів
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Заступником голови Ради місцево-
го осередку Одещини Г.Д. Додончею 
проводиться, на постійній основі, 
активна культурно–масова робота 
щодо проведення дозвілля ветера-
нами: поїздки на лікування та оздо-
ровлення у санаторіях: «Дніпро» АР 
Крим, «Либідь» м. Трускавці, «Куяль-
ник» м. Одеси, «Сонячне Закарпаття» 
м.  Сваляви; відвідування театрів, 
музеїв, виставок, дельфінарію; па-
ломницькі поїздки до Почаєвської 
Лаври, у храми с. Кулевча та м. Одеси 
та Одеської області; екскурсії (смт. 
Вилково, с. Маяки, смт Шабо Одеської 
області, зоопарк м. Миколаєві, Уман-
ський парк, тематичні екскурсії по 
Одесі). 

Щорічно, на день народження та на 
День податкової служби України від-
значається ветеран фінансової та по-
даткової служби з найповажнішим ві-
ком О.О. Леоненко, якому 20.11.2021 р. 
виповнюється 95 років.

Діяльність обласного осередку не-
однорзово висвітлювалась у ЗМІ.

Серед членів осередку є багато 
творчих особистостей, які реалізують 
свої талановиті здібності у різних на-
прямках мистецтва як у вузькому колі 
свого оточення, так і такі, які видають-
ся та приймають участь у культурному 
житті свого регіону, України та інших 
країн.

Корінний одесит Олександр Михай-
лович Барабанщиков стояв у джерел 
податкової служби, засновник та ке-
рівник управління комп’ютеризації 
ДПІ у Одеській області. Його праця у 
податкіовій службі відмічена нагруд-
ним знаком «Почесний працівник ДПС 
України» та чисельними відомчими 
грамотами та подяками.

Творча праця О.М. Барабанщи-
кова спеціалізується на малюван-
ні карикатур, прихильність до яких 
розпочалась ще у дитинстві, і перша 
їх публікація відбулась у 1972 році. 
О.М.  Барабанщиков — член клу-
бу одеських карикатуристів «КОК», 
учасник багатьох міжнародних кон-
курсів, на яких його творчість відмі-

чена безліччю нагород та дипломів. 
Малюнки каракатуриста друкують 
у різних ЗМІ Одеси, Києва та інших 
міст.

Ще одна творча художня особи-
стість, також корінний одесит, яко-
го Одеса, на жаль, втратила у травні 
2018  року Володимир Володимиро-
вич Барзіловський. Улюблена худож-
ня тема — одеські дворики, морська 
тематика, квіти. Був учасником та 
співорганізатором міжнародних ви-
ставок, авторських новорічних листі-
вок, учасником особистих та спільних 
виставок Одеси, Одеської області. 

Художник працював у облфі-
нуправлінні. Коли в Україні утвори-
лась державна податкова служба, 
В.В. Барзіловський продовжив свою 
трудову діяльність в управлінні ін-
форматизації процесів оподаткуван-
ня ДПІ у Одеській області. Розробляв 
програмне забезпечення, за що отри-
мував відомчі відзнаки. 

Поетеса Соловйова Лариса Сер-
гіївна народилась у м.Ровеньки Лу-
ганської області. З дитинства мешкає 
у м. Одесі. Саме калоритна Одеса на-
дихнула 15–річну Ларису на написан-
ня віршів, глибокого життєвого сенсу. 
Велика увага у віршах приділяєтья 
особистим почуттям та поглядом на 
різноманітні сфери життя: філосо-
фію, релігію, людські стосунки. Не-
щодавно поетеса видала наступну 
збірку віршів. 

Соловйова Л.С. закінчила Одесь-
кий інститут народного господарства. 
Трудову діяльність розпочала у стра-
хових органах, продовжила на курсах 
підвищення кваліфікації при Одесь-
кому інституті народного господар-
ства, фінансових органах. При утво-
ренні в Україні державної податкової 
служби обіймала посаду головного 
бухгалтера.

Ветерани на відпочинку
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А.М. Бакун, голова Ради 
осередку, 2015 — 2018 рр.

М.Ф. Сасун голова Ради 
осередку, 2006 — 2015 рр.

Лизун Б.П., чинний голова 
Ради осередку з 2018 р.

Обласний осередок ГО «Всеукраїнська асоціація ветеранів ДПС України» Пол-
тавщини зі статусом юридичної особи та 7 первинних міжрайонних осередків 
на базі Державної податкової інспекції у м. Полтаві, Кременчуцької, Гадяцької, 
Карлівської, Лубенської, Миргородської та Полтавської державних податкових 
інспекцій створені у 2006 р. 

Обласний осередок ветеранів  — подат-
ківців заснував і по 2015 р. очолював Ми-
кола Федорович Сасун, перший керівник по-
даткової інспекції у м. Полтава. Він більше 
40 років свого життя присвятив бухгалтер-
ській і фінансовій роботі.

З 2015 по 2018 рр. місцевий осередок ГО 
«Всеукраїнська асоціація ветеранів ДПС 
України» Полтавської області очолював 
Анатолій Миколайович Бакун, колишній ба-
гаторічний заступник керівника обласного 
податкового органу.

У 2018 році головою Ради місцевого осе-
редку ГО «Всеукраїнська асоціація ветеранів 
ДПС України» Полтавської області обрано 
Богдана Павловича Лизуна. 

Впродовж 15-ти років активної роботи 
загальна чисельність членів ветеранського 
осередку зросла від 15 до 350 членів.

«Головною метою діяльності місцево-
го осередку є забезпечення законних прав 
та інтересів ветеранів податкової служби 
України, створення умов для розвитку та 
розширення їх громадської діяльності, спри-
яння у поліпшенні матеріального добробу-
ту ветеранів», — йдеться у Положенні про 
осередок. За 15 років колегам — ветеранам 
виділено матеріальну допомогу, з якої лево-
ва частка  — на лікування і оздоровлення 

членів осередку. Багато уваги приділяється 
контактам з владою щодо справедливої пен-
сійної реформи. 

Обласним та міжрайонними осередками 
проведено багато цікавих культурно-освітніх 
та громадських заходів. Це і щорічні приві-
тання ветеранів з днями народжень, держав-
ними і професійними святами, і відвідування 
з наданням допомоги хворих та одиноких, і 
корпоративні свята до Дня працівника дер-
жавної податкової служби України та Між-
народного жіночого дня 8 Березня, і від-
відування театрів, музеїв, і збір коштів для 
нужденних, і публікації у місцевих газетах на 
тему діяльності осередків та багато інших.

Осередком видано збірку спогадів по-
датківців Полтавщини — учасників війни у 
Афганістані «Звичайні «афганці» (2010  р.), 
автобіографічні спогади воїна-афганця ка-
валера двох орденів «Червона зірка» Васи-
ля Шапошника «Команда 20 А» (2011 р.) До 
30-х  роковин Чорнобильської катастрофи 
за ініціативою та участю ветеранського осе-
редку у 2016 р. на території зони відчужен-
ня знято короткометражний документаль-
ний фільм «Чорнобиль: 30 років людського 
болю...» за участю члена ради обласного 
осередку ліквідатора першої категорії Ана-
толія Бондаренка. 

Полтавська область

День вшанування ветеранів податкової служби
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Традиційними стали щорічні уро-
чисті зустрічі з членами Асоціації–
учасниками бойових дій на території 
інших держав, учасниками ліквідації 
наслідків аварії на ЧАЕС, з почесни-
ми членами осередку  — учасниками 
бойових дій Другої світової війни 
Б.П. Ковтуном і Й.Д. Гофманом, свят-
кові зустрічі з нагоди Дня вшанування 
ветеранів податкової служби. 

До підготовки та проведення цих 
заходів залучаються молоді податків-
ці. Ветеранський осередок приділяє 
значну увагу вихованню і навчанню 
молодих податківців. Члени осеред-
ку  — діючі працівники податкової 
служби є наставниками новопризна-
чених працівників під час їх адаптації.

У Полтавському театрі ім. М.В. Гоголя

Урочисте 
прийняття 

Присяги 
податківцями 

Зустрічі з Й.Д. Гофманом,  учасником Нюрнберзького процесу

Ветерани на конкурсі 
аматорського народного 
мистецтва
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Рівненська область
За час існування Рівненського місцевого осередку ветеранів податкової служби, 
завдяки активній роботі нинішніх голів місцевих осередків — Бондарчук Людмилі 
Степанівні — ГУ ДПС у Рівненській області, Дуці Аллі Григорівні — ДПІ м.Рівне, 
Мельник Зої Михайлівні — Здолбунівська ДПІ та багатьох інших членів організації 
вдалося чимало зробити у напрямку оздоровлення, проведення культурно-масових 
заходів, наданні матеріальної допомоги, соціального захисту інтересів людей, що 
самовіддано працювали у податковій службі, творили її історію, а сьогодні про-
довжують передавати свої знання молодому поколінню.

Люди, які віддавались держав-
ним справам особливі: зайвого не 
скажуть, за себе не проситимуть, але 
дуже потребують, щоб про них пам’я-
тали. Тому, найцінніше у нашій робо-
ті — спілкування.

Проведено багато цікавих зустрі-
чей: святкових і тематичних, орга-
нізовано конкурси, майстер-класи, 
екскурсійні поїздки, колективні від-
відуваня театрів, музеїв, виставок.

Взагалі, наші ветерани  — люди 
надзвичайно творчі і талановиті! Се-
ред нас є і співаки, і автори віршів та 
гуморесок, і хористи церков, і худож-
ники, і флористи.

Вся ця робота протягом багатьох 
років існування ветеранської ор-
ганізації проводиться завдяки по-
стійній підтримці лідерів місцевих 

осередків, активістів організації, ве-
теранів податкової служби області, 
зокрема  — Садової Лариси Михай-
лівни та Кравчука Миколи Васильо-
вича, які стояли у витоків створення 
ветеранського осередку податківців 
Рівненщини у 2006 році, голови Рів-
ненської обласної Ради профспілки 
працівників податкової служби та 
голови місцевого осередку ветера-
нів у Рівненській області — Подса-
ди Тетяни Віталіївни, а також Миха-
левич Наталії Олександрівни, яка у 
свій час очолювала місцевий осере-
док ветеранів та протягом багатьох 
років активно захищає соціальні 
інтереси ветеранів та неодноразо-
во ініціювала внесення змін до за-
конів щодо гідного пенсійного за-
безпечення працівників податкової 

Т.В. Подсада, 
голова Ради осередку
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служби і всім-всім небайдужим до нашої 
спільної справи.

Хочемо висловити найщирішу подя-
ку нашим керівникам, а також почесним 
ветеранам служби  — заслуженим еко-
номістам України  — Джигалову Сергію 
Олексійовичу та Башуку Віктору Петрови-
чу, начальнику головного управління дер-
жавної податкової служби у Рівненській 
області, людині з багаторічним досвідом 
роботи, що пройшов трудовий шлях від 
інспектора до очільника регіональних 
податкових служб і сьогодні достойно 
представляє Рівненщину  — Чую Віталію 
Володимировичу, — всім, хто шанобливо 
ставиться та допомагає ветеранам і орга-
нізації, яка сьогодні об’єднала працюю-
чих ветеранів та пенсіонерів.

Ветерани податкової служби — це по-
коління людей, які працювали у ті важли-
ві історичні часи, коли держава Україна 
та державна податкова служба України 
лише починали своє становлення в умо-
вах складної економічної ситуації. 

Це була щоденна співпраця над роз-
робкою нових законодавчих проектів, 
відомчих нормативно-правових актів, 
активна робота з комітетами Верховної 
Ради України, зустрічі та поїздки до про-
гресивних країн світу для обміну досві-
дом у питаннях системи оподаткування.

Керівництво держави і податкові орга-
ни надали у свій час керівникам обласних 
податкових адміністрацій, інспекцій, їх 
заступникам отримати досвід роботи ко-
ллег у США, Данії, Нідерландах, Білорусі, 
Туреччині, Німеччині. 

Саме ветерани податкової служби, 
які у свій час здобували почесні, науко-
ві звання та внесли важливий вклад у 
розвиток економіки держави розуміють 
гостроту питання підготовки кадрового 
складу і активно продовжують переда-
вати свій досвід молодому поколінню 
податківців. 

Податківці-пенсіонери — люди щирої 
душі. Активно займаються волонтерською 
діяльністю, допомагають діткам-сиротам, 
бійцям АТО, приймають участь у спільних 
заходах щодо розробки проектів до зако-
нів. Словом, вміють працювати та вміють 
відпочивати! 

Нам є чим пишатися, є чим поділитися, 
та є ще багато амбітних планів попереду!
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Громадська організація «Місцевий осередок «Громадської організації «Всеукра-
їнська асоціація ветеранів ДПС України» Сумської області» заснована у жовтні 
2006 р., у структурі якого функціонують 2 осередки (Глухівського та Роменського 
районів). На даний час у місцевому осередку нараховується 194 члени. 

Очолює Раду місцевого осередку Завгородня Людмила Кузьмівна. За час роботи була від-
значена за сумлінну працю грамотами ДПА України, ДПА і ГУ ДПС у Сумській області, Всеукра-
їнською професійною спілкою працівників органів ДФС та Сумською обласною організацією 
ВПСПОДПС . У листопаді 2016 р. Всеукраїнською громадською організацією «Спілка ветеранів 
та працівників силових структур України «Звитяга» відзначена нагрудним знаком «Гідність та 
честь».

Робота осередку планується і проводиться згідно з укладеною Угодою між осередком і ГУ 
ДПС у Сумській області, керівництво якого, зокрема, Кіяшко Наталія Володимирівна, перейма-
ється проблемами членів Асоціації та завжди уважно ставиться до потреб ветеранів. Впродовж 
15-ти років Асоціація завдячує керівникам області податкової служби за чуйне ставлення до ве-
теранів податкової служби. За цей час місцевому осередку надано службове приміщення, меблі, 
необхідну техніку, електронну пошту, користуємося програмою клієнт–банк. 

Осередок тісно співпрацює з обласною організацією відомчої профспілки. Щорічно прово-
дились святкування 8 Березня, Нового року та Днів ветерана податкової служби і створення 
Асоціації. Проводились екскурсії до місцевих музеїв, походи до театрів м. Суми. Члени Асоціа-
ції подорожували визначними місцями області та іншими регіонами України. Із задоволенням 
члени осередку відвідували Путивль, Кролевець, Глухів, Тростянець, Залізняк, Попівку, В. Боб
рик, Верхню Сироватку, Святогірськ, Батурин, Чернігів, Білу Церкву, Умань, Рівне.

Ветерани лікувались та відпочивали у санаторії «Молдова», «Поділля», на базі відпочинку у 
с. Климентово на річці Ворскла. Стало традицією підтримка хворих членів Асоціації, надання їм 
матеріальної допомоги. Під час пандемії багато членів осередків хворіють, їм надана матеріаль-
на допомога на лікування. Вони не залишаються без уваги.

Члени Асоціації (чоловіки) організовано відвідують футбольні матчі, а потім зустрічаються 
і діляться враженнями від гри. 

Ветерани первинних осередків Глухівської та Роменської ДПІ та їх керівники приймають 
участь у засіданнях «круглих столів», на яких обговорюються різні питання організації роботи 
податкових органів у сучасних умовах. 

Сумська область

Л.К. Завгородня, 
голова Ради осередку

Завгородня Л.К. 
з членами осередку
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Є 11 волонтерів, які мають великий 
досвід роботи, володіють знаннями 
податкового законодавства. Для ін-
формування членів Асоціації створе-
но групи у Viber та Facebook. Всі по-
дії розміщуються в спільноті. Це дає 
можливість залучати до заходів біль-
ше ветеранів.

Карантинні заходи дещо вплинули 
на активність ветеранів, але Рада міс-
цевого осередку працює і намагається 
тримати зв’язок з усіма членами. 

Голова Асоціації є членом Гро-
мадської Ради при ГУ ДПС у Сумській 
області. Це дозволяє брати участь у 
вирішенні нагальних питань роботи 
ГУ ДПС у Сумській області та функціо-
нування місцевого осередку, розуміти 
чим і як займається податкова служ-
ба у даний час, доносити інформацію 
про діяльність громадської організа-
ції «Місцевий осередок «Громадської 
організації «Всеукраїнська асоціація 
ветеранів ДПС України» Сумської об-
ласті» до колективу ГУ ДПС у Сумській 
області для подальшого залучення 
працівників до членства. 

Екскурсія у м. Тростянець

Екскурсія у с. Попівка — 
дерево, якому 216 років

Екскурсія ветеранів до Батурина
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А.І. Рава, 
голова Ради осередку

З 2012 р. і по сьогоднішній день обласний осередок очолює 
Рава  А.І., яка понад сімнадцять років працювала в податковій 
службі на посаді начальника відділу. За багаторічну, сумлінну пра-
цю нагороджена нагрудним знаком «Знак пошани» Всеукраїнської 
професійної спілки працівників державної податкової служби 
України та відомчими відзнаками.

У області створено 11 міських та районних осередків, які об’єд-
нують 367 членів.

Одним із важливих напрямків роботи ветеранської організації є 
піклування про ветеранів, їхнє здоров’я та відпочинок, надання їм 
матеріальної допомоги. Ветерани, які є членами профспілки мали 
можливість оздоровитись у санаторіях «Молдова» м. Трускавця, 
м. Моршина та Подділля» м. Хмільника. Також приймали активну 
участь у культурно-масових заходах.

З нагоди святкування Нового року та Різдва Христового — членів 
Асоціації поздоровляють вітальними листівками, а працюючих вете-
ранів — через засоби комунікаційного зв’язку. Доброю традицією 
у Різдвяні свята стали різдвяні колядки і в осередках м. Тернополя 
колядники колядують не тільки у податкових органах, але і в домів-
ках ветеранів, де їх гостинно зустрічали і разом з ними розділяли 
радість Рождества Христового. 

У осередках Збаразького, Кременецького, Підволочиського ра-
йонів постійно піклуються про одиноких хворих ветеранів. 

Ветерани приймають активну участь у семінарах, зустрічах з 
представниками територіальних громад, засіданнях за «круглим 
столом» щодо роз’яснення громадянам порядку заповнення декла-
рацій, хто має обов’язок подавати декларацію про отримані доходи, 
а також допомагають громадянам у центрах обслуговування плат-
ників податків щодо їх заповнення.

Щорічно ветерани податкової служби приймають участь у вша-
нуванні подвигу учасників Революції Гідності та пам’яті Героїв 
Небесної Сотні. 

Ветеранською організацією були органі-
зовані поїздки у м. Львів до Оперного театру, 
відвідали історичні пам’ятки міста, до тер-
мальних вод і Долини нарцисів у Закарпатті. 

На чільному місці у музеї, одним із іні-
ціаторів створення якого є Богдан Кельнер, 
виставлено Пам’ятний реєстр з 369 прізви-
щами ветеранів податкової служби області. 
Окремий стенд розповідає про теперішніх 

Б.Д. Кельнер

Тернопільська область

Покладення квітів

Екскурсія  у Закарпаття

Місцевий осередок Тернопільської області засновано ветеранами державної податкової служби області 
Богданом Дмитровичом Кельнером, Іваном Михайловичем Галашиним та Олександрою Павлівною Редьквою 
24 жовтня 2006 року. Очолив осередок Кельнер Богдан Дмитрович — перший голова ДПА в Тернопільській 
області, заслужений економіст України, який вніс неоціненний вклад у становлення і розвиток ветеран-
ської організації. Протягом трьох років керівником оcередку був Базян Г.В.



59

ЄДИНА РОДИНА

і колишніх керівників — податківців, 
про працівників обласного апарату. 
Музейні двері відчинені для школярів 
та студентів вищих навчальних закла-
дів Тернопільщини, де проводяться 
цікаві екскурсії, які стають елемен-
том навчальної програми з вивчення 
основ оподаткування.  Дуже часто із 
студентами проводить екскурсію і 
начальник податкової служби Терно-
пільщини Михайло Васильович Яцина. 

Щорічно, 30 жовтня, керівництво 
ГУ ДПС області, осередку і профспілки 
вшановують пенсіонерів та ветеранів 
податкової служби.

З нагоди святкування 30-річчя з 
Дня створення податкової служби 
України та Дня податківця України 
відбулися урочистості у колективах, 
де приймали участь члени осередків. 

Протягом останніх років на робо-
ту ветеранських осередків позитив-
но впливають Угоди між Державною 
податковою службою і Асоціацією, 
які передбачають діяльність у плані 
захисту прав, підтримки законних ін-
тересів ветеранів податкової служби, 
збереження і примноження кращих 
традицій, що склалися в територіаль-
них органах податкової служби краю, 
популяризацію податкової культури 
серед населення тощо.

Під керівництвом начальника 
ГУ  ДПС у Тернопільській області Ми-
хайла Яцини видана книга «Податкова 
історія Тернопільщини 1990 — 2020», 
яку він передав у музей ДПС України. 

У Музеї М. Яцина зустрічається з молоддю в музеї

Урочистості з нагоди Дня ветерана податкової служби

М. Яцина передає книгу у музей 
Е. ЄрмолаєвійПідписання Угоди
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Потім ветеранську організацію області очолював Микола Федорович Момот, 
який з 1978 по 1996 р. працював на різних посадах МВД України, а з 2001 по 
2009 рр. до виходу на пенсію, обіймав керівні посади у апараті ДПА області. За 
сумлінну працю та відданість справі відзначався Почесними грамотами Верхов-
ної Ради України та Кабінету Міністрів України, нагороджений орденами. Момо-
та М.Ф. не стало у жовтні цього року.

Місцевий осередок області охоплював ветеранів війни, праці, пенсіонерів ор-
ганів державної податкової служби, податкової міліції, а також інших юридичних 
і фізичних осіб (колективних членів).

Було створено місцеві осередки ветеранських організацій у кожному районі 
області та м. Харкові — 19 осередків, з яких 3 мали юридичний статус. Станом на 
1 липня 2016 року на засадах добровільності організація об’єднала 497 членів.

За час існування організація здобула значний досвід зі спілкування ветеранів, 
підтримки їх морального та матеріального стану, залучення їх до сучасного життя 
колективів податкових інспекцій, адже бути серед людей і мати можливість їм 
допомагати, — це найважливіший стимул для ветеранів, які присвятили податко-
вій службі багато років плідної праці.

Для досягнення мети своєї діяльності організація використовує вступні та 
членські внески, які сплачуються її членами. Зібрані кошти використані на оз-
доровлення ветеранів, вітання із святами та ювілейними датами, на проведення 
зустрічей з нагоди знаменних дат.

З метою підтримки та підвищення іміджу податкової служби ветеранською ор-
ганізацією було виготовлено календарі для розповсюдження між працюючими 
членами організації та платниками податків. 

Ветеранська організація сприяє залученню її членів до участі у патріотичному 
вихованні молоді, поширенню волонтерського руху та участі у роботі по роз’яс-
ненню податкового законодавства серед населення. Ветерани податківці не по-
ривають зв’язки з колективом та керівництвом державної податкової служби, 
зустрічають свята, відзначають знаменні дати. 

 Діяльність ветеранської організації висвітлювалася у засобах масової інфор-
мації. Так, відомості про життя і діяльність голови ветеранської організації Ізюм-
ського району Надії Йосипівни Коваль занесено до Книги Пошани «Відомі люди 
Ізюмщини».

Кожен факт зробленого є переконливим свідченням того, що люди поважного 
віку завжди залишаються мудрими, і кожна зроблена ними справа дає хороші 
сходи, адже важливі не роки життя, а саме життя, прожите у ці роки. 

Станом на 1 липня 2021 р. залишилося лише 20 членів в осередку. Але є надія, 
що поновиться громадська діяльність у ветеранському середовищі Харківщини.

Харківська область

Місцевий осередок засновано З.М. Андрієвою, Л.Б. Хомутенко та 
К.В. Замятіною 7 листопада 2006 року. Першим головою місце-
вого осередку була Зінаїда Максимівна Андрєєва, загальний тру-
довий стаж якої на державній службі 43 роки, з яких 33 роки — 
на керівних посадах.

М.Ф. Момот  , голова 
Ради осередку
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Свято ветеранів

Нагородження переможців конкурсу «Податки очима дітей»
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За часу створення, з жовтня 2006 року, і по теперішній час місцевий осередок у Хер-
сонській області очолює Анна Вікторівна Чепок, яка є одним із його засновників. За 
фахом економіст-фінансист. Працювала на провідних підприємствах Херсонщини, 
а з перших днів створення податкової служби обіймала керівні посади у податкових 
органах міста Херсона і області. Має відомчі нагороди, грамоти та подяки. Очільник 
належить до когорти професіоналів-податківців, чий практичний досвід і потужна 
працездатність сприяють вирішенню найскладніших проблем. 

За 15 років своєї діяльності місцевий осередок пройшов 
шлях становлення, розвитку і досягнув певних результатів. 
Колектив зміцнів, розширився чисельний склад. Прово-
диться активна робота із залученням до місцевого осередку 
нових членів  — як серед працюючих, так і серед пенсіо-
нерів. Число членів місцевого осередку за останні 5 років 
збільшилось у 5 разів. До складу увійшли ветерани війни, 
праці, пенсіонери органів податкової служби та податкової 
міліції, працюючі податківці.

Добре налагоджена робота у підрозділах районних осе-
редків, які очолюють справжні майстри своєї справи, дос-
відчені професіонали. Так, у місті Нова Каховка Микола 
Стефанович Марченко не тільки був першим керівником 
Ново-Каховської ДПІ, він — незмінний очільник Ново-Ка-
ховського осередку, який опікується не лише проблемами 
своїх ветеранів і пенсіонерів, а й проводить активну гро-
мадську діяльність. Як добровільні волонтери, вони нео-
дноразово надавали допомогу своїм колегам. З великим 
задоволенням, разом організовують відпочинок, виїзди на 
природу, щоб разом поспілкуватись, посидіти біля Дніпра, 
заспівати задушевні пісні.

Районний осередок м. Каховки очолює незмінний очіль-
ник Володимир Юхимович Семенов, у минулому керівник 
Каховської ДПІ. Одним з головних пріоритетів  — захист 
прав і життєвих інтересів пенсіонерів, виховна робота та 
передавання власного досвіду молодому поколінню (від-
крив у місті «Шаховий клуб чотирьох коней»). Особливу 
увагу приділяємо такій животрепетній проблемі, як пра-
вильність нарахування пенсій ветеранам-пенсіонерам. На 

останньому засіданні Громадської ради при Каховській ДПІ 
вніс пропозицію про застосування спрощеного обліку най-
маних працівників, які працюють тимчасово.

Пенсіонери осередку Бериславської ДПІ зустрічаються 
не лише на свята, а й просто так — за чаєм. На цих зустрі-
чах цікаві розповіді про сьогодення, народжуються ідеї 
проведення спільних заходів на майбутнє. Цікавим є ще 
й те, що ветерани цього осередку щорічно у святкові січ-
неві дні вітають своїх колег ветеранів податкової служби 
в яскравих українських костюмах піснями та щедрівками. 
Але їх чекають не тільки у податковій, їх запрошують ще-
друвати і до своїх домівок.

Під час одного із заходів начальник ГУ ДПС області 
Ігор Клим довів до відома представників громадськості 
інформацію щодо підсумків проведення «Деклараційної 
кампанії — 2021», а також відмітив про співпрацю з вете-
ранами-волонтерами, подякував Голові обласного МО Анні 
Чепок за організацію та проведення відповідної інформа-
ційно-роз’яснювальної роботи (на фото ветерани активісти 

Херсонська область

А.В. Чепок, голова Ради осередку
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нагороджені подяками та заохоченнями Мироненко В.В., 
Соловйова Л.П., Дворна В.Г.).

Як добровільні волонтери, ветерани Ново-Каховсько-
го та Генічеського осередків, неодноразово надавали до-
помогу своїм колегам: вручали платникам податків листи, 
повідомлення, запрошення, розповсюджували рекламну 
продукцію про декларування доходів та проводили інфор-
маційно-роз’яснювальну роботу .

Щорічно, за доброю традицією до Дня Святого Миколая 
своїх підшефних  — вихованців Сиваської школи-інтернату 
з довгоочікуваними подарунками відвідують шефи  — по-
датківці ГУ ДПС у Херсонській області та ветерани. Гостин-
ці (солодощі та фрукти, подарунки) від Святого Миколая 
дістаються кожній дитині. Із особливим теплом та щирою 
подякою колишні податківці сприйняли адресні привітання 
30 жовтня 2018 року та святковий коровай від своїх підшеф-
них вихованців, які передала голова профспілкового коміте-
ту Вікторія Арустамян.

Без історії немає майбутнього, і музей — це наш досвід і 
наша шана тим людям, які стояли біля витоків становлення 
податкового відомства, і роботі яких ми сьогодні завдячуємо. 
Він слугуватиме зростанню податкової культури у суспіль-
стві, підвищенню позитивного іміджу податкової служби. На 
сьогодні Рада ветеранів спільно з підрозділами ГУ ДПС у Хер-
сонській області, АР Крим та м. Севастополі працює над від-
новленням музею історії податкової служби. І вже 19 берез-
ня 2021 року в музей завітали перші відвідувачі — студенти 
факультету «Економіка, бізнес-аналітика та підприємництво» 
Херсонського національного технічного університету.

Доброю традицією стали виїзні наради обласного міс-
цевого осередку, на яких розглядались підсумки роботи, 
планування та розвиток діяльності місцевого осередку.На 
одній із таких нарад відбулася зустріч очільників податко-
вої служби області різних періодів: Ємченка Ю.Б., Пирож-
никова А.О., Клима І.В. Професіоналізм, відданість роботі, 
талант керівника — це їхні риси завжди були підпорядкова-
ні інтересам податкової служби і ветеранської організації. 
На сьогодні це почесні ветерани, члени місцевого осередку.

Двері податкової у Херсонській області завжди відкриті 
для ветеранів  — пенсіонерів, а керівник Ігор Клим завж-
ди готовий вислухати і надати посильну допомогу. Під час 
таких зустрічей сторони обговорювали формат співпраці 
щодо обміну професійним досвідом податкової роботи, 
взаємодопомоги між діючими податківцями й ветеранами, 
залучення до волонтерського руху, продовженням традицій 
участі ветеранів у проведенні кампанії декларування дохо-
дів громадян та просвітницької роботи з молоддю.

Як молодим фахівцям потрібна мудрість та підтримка 
ветеранів, так і ветеранам необхідні спілкування, добре 
слово, шана з боку колективу, якому віддали кращі роки 
життя. Тому жодне державне та професійне свято, яке від-
значають податківці області, не минає без ветеранів-ак-
тивістів.

Керівництво держави і податкові органи надали у свій 
час можливість керівникам обласних податкових адміні-
страцій, інспекцій, їх заступникам відвідати зарубіжні краї-
ни і ознайомитися з роботою колег зарубіжних країн. 
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Гуртує і об’єднує податківців у ве-
лику родину керівник осередку Асо-
ціації ветеранів Державної податко-
вої служби України у Хмельницькій 
області Михайло Кушнір, котрий уміє 
накопичити добрими справами цю 
роботу, залучити до неї представни-
ків з усіх районів краю. У колективу 
податківців його знають як енту-
зіаста і патріота, людину активну і 
працелюбну, яка вміє навести лад і 
у роботі, і у веденні присадибного 
господарства. Тож колеги шанують, 

люблять і поважають ветеранів за роки праці і сумління, 
довгі роки служіння на благо України, за активну громад-
ську позицію. 

Михайло Іванович Кушнір народився 20 серпня 
1946 року у мальовничому подільському селі Велика Левада 
на Хмельниччині. Успішно закінчивши Українську сільсько-
господарську академію у Києві, працював у сільськогоспо-
дарських  організаціях, в органах місцевого самоврядуван-
ня, у виконавчому комітеті Хмельницької обласної ради та 
у Хмельницькій облдержадміністрації. З березня 1996 року 
по переводу призначений на посаду начальника відділу 
кадрів Державної податкової адміністрації у Хмельницькій 
області, де пропрацював до виходу на пенсію, виховавши 
чимало фахових та сумлінних працівників відомства.

За сумлінну та самовіддану багаторічну працю, активну 
участь у громадському житті колективу податкової служби, 
активну волонтерську діяльність відзначений подяками та 
грамотами ДПА України, ДПА та ДПС у Хмельницькій області, 
Хмельницької обласної ради та Хмельницької обласної дер-
жавної адміністрації, нагороджений медаллю «Ветеран пра-
ці», ювілейною медаллю «20 років Незалежності» та нагруд-
ним знаком ДПА України «За бездоганну службу» ІІІ ступеня.

А з нагоди 75-річчя ветеран-податківець отримав Гра-
моти і подяки від начальника Головного управління ДПС у 
Хмельницькій області Віталія Лазарєва, голови Ради Всеу-
країнської асоціації ветеранів ДПС України Ельвіри Єрмола-
євої, керівника Всеукраїнської професійної спілки праців-
ників Державної податкової служби Олександра Кислиці.

«Досвід та напрацювання наших ветеранів дуже корис-
ні для податківців у процесі реформування служби та ре-
зультативного виконання важливих державних завдань по 
наповненню бюджетів усіх рівнів. Одним із пріоритетних 
напрямів, де ветерани податкової служби Хмельниччини 

активно допомагають фахівцям відомства, є формування 
податкової культури майбутніх платників податків, доне-
сення до представників бізнесу необхідності добровільної 
і своєчасної сплати податків. По суті кожна знакова подія, 
яка відбувається у податковій службі краю, проходить за 
участі ветеранів, які є нашими добрими порадниками і вчи-
телями», — такої думки про ветеранів начальник Головного 
управління ДПС у Хмельницькій області Віталій Лазарєв. 

Примітно, що сьогодні ветерани-податківці, здійснюють 
волонтерську діяльність на Сході України та підтримку під-
шефних шкіл-інтернатів, активно долучаються до реалізації 
інших патріотичних, гуманітарних та просвітницьких ініці-
атив та проектів податкової служби, об‘єднуючи покоління 
податківців у єдину родину. 

Перспективи діяльності ґрунтуються на реалізації проєкту 
«Єдина родина» і в цілому включають такі головні напрям-
ки, як волонтерство і наставництво, організація культурного 
відпочинку та опіка над тими, хто її потребує у першу чергу.

На переконання членів ветеранської Ради, у рядах Асоці-
ації перебувають загартовані відповідальними службовими 
обов’язками високопрофесійні фахівці, які залишаються 
активними членами суспільства. Діловими партнерами ве-
теранів-податківців є керівники профспілкової організації 
Головного управління ДПС у Хмельницькій області Петро 
Самолига та Віктор Чиж.

Зокрема, гарний приклад для усіх нас подає відомий на 
усю країну керівник Волочиського ветеранського осередку 
ДПС Ольга Данчак — волонтерка, яка неодноразово відві-
дувала захисників України на буремному сході. А вишиван-
ки-картини, які створює Ольга Василівна,  — це справжнє 

Хмельницька область
Місцевий осередок ветеранів ГО «Всеукраїнська асоціація ветеранів ДПС України» у Хмельницькій області 
створено 24 жовтня 2006 р. Дикуном В.М., Балюком Л.М., Коржинською Т.Є. Головою Ради осередку був Ба-
люк Л.М. У області функціонує 22 місцевих осередки. Упродовж майже десяти років осередок займає перше 
місце за чисельністю членів (975), з яких 75 % складають працюючі фахівці.

М.І. Кушнір., 
голова Ради осередку

Керівник Волочиського ветеранського осередка ДПС Ольга 
Данчак зі своїми роботами
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мистецьке диво, яке захоплює красою 
і любов’ю до рідного краю. 

Активну участь у житті громадської 
організації беруть голови місцевих 
осередків міст Хмельницького  — На-
талія Григоренко та Славути — Вален-
тина Брижук.

Сама ж ветеранська структура діє 
на засадах добровільності, самовря-
дування, законності, гласності, рівно-
правності її членів, а головною метою 
діяльності є сприяння забезпеченню 
соціальної справедливості, пріорите-
ту загальнолюдських цінностей, все-
бічний захист законних прав, соціаль-
них, економічних та інших інтересів її 
членів.

П’ять років тому голова Ради регі-
онального відділення Асоціації вете-
ранів Державної податкової служби 
України у Хмельницькій області Ми-
хайло Кушнір разом із своїми од-
нодумцями із Головного управління 
служби розпочав втілення проєкту 
подорожей Україною для податківців 
Хмельниччини. Встигли побували ен-
тузіасти з ДПС двічі у Закарпатті, Тер-

нопіллі, Черкащині,  у Межигір’ї та Ки-
єві, а також на рідній Хмельниччині. 

Одна з цікавих мандрівок колек-
тиву працівників та ветеранів Голов-
ного управління ДПС у Хмельницькій 
області пролягала до українського 
феномену  — міста Чернівці, яке 
майже повністю зберегло суцільну 
забудову 19 сторіччя, не так спа-
плюжене рекламою, і завдяки гео-
графічному розташуванню за всю 
історію мало стільки різних культур-
них впливів. По дорозі до обласного 
центру Буковини податкові мандрів-
ники з Хмельниччни відвідали одне 
з Семи чудес України  — Хотинську 
середньовічну фортецю. Вони воче-
видь переконалися, що  це не просто 
фортеця, а цілий заповідник, площа 
якого складає майже 17 гектарів. 
Розташоване це середньовічне укрі-
плення за якихось 30 кілометрів від 
Кам’янця-Подільського. На згадку 
про подорож до Чернівців ветеран 
податкової служби Людмила Безру-
кова написала цікавого вірша «Чорні 
вівці».

Мить на чорно-білій плівці…
Вже забули, як жили.
Чорні вівці, Чорні вівці,
Ви у серце увійшли!

Зустрічає тут Європа,
Гіди всі на висоті.
Подивилися галопом
Все, що мали на меті.

Українська Буковина,
Мила серцю сторона!
Як  на перстені перлина,
Буковинська дивина!

І ще один цікавий факт. До різд-
вяних та новорічних свят вихован-
ці чотирьох шкіл-інтернатів, якими 
опікуються працівники податкової 
служби Хмельницької області, отри-
мують подарунки від шефів. З-поміж 
них і комплекти прекрасних книг 
«Популярна історія України», «За-
повіді юного українця» та «Казки 
рідного краю», автором яких є поет, 
історик, краєзнавець, засновник і 
перший керівник обласної органі-
зації Товариства книголюбів, один 
із колишніх працівників податкової 
служби Хмельниччини Леонід Ба-
люк. Нещодавно він презентував свій 
двотомний збірник «Дві епохи очи-
ма очевидця», у якому значне місце 
відведено його спогадам про робо-
ту у податковій службі. Це спогади 
про колег і волонтерські настанови і 
нинішнім податківцям, які щиро раді-
ють його новим творчим здобуткам. 

«Важко переоцінити роботу осе-
редка Асоціації ветеранів державної 
податкової служби у Хмельницькій 
області, члени якої беруть активну 
участь у житті колективів органів ДПС. 
На їх рахунку — чимало добрих справ 
з організації культурного, туристич-
ного дозвілля, волонтерської допо-
моги захисникам України, проведення 
просвітницьких та комунікаційних 
заходів. Ми щиро вдячні ветеранам 
служби за активну громадянську і 
професійну позицію, яка сприяє роз-
витку податкової служби, збагачує її 
досвідом»,  — резюмував розповідь 
про ветеранів начальник ГУ ДПС у 
Хмельницькій області Віталій Лазарєв. 
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Г.Т. Соколовська, голова Ради 
осередку

15 років поспіль незмінним очільником осередку є Галина Соко-
ловська, яка більше тридцяти років пропрацювала, спочатку у фінан-
сових, а потім у податкових органах.

Головним напрямком роботи є підтримка ветеранів, як моральна, 
так і матеріальна. Загалом за 15 років надано матеріальну допомогу 
більше 350 членам осередку (в основному на лікування).

З першого дня свого існування місцевий осередок працює у тіс-
ному контакті з керівництвом та профспілковою організацією ДПС у 
області.

Слід зауважити, що жоден захід, який проводиться у Головному 
управлінні ДПС не обходиться без залучення ветеранів: будь-то уро-
чистості, які проводились до карантинних обмежень, екскурсії, чи то 
створення музею, у якому зібрана інформація про 12 захисників Чер-
кащини, а також учасників Корсунь-Шевченківської битви та форсу-
вання Дніпра.

Традиційно ветерани залучаються до проведення дитячих творчих 
конкурсів: «Я малюю мир!», «Мій День Незалежності», «Напиши ли-
ста бійцю!», «Різдв’яне привітання бійцям АТО».

Черкаська область

Місцевий осередок засновано ветеранами податкової служби області Анато-
лієм Кучеренком, Галиною Соколовською та Раїсою Нескороженною 24 жовтня 
2006 року. Нині у області функціонує 20 осередків, в яких налічується 364 чле-
ни з числа працюючих працівників та пенсіонерів.

Керівник ГУ ДПС у Черкаській 
області  Царюк Антон 
Олександрович з молодим 
поколінням державних 
службовців
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Всеукраїнська нарада асоціації ветеранів у м. Канів 
на Чернечій горі

Участь 
ветеранів 

у спортивних 
змаганнях

Подорож на Чигиринщину у рамках 
конкурсу «Люби і знай свій рідний край»

Дозвілля ветеранів ДПС у середмісті Черкас

За ініціативи місцевого осередку профспілкова ор-
ганізація Головного управління ДПС з початку гібрид-
ної війни на Донбасі опікується дітьми загиблого у 
2014 році старшини Оршанецького навчального центру 
Сергія Єпіфанова з міста Черкаси та бійця АТО з міста 
Умані Дмитра Пожарського.

Членами осередку збирались і передавались речі, 
одяг, подарунки переселенцям  та нашим захисникам 
на сході України.

Важливою підтримкою ветеранів під час карантин-
них обмежень є та увага, яку надають члени осередку 
один одному: будь то поздоровлення, використання 
комунікаційних засобів, по можливості провідування 
хворих.

Ветерани  — обдаровані і творчі люди. І як би не 
було важко у часи сьогодення від хвороб, від важких 
втрат, вони не втрачають оптимізму.

Займаються улюбленими захопленнями і надиха-
ють на них інших. Хтось фотографує і не просто, а як 
справжні митці, про що свідчать фотовиставки (Петро 
Бурєєв), хтось пише вірші і книжки-спогади (Володи-
мир Федченко, Олег Зайченко).

На щастя і добро виготовляє ляльки-мотанки Люд-
мила Дяченко. Її ляльки знаходяться в приватних ко-
лекціях Америки, Канади, Японії та Фінляндії, обері-
гають наших воїнів на Сході України.

П’ять кілограмів медалей, 139 грамот і дипломів в 
активі Ірини Демченко — члена місцевого осередку, 
головного державного інспектора Головного управлін-
ня ДПС у Черкаській області. Вона почала займатися 
бадмінтоном після того, як лікарі, які її лікували, ви-
черпали всі можливості. Вона 15 років бере участь у 
міжнародних турнірах і виграє. 

Як сказала член Ради місцевого осередку, на жаль, 
важкохвора: «Ми чесно і сумлінно працювали і боро-
лись за інтереси Держави і тепер боремось за життя, 
своєї родини і нашу Україну!»

Згуртування 
колективу — 

відпочинок 
на теплоході 

по Дніпру
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Бережнюк Михайло Тимофійович, маючи вищу спеціальну освіту, працював з 
дня створення податкової служби на різних посадах у податковій інспекції м. 
Чернівці та у ГУ ДПС у Чернівецькій області. 

До складу Ради обрано почесного ветерана Охрімовського О.В. — першого 
керівника обласної ДПА на Буковині. Від дня створення ветеранської організа-
ції всебічно підтримував та надавав суттєву допомогу своїм колишнім колегам 
Фищук О.Г. За його ініціативи ветеранам було передано базу відпочинку у ма-
льовничому куточку Карпат-Путильському районі.Там відпочивали пенсіонери з 
родинами. Але у теперішній час не стало такої можливості для відпочинку.

Свою небайдужість члени осередків Буковини проявляють у складних для 
усієї громади краю ситуаціях. Під час повеней, які трапляються майже щорічно, 
працівники податкової служби надавали посильну допомогу.

У обласному осередку створено групу, яка допомагає платникам податків у пе-
ріод декларування правильно заповнювати необхідні документи.

У боротьбі за справедливе нарахування пенсій державним службовцям актив-
ну позицію займають члени осередку обласної податкової служби.

Ветерани зустрічаються з колективом податкової служби. Завжди запрошують 
їх на професійні свята, де можуть поспілкуватися з теперішніми податківцями 
отримати цікаву інформацію та самі щось порадити. У день вшанування ветера-
нів податкової служби 30 жовтня з радістю збираються разом з працівниками 
податкової служби, де згадують минуле, мріють про майбутнє.

Мудрість і наполегливість та відданість обраній справі податківців, пенсіоне-
рів податкової служби області, які стояли і стоять у витоків створення та розвит-
ку служби, притаманні членам осередку. 

Чернівецька область
Місцевий  ветеранський осередок у Чернівецькій області заснований 30 жовтня 2006 р. за ініціативи 
Кшевинського С.П., Кмітою В.В. і Тартинською Н.П.  Створено 12 районних та міських осередків, які об’єд-
нують 202 членів.

Бережнюк М.Т., голова Ради 
осередку

Урочисті зібрання 
до Дня вшанування 
пенсіонерів і ветеранів 
ГУ ДПС у Чернівецькій 
області



69

ЄДИНА РОДИНА

С.П. КшевинськийО.В. Охрімовський

Ветерани податкової служби Олександр Охрімовський та Станіслав 
Кшевинський ознайомлюють студентів ВУЗУ із професією податківця

Від імені обласної державної адміністра-
ції, за участю керівництва ГУ ДПС у Черні-
вецькій області, нагородження ветеранів 
податкової служби області Станіслава Кше-
винського, Олександра Охрімовського, Іва-
на Козака, Варвари Кміту, Марії Кавецької, 
Івана Приймака, Михайла Пердейчука та 
Олександра Скорейка проводить у минулому 
податківець, губернатор Олександр Фищук.

Голова Ради Чернівецької обласної ор-
ганізації ветеранів державної податкової 
служби України Михайло Бережнюк орга-
нізував передплату 97 примірників газети 
«Ветеран України» на друге півріччя 2021 р. 
Значний внесок у цю благородну справу 
внесли ветерани районів Кіцманя, Заставни, 
Глибокої, Сокирян, Сторожинця та обласно-
го апарату. 

У День вшанування пенсіонерів та ветеранів податкової 
служби Н.П. Тарбинська приймає вітання від ГУ ДПС 
у Чернівецькій області та Асоціації ветеранів області 
з Днем народження, яка святкує його 30 жовтня

Передплатники газети «Ветеран України» Владислав Григоренко, 
Михайло Пердейчук, Наталія Тарбинська, Михайло Бережнюк, 

Раїса Воленюк, Олег Крамар, Іван Приймак та Олег Боднар

У минулому податківець, губернатор Олександр Фищук 
під час нагородження ветеранів — податківців
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В.П. Толочко, 
голова Ради осередку

З 2010 року організацію очолює Василь 
Толочко, який свого часу пройшов шлях від 
податкового інспектора районного рівня до 
заступника голови ДПА області. Він також 
тривалий час очолює обласну організацію 
профспілки працівників ДПС, а тому вете-
ранські та профспілкові заходи часто пере-
плітаються у податковому родинному колі. 
Толочко В.П. має організаторські здібності, 
і біля нього є активні люди поважного віку, 
які вміють добре працювати, проводити ко-
лективні заходи і своєю енергією заряджа-
ти інших.

Ветерани-члени профспілки мають мож-
ливість лікуватись та відпочивати за пільго-
вими путівками у санаторіях «Молдова» м. 
Трускавця, «Поділля» м. Хмільника та «Го-
голя» м. Миргорода, у яких оздоровилось 
сорок п’ять членів осередку.

 Основною метою діяльності організації 
є моральна та матеріальна підтримка ве-
теранів-податківців, їх соціальний захист 
(особливо для тих, хто відчуває у цьому 
гостру потребу: хворі, самотні, малозабез-
печені, тощо). Так, лише у поточному році 
надано матеріальну допомогу 21 члену 
осередку, у тому числі за рахунок коштів 
профспілки. Крім того , активісти осередку 

сприяють проходженню ветеранами медич-
ного обстеження та вакцинації. Самотнім 
допомагають отримати медичну допомогу та 
збирають при потребі кошти на лікування, 
провідують у лікарні.

Ветерани  — люди активні, небайдужі, 
прагнуть змістовного спілкування і колек-
тивного відпочинку. Вони залюбки відвіду-
ють вистави обласного академічного україн-
ського музично-драматичного театру ім. Т.Г. 
Шевченка та Чернігівського молодіжного 
театру, бувають на концертах у обласній фі-
лармонії та гастрольних видовищах.

Протягом 15 років існування місцевого 
осередку члени Асоціації багато подоро-
жували визначними місцями області та ін-
шими регіонами України. Із задоволенням 
відвідали Тростянецький та Софіївський 
дендропарки, Національний історико-куль-
турний заповідник «Качанівка», Київський 
ботанічний сад, гетьманську столицю Бату-
рин, музей у с. Пирогово, м.Київ, м. Канів, 
Межигір’є, оздоровились у термальних во-
дах Закарпаття.

З особливою насолодою спілчани побу-
вали у визначних та святих місцях рідної 
Чернігівщини: Данівський та Єлецький мо-
настирі , Густинська Пустинь, святі Антоніє-
ві печери у м. Любеч. Запам’ятались надов-
го неповторної краси Седнівські краєвиди 
та Голубі озера Ріпкинщини.

Ветерани Чернігівщини молились також 
у Києво-Печерській та Почаївській лаврах, 
Голосіївській та Китаївській пустині у сто-
лиці.

Серед ветеранів чимало талановитих 
особистостей. Катерина Шумейко дуже 
гарно вишиває. 3 її робіт можна зробити 
окрему виставку, вона вже й онукам у по-
дарунок рушники вишила на щастя. Лари-
са Остапенко в’яже крючком; славнозвісні 
«Остапенські» пледи зігрівають чи не всіх 
її подруг. Наталія Гаврилова — неперевер-
шена майстриня ікебани. Приміром, вона 
із звичайних пляшок робить справжні ше-

Чернігівська область
Місцевий осередок ветеранів  області засновано за участі ветеранів Державної податкової служби у 
області Лапіної Т.Ф. та Хоменко Н.З. 24 жовтня 2006 р. У області налічується 5 ветеранських осередків, 
які об’єднують півтисячі членів, які постійно відчувають свою причетність до колективу податкової 
служби.

Ветеранські заходи 
починаються 
з відвідування музею 
податкової служби 
області
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деври. Лідія Ладижець малює чудові 
картини, від яких на виставках важко 
відірвати погляд. Анатолій Ломако — 
на своїй невеличкій дачі вирощує де-
сятки сортів полуниці, помідорів та 
малини. А які у нього смачні яблука, 
груші, персики, абрикоси, вишні, че-
решні, сливи — пальчики оближеш, як 
кажуть в народі. Поряд з ним й інші 
талановиті дачниці: Валентина Сиву-
хо, Надія Кряж, Людмила Ткаченко, 
Світлана Лось та інші.

Вже традиційними стали кулінарні 
виставки — застілля. Всі тут непере-
вершені господині, очі розбігаються 
від розмаїття випічки, консервації, 
запікання…

Можливість, як то кажуть, і себе по-
казати і з колегами поспілкуватись та 
й «податкових» новин дізнатись. 

Всі святкові заходи починають-
ся з відвідування музею податкової 
служби, у якому налічується сотні 
експонатів. Серед них- підшивка газет 
«Чернігівські податкові новини», яка 
виходила упродовж багатьох років та 
диски із записами власної телепере-
дачі «Податковий діалог», де багато 
чого і з життя ветеранів.

Місцевий ветеранський осередок 
бере участь в організації та проведен-
ні спільно з колективом податківців та 
профспілковою організацією різно-
манітних культурно-масових заходів, 
зокрема, у Новорічних святах, відзна-
ченні дня 8 Березня, Дня податківця, 
річниць створення податкової служ-
би, Дня ветеранів податкової служби, 
різноманітних вогників, конкурсів, 
вшануванні учасників ліквідації на-
слідків аварії на ЧАЕС, воїнів- інтер-
націоналістів, учасників АТО. Але го-
ловне, що з поля зору не випадає доля 
кожного ветерана. До Дня народжен-
ня обов’язково надішлють вітальну 
листівку з теплими побажаннями, а з 
нагоди ювілею буває і Голова завітає 
особисто з подарунком. 

І у ветеранів Чернігівщини хороші 
перспективи, адже начальник ГУ ДПС 
у області Людмила Слотюк одним з ос-
новних пріоритетів своєї роботи вва-
жає саме співпрацю з ветеранською 
організацією.

Члени осередку на відпочинку

Кулінарна виставка — застілля

Зустріч з молоддю у музеї
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Цікаві сторінки по роботі з персоналом

Олексій Чуприна народився у  1938  році 
в селі Нова Астрахань Кременецького 
району Луганської області. В 1967 р. 
закінчив Київський інститут народно-
го господарства. Працював у район-
них та обласних фінорганах, а також у 
Міністерстві фінансів та в органах ДПС 
України: у 1962 — 1980 рр. — заступ-
ником начальника КРУ Мінфіну УРСР; 
у 1981 — 1990 рр. начальником Управ-
ління кадрів і навчальних закладів 
Мінфіну УРСР; у 1991 — 1992 рр. — за-
ступником начальника ДПІ, а в 1992 — 
1999  рр.  — начальником Управління 
місцевих податків і зборів, ресурсних, 
рентних і неподаткових платежів ДПА 
України. Член Національної спілки 
журналістів України.

Надія Барабанова народилася у 1948 р. в 
м. Обухові Київської області. Закінчи-
ла Київський державний університет 
ім. Т.Г. Шевченка і Київський фінансо-
во-економічний коледж. Працювала 
у редакційному відділі Державного 
комітету цін України, Міністерстві фі-
нансів України — 5 років. З  1990 по 
2004 рр. була начальником Управління 
кадрів і учбових закладів Державної 
податкової служби України. Нагоро-
джена орденом «За заслуги» ІІІ ступе-
ня та відомчими нагородами.

Лариса Ящук народилася у 1978 р. у 
с.  Красне Тиврівського району Ві-
нницької області, освіта вища, за-
кінчила Вінницький державний тех-
нічний університет, Національну 
академію державного управління при 
Президентові України. З 2001  р. пра-
цювала на посадах у системі Пенсій-
ного фонду України. З  2016 р. обій-
мала керівні посади Національної 
комісії з державного регулювання 
у сфері ринків фінансових послуг. 
З  травня 2020  р.  — директор Депар-
таменту кадрового забезпечення та 
розвитку персоналу Державної подат-
кової служби України.

У цьому  розділі, шановний читачу, ви ознайомитеся зі значною і відповідальною роботою по організації 
добору, розстановки і підвищення кваліфікації кадрів фінансової  і податкової системи. Про умови і ме-
тоди роботи,  людський потенціал безпосередньо розповідають учасники подій — керівники управлінь 
кадрового забезпечення та  розвитку персоналу трьох поколінь.
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Олексій Чуприна

Як колишній начальник управління кадрів і навчальних закладів, член колегії Мінфіну УРСР (1980 — 
1990 рр.) хочу виокремити лише одне питання — заходів щодо підготовки не партійних функціоне-
рів, а спеціалістів фінансової справи, спроможних фахово виконувати і вирішувати важливі повсяк-
денні і перспективні завдання регіонального і державного значення на фінансовій ниві.

Є  Є    думка, а водночас і впевненість, стосовно того, що 
критичний та ретельний аналіз закладів з підготов-
ки спеціалістів, як реальних фахівців, та практичне 

врахування минулого позитивного досвіду могли б слу-
гувати створенню необхідного резерву висококваліфі-
кованих державних працівників і у незалежній Україні.

З чого починалося формування кадрового потенціа-
лу у фінансовій системі у 90-ті роки минулого століття? 
Завідуючі рай(міськ)відділами за вказівкою вищесто-
ящих органів відбирали з випускників і старшокласни-
ків загальноосвітніх шкіл тих учнів, які були схильні до 
математичних дисциплін, мали хороші успіхи у навчанні 
і були порядними у поведінці. З такими учнями прово-
дили тематичні співбесіди з пропозиціями поступати 
навчатися у фінансові технікуми. До цих закладів вони 
писали звернення з викладом характеристики можливих 
майбутніх абітурієнтів. Звісно, вищенаведене врахову-
валося лише при успішній здачі вступних іспитів.

Тоді в Україні було п’ять фінансових технікумів і вони 
підпорядковувалися Міністерству фінансів республіки, 
яке визначало потребу у спеціалістах, їх бази практики 
та здійснювало розподіл випускників за місцем роботи 
(здебільшого у фіноргани тих регіонів, які рекомендува-
ли їх на навчання, де вони проходили навчальну прак-
тику). Безпосередньо у місцевих фінансових органах за 
молодими спеціалістами закріплювалися наставники із 
числа найбільш досвідчених і авторитетних працівників. 

Рух наставництва в системі мав постійну увагу, аналі-
зувалися «плюси й мінуси» відповідної діяльності, про-
водилися тематичні семінари-наради на різних рівнях з 
обговоренням актуальних питань, визначенням практич-
них дій по усуненню недоліків, популяризації позитив-
ного досвіду, відзначенню успішних наставників.

Важливим був напрямок залучення активних, резуль-
тативних і перспективних молодих працівників до заоч-
ного навчання у фінансово-економічних вищих навчаль-
них закладах, під час навчання їм надавались відпустки 
для здачі іспитів за відповідні семестри із збереженням 
заробітної плати. То була постійна і відповідальна діяль-
ність, яка реально впливала на підвищення ефективності 
фінансової роботи, сприяла кар’єрному росту службов-
ців і формувала резерв кваліфікованих кадрів.

Паралельно з наведеним здійснювалася копітка і 
відповідальна робота по стажуванню студентів вузів, 
які стаціонарно навчалися. Обов’язковою була прак-
тика підготовки висококваліфікованими фахівцями 

відомства рецензій на дипломні роботи, участь керів-
них працівників системи у комісіях по прийняттю дер-
жавних екзаменів, у розподілі випускників за місцями 
майбутньої роботи тощо. Як правило, молоді спеціаліс-
ти направлялись на роботу в фіноргани регіонів попе-
реднього проживання, але діяв ще й агітаційний сти-
мул, коли кращих з кращих у навчанні брали на роботу 
в обласні фінансові відділи, підрозділи КРУ Мінфіну 
УРСР тощо, а іноді — в  центральний апарат Міністер-
ства.

Як приклад позитивного відбору молодих спеціаліс-
тів можна навести такий факт, що більшість з них з часом 
стали знаними фахівцям в республіці. Зокрема, Віктор 
Ліпашов став начальником одного із важливих управлінь 
міністерства — фінансування промисловості, Василь Ре-
гурецький — заступником начальника ДПІ України і т.д.

Разом з тим, сталою і виправданою часом була справа 
плекання керівних кадрів шляхом набування ними тео-
ретичних фахових знань і практичних навичок роботи 
послідовно у районних (міських), обласних (міст респу-
бліканського підпорядкування) і республіканських ла-
нок на однойменних, або різних ділянках.

В минулому особлива роль і значення надавалися 
реальному створенню на всіх рівнях резерву кадрів та 
системній роботі з ним. Передбачались заходи підви-
щення кваліфікації, участь у тематичних семінарах.

Однозначним є те, що знання начальниками відділів 
(управлінь) кадрів суті фінансової роботи було суттєвим 
позитивом.

Важливою справою було вивчення позитивного дос-
віду роботи з персоналом. Під час семінарів, нарад, 
тематичних перевірок фіксувалися паростки новітніх 
ініціатив, вказувалась їх ефективність і доцільність за-
позичення.

Це  — далеко не повний перелік того, що слугувало 
добору дійсно компетентних кадрів у фінансовій сис-
темі, але є впевненість у тому, що чимало з наведеного 
могло б впроваджуватися і в діяльності такої важливої 
державної фінансової структури як Податкова служба.

Підсумовуючи слід сказати, що вдосконаленню про-
фесійної майстерності, як і належному вшануванню ве-
теранів, не було і не буде меж, бо це можна робити щораз 
краще, ефективніше.

Очевидним є те, що не розуміючи вірно минулого, 
важко (і навіть неможливо) будувати бажане нове у сьо-
годенні та майбутньому.
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ЯЯк функціонально специфічний дер-
жавний орган наша служба створена 
під назвою «Головна державна подат-

кова інспекція Української РСР» з 1 липня 
1990 року. До цього функцію контролю за 
виконанням податкових зобов’язань плат-
никами здійснювали підрозділи (інспек-
ції) держдоходів усіх ланок Мінфіну УРСР.

Першим керівником Головної державної 
податкової інспекції України був Тентюк 
Віктор Петрович.

Спочатку чисельність працівників 
становила біля дев’яти тисяч працівни-
ків. В той час новостворена податкова 
служба була укомплектована спеціаліс-
тами з резерву кадрів Міністерства фі-
нансів та фінансових органів областей. 
Керівниками інспекцій всіх рівнів були 
призначенні досвідчені професійні спе-
ціалісти з достатнім досвідом роботи у 
фінансовій системі, які пройшли шлях 
від рядового спеціаліста до керівника 
високого рівня: Шитря О.І., Мороз В.А., 
Оперенко Г.М., Регурецький В.В., Федько 

В.І., Чуприна О.О, Єрмолаєва Е.П., Анти-
пов О.М., Волощук М.Г., Папаїка О.О., Виш-
невська М.К., Палатний М.В., Кельнер Б.Д., 
Сирецький В.Л. та інші.

Свої високі теоретичні і практичні знан-
ня, професійну майстерність вони переда-
вали підлеглим в колективах, що сприяло 
якісному і ефективному виконанню за-
вдань і, особливо, стабільності їх колекти-
вів.

Робота у податкових органах завжди 
вимагала від працівників економічних, 
юридичних знань та вміння вивчати техно-
логію виробничих процесів в усіх галузях 
економіки. А з розвитком інформацій-
них технологій податківець зобов’язаний 
ще й мати практичні навички володіння 
комп’ютером, працювати в серверах та ін-
ших комунікаціях.

Складніше було з підготовкою спеціа-
лістів з числа кандидатів, що приходили у 
службу на вакантні посади. Курс на інди-
відуальну підготовку в кожній податковій 
інспекції давав очікувані результати. 

Перші керівники 
центрального апарату

Барабанова Н.І., перший 
керівник кадрової служби 
ДПС України

Тентюк В.П.

Надія Барабанова, 
 начальник Управління кадрів і навчальних закладів (1990 — 2004 рр.)

Омріяна і виборювана десятиліттями поколінь незалежність України стала дійсністю. Як і куди прямува-
ти далі — то було найважливіше питання з безлічі інших, що, як і коли, на часі робити в системі Держав-
ної податкової служби України. Професіоналізм, вміння визначити суть і напрямки у виконанні начальних 
проблем, грунтовно моніторити поточну ситуацію, спроможність бачити недоліки і вміння їх усувати 
та попереджувати — це далеко неповний перелік вимог того часу до фахівців податкової системи.
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Тодішній начальник ДПІ (ДПА) у Запорізькій області, 
нині Голова Ради Асоціації ветеранів ДПС України Єрмолає-
ва Е.П. активно проводила навчання нових працівників, за-
кріплювала за ними досвідчених наставників, відвідували 
підприємства, де працівники знайомились з обігом доку-
ментів, правильністю ведення бухгалтерського і податко-
вого обліку.

Згодом започаткували курси підвищення кваліфікації на 
базі Дніпропетровського університету, де фахівці Дніпро-
петровської, Запорізької областей навчали працівників по-
даткових інспекцій і здійснювали оцінку отриманих знань.

Для забезпечення якісних навчальних програм з підви-
щення кваліфікації середньої ланки і не тільки, провідні 
працівники центрального апарату розробляли методичні 
вказівки для широкого загалу, а окремі із них стали навіть 
авторами підручників і навчальних посібників. До таких 
авторів відносяться Азаров М.Я., Ярошенко Ф.О., Онищен-
ко В.А., Регурецький В.В., Лекар С.І., Фліссак Н.П., Волощук М.Г., 
Федько В.І., Барабанова Н.І. та інші.

Багато вдячних відгуків отримала начальник відділу ДПІ 
у Одеській області Катерина Олександрівна Фоменко, яка 
для практичної роботи податкових інспекторів розробила і 
видала більше десятка таких актуальних методичних посіб-
ників. Її книга «К нам пришел налоговый инспектор» була 
настільною книгою навіть для досвідчених податківців.

Відчутною допомогою у формуванні податкових знань 
став журнал «Вісник податкової служби України», що ви-
ходив з липня 1996 р. з ексклюзивним правом публікації 
нормативно-правових актів, узагальнюючих податкових 
роз’яснень і коментарів.

З розвитком ринкових відносин і масового збільшення 
суб’єктів підприємницької діяльності, з одночасним наро-
станням інфляційних процесів гострим стало завдання під-
вищення ролі податкової служби.

У жовтні 1992 р. постановою Уряду була визначена гра-
нична чисельність Державної податкової інспекції України 
27,5 тис. одиниць, запроваджені нові форми оплати праці 
податківців, а саме: персональні звання, винагорода за ви-
слугу років, формений одяг, безкоштовний проїзд в тран-
спорті (крім таксі). Завдяки цим фінансовим важелям, ба-
жаючих працювати у податкових органах було достатньо, 
але рівень їх фахових знань ще вимагав вдосконалення.

Тентюк Віктор Петрович згадував: «Найскладніше було 
те, що не надавалось часу на перебудову фінансових орга-
нів, а навпаки, вимагалось здійснювати її, водночас з вико-
нанням основних обов’язків — мобілізацією і нарощенням 
доходів бюджету».

Завдяки наполегливості і вдалому керівництву заступни-
ками Міністра фінансів України — начальниками ДПІ (ГДПІ) 
Тентюком В.П. і Ільїним В.Н. у 1990 — 1996 рр. у сфері підго-
товки кадрів було здійснено ряд визначальних заходів.

Спочатку ГДПІ України звернулася до вузів економічних 
і юридичних факультетів щодо участі у конкурсах по замі-
щенню вакантних посад кращих випускників. Для комплек-
тування кадрами податкової служби були залучені кращі 
економічні вузи України, такі як: Київський національний 
економічний університет ім. Вадима Гетьмана, Київський 
національний університет ім. Тараса Шевченка, Київський 
національний торгово-економічний університет, Дніпро-
петровський національний університет, провідні навчальні 
заклади Донецької, Харківської Одеської, Тернопільської та 
інших областей. Активно спрацювали регіональні коледжі 
Мінфіну України щодо перепідготовки спеціалістів, які вже 
мали вищу, але не економічну освіту. Пройшли перепідготов-
ку більше 3000 осіб, із них біля 400 осіб військових офіце-
рів, які попали під скорочення чисельності в рядах Збройних 
сил. Їм було запропоновано роботу з одночасним навчанням 
заочно. Однак, ця пропозиція не дала відчутних результатів 
через можливості офіцерів знайти себе в бізнесі.

У 1996 р. було створено Український фінансово-еконо-
мічний інститут, який у цьому ж році був переданий у під-
порядкування ДПС України, і згодом перетворився у Націо-
нальний університет ДПС України і здобув славу провідного 
ВИШу України. 

Нині у структурі університету функціонує Київський 
фінансово-економічний коледж, Інститут післядиплом-
ної освіти, Науково-дослідний інститут фінансового пра-
ва та Науково-дослідний центр з проблем оподаткування. 
Першим ректором університету був доктор економічних 
наук, народний депутат України Мельник Петро Володи-
мирович. Він став основним комплектатором кадрів для 
податкової системи. В структурі інституту був створений 

Ректор УФЕІ ДПС України Мельник П.В. 
Святкування Дня Перемоги

Керівники обласних апаратів ДПС  
у Президента України Л.Д. Кучми
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Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів 
для ДПС України, Інститут післядипломної освіти. 

Відбулися структурні зміни і у системі освіти та процесі 
навчання майбутніх спеціалістів та державних службовців 
податкової служби. Було створено чотири навчально-мето-
дичних центри по перепідготовці та підвищенню кваліфіка-
ції податківців різного рівня. У вересні 1998 р. на базі Київ-
ського фінансово-економічного коледжу постановою Уряду 
створено Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації 
керівних кадрів четвертого рівня акредитації. У складі Цен-
тру створено відділення Західного регіону. Керівником Цен-
тру була призначена Давидова Валентина Павлівна. 

Це дало змогу удосконалити викладання навчальних 
дисциплін для студентів, викладачів і податкових праців-
ників в основному навчальному закладі та регіональних 
центрах перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів 
ДПС України.

Зверталась особлива увага на підготовку та підвищен-
ня кваліфікації керівного складу, а особливо — з резерву 
кадрів, який створювався для заміщення керівних посад, а 
також для просування по службі.

Створений резерв кадрів ДПС України — це були добре 
підготовлені та вмотивовані люди, з необхідним досвідом 
роботи роботи, хорошими організаторськими здібностями, 
задіяні у відповідності з цілями та стратегією виконання 
основних функцій ДПС.

Актуальною і важливою стала необхідність ретельного 
вивчення позитивного досвіду діяльності податкових орга-
нів у провідних державах світу з розвинутою фінансовою 
економікою. За певними угодами в Україні формувались 
групи керівних працівників центрального апарату, регіо-
нальних підрозділів податкової служби для відряджень до 
Сполучених штатів Америки, Данії, Німеччини, Голландії, 
аби вивчити досвід організації і здійснення відповідної по-
даткової роботи. 

До вказаних груп, в першу чергу, зараховувались ке-
рівники структурних підрозділів та провідні спеціаліс-
ти найважливіших ланок служби, з тим щоб останні були 
спроможні здійснити в подальшому впровадження змін 
у стратегію і тактику діяльності ДПС України на усіх рівнях.

У першій половині 90-х років минулого століття керів-
никам податкових органів вдалося побудувати міцний ка-
дровий базис за рахунок фінансових органів та підготовки 
фахівців з підприємств і організацій, що дало надійні пере-
думови при реорганізації у 1996 — 1997 рр. — створенні 
Державної податкової адміністрації.

До 2000 р. в органах державної податкової служби пра-
цювало понад шістдесят тис. чоловік, із них 96 відсотків 
працюючих мали повну вищу освіту, майже 94 відсотки 
мали освіту за фахом. Наповнення служби кваліфіковани-
ми спеціалістами дозволило залучити до центрального апа-
рату фахівців та зміцнити керівництво у деяких областях. 
Так, з низових інспекцій було залучено більше 50 осіб.

Не передбачувані економічні ситуації в Україні, зару-
біжний досвід ведення підприємницької діяльності, впро-
вадження інформаційних технологій у взаємозв’язку з 
бізнесом вимагали від державної податкової служби здійс-
нювати власну перебудову і модернізацію.

Починаючи з 1997 р., праця податківців заохочувалась 
через вручення відомчих і державних нагород. Протягом 
тринадцяти років високих державних нагород і почесних 
звань удостоєні більше 500 працівників.

Керівництво ДПС України неодноразово наголошувало 
на те, що у нас працювали дуже потужні, професійно гра-
мотні люди, які й надалі будуть гідними звання державного 
службовця, робитимуть усе для того, щоб налагодити парт-
нерські відносини з платниками податків, забезпечувати 
умови для їх розвитку і сприяти підвищенню добробуту 
всієї країни.

На жаль, кадрові надбання, починаючи з 2005 р. почали 
поступово втрачатись. В Україні поширювалась практика, 
коли новий керівник державних установ формує свою ко-
манду з власних прибічників, і, як правило, часто не профе-
сійних. Професіонали, які складали кадрову міць, зміщува-
лись з посад і вимушені були звільнятись. Тільки за останні 
п’ятнадцяти років Державною податковою службою Украї-
ни керували 12 осіб, при цьому одночасно змінювались ке-
рівники у областях і центральному апараті. 

Міжнародний навчальний центр підготовки та освіти 
кадрових органів, США, штат Флорида

Нарада ГО «Всеукраїнська асоціація ветеранів 
ДПС України» в Центрі перепідготовки 
та підвищення кваліфікації
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Лариса Ящук, 
директор Департаменту кадрового забезпечення та розвитку персоналу Державної податкової служби України

ННа сьогодні Державна податкова служба України ставить перед 
собою мету впровадження нових підходів до організації управ-
ління персоналом в органах ДПС, покращення кадрового ме-

неджменту та підвищення кваліфікації державних службовців, адже 
проведення чесної та прозорої кадрової політики, сприяє перетворен-
ню ДПС на сервісну службу європейського рівня. Удосконалення про-
цесу управління людськими ресурсами в ДПС полягає у забезпеченні 
Служби висококваліфікованими фахівцями, максимальної реалізації 
професійної компетентності і досвіду працівників, використання мо-
тиваційних важелів для підвищення ефективності персоналу. 

 Департамент кадрового забезпечення та розвитку персоналу на 
сьогодні очолює Ящук Лариса Петрівна. Під її керівництвом Депар-
тамент постійно працює над якісним укомплектуванням штатної 
чисельності посад державної служби ДПС, створенням сприятливих 
умов роботи для кожного працівника та забезпечення всебічного 
особистого розвитку і кар’єрного зростання.

З метою визначення рівня емоційної залученості, задоволеності 
умовами державної служби, потреб у професійному розвитку персо-
налу ДПС проведено опитування щодо рівня залученості посадових 
осіб ДПС, у якому взяли участь 13 959 осіб у 2020 р. та 15 164 особи 
у 2021 р. По його результатах розроблено Програму управління люд-
ськими ресурсами Державної податкової служби України (далі  — 
HR-стратегія ДПС) на 2020 — 2023 рр. Для її реалізації у Державній 
податковій службі за участі міжнародних експертів Програми під-
тримки управління державними фінансами України (EU4PFM) розро-
блено та затверджено План заходів щодо реалізації цієї Програми.

На сьогодні у рамках реалізації HR-стратегії ДПС Департамент 
працює над такими заходами:

1) затверджена Програма адаптації новопризначених працівни-
ків органів ДПС з встановленими єдиними вимогами до організації 
процесу адаптації новопризначених працівників;

2) розроблена Концепція розвитку корпоративної культури ДПС 
України, результатом якої стало визначення сім ключових цінностей 
ДПС: прозорість, технологічність, взаємодія з платниками податків, 
професіоналізм, командна робота, дотримання законів і правил, лі-
дерство;

3) розроблено модель компетенцій на посади державної служби 
категорій «Б» і «В» апарату ДПС та його територіальних органів;

4) розроблено єдині стандарти кадрового адміністрування ДПС, 
зокрема Інструкцію з кадрового діловодства та Збірник уніфікова-
них форм кадрових документів ДПС;

5)  для розвитку системи навчання з урахуванням результатів 
оцінки ефективності роботи та з метою кар’єрного розвитку дер-
жавних службовців ДПС — розроблено та затверджено Процедуру 
внутрішнього навчання державних службовців ДПС;

6)  з метою автоматизації процесів управління персоналом  — 
розроблено та затверджено План заходів щодо впровадження ін-
формаційної системи управління людськими ресурсами HRMIS;

7) з метою впровадження системи внутрішніх комунікацій та покра-
щення взаємодії між керівниками структурних підрозділів ДПС — роз-

роблено та затверджено Програму розвитку системи внутрішніх комуні-
кацій ДПС та План заходів щодо її реалізації, розроблено презентаційні 
та роз’яснювальні матеріали щодо особливостей цієї Програми та за-
безпечено оприлюднення їх на інформаційних ресурсах ДПС.

На новому рівні Департаментом розроблено Порядок і визначе-
но процедуру організації і проведення стажування громадян з числа 
молоді, які не перебувають на посадах державної служби. Цим По-
рядком установлено, що громадяни України віком до 35 років, які є 
студентами закладів освіти або отримували вищу освіту та не перебу-
вають на посадах державної служби.

У форматі онлайн за допомогою програмного ІТ-продукту «ZOOM» 
Департаментом проведено серію лекційних занять з питань найваж-
ливіших практичних аспектів і ключових елементів процедури щоріч-
ного оцінювання діяльності державних службовців для правильного 
розуміння етапів оцінювання та алгоритму дій усіх його учасників. 

Реалізується кадрова політика ДПС за напрямом управління про-
фесійним розвитком шляхом координації та організації проходження 
навчання державних службовців ДПС за онлайн курсами. 

 Розроблено та узгоджено тристоронній типовий договір про 
здобуття вищої освіти за дуальною формою навчання, що сприяти-
ме підвищенню якості підготовки кваліфікованих кадрів відповід-
но до стандартів вищої освіти, шляхом набуття практичних навичок 
в органах ДПС.

Департаментом відновлено заходи заохочення нематеріальної 
мотивації працівників ДПС: за бездоганну та ефективну державну 
службу, за особливі заслуги працівників органів Державної податко-
вої служби України нагородження подяками, грамотами, орденами 
та цінними подарунками. 

Указом Президента України від 25 червня 2020  р. №  252/2020 
«Про День податківця України» в Україні 2 липня відновлено про-
фесійне свято  — День податківця України. Наказом Міністерства 
фінансів України від 15.10.2020 № 613 «Про встановлення відомчих 
заохочувальних відзнак Державної податкової служби України», 
встановлено відомчі заохочувальні відзнаки ДПС.

З метою формування позитивного іміджу ДПС як престижного 
роботодавця — забезпечена участь у ярмарках вакансій та органі-
зовано і проведено навчальні заходи за участі міжнародних екс-
пертів EU4PFM. У вересні 2021 р. пройшла Спартакіада працівни-
ків Державної податкової служби — 2021. Цей спортивний захід є 
частиною нематеріальної мотивації та нових підходів в HR-стратегії 
податкової служби.

Департамент ставить перед собою високі завдання щодо рефор-
ми у сфері управління персоналом направленні на оновлення, за-
безпечення та збереження кількісного і якісного складу персоналу 
ДПС висококваліфікованими кадрами, які необхідні для ефективної 
реалізації єдиної державної податкової політики.

Всі ці заходи спрямовані на покращення іміджу податкової служ-
би, підвищення професійного рівня працівників органів Державної 
податкової служби та на виконання найважливішого завдання — 
мобілізації коштів до Державного бюджету України.
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Закордонний досвід на етапі формування 
податкової служби України

ЕЕлементом формування податкової служ-
би незалежної України стало залучення 
досвіду зарубіжних країн через на-

вчальні центри під егідою ОЕСР (Організація 
економічного співробітництва та розвитку), 
а також уряду США.

Відомості та спогади про вивчення по-
зитивного досвіду організаційної роботи, 
пізнання фахової майстерності спеціаліс-
тів провідної країни світу наведені у цих 
нарисах, ознайомлення з якими буде не 
тільки цікавим, а й корисним для працівни-
ків державної податкової служби України і 
широкого загалу.

На початку становлення податкової 
служби в умовах складності економічного 
стану поколінням людей  — сьогоднішніх 
ветеранів податкової служби проводилась 
щоденна співпраця над розробкою нових 
законодавчих проєктів, відомчих норма-
тивно-правових актів, активна робота з 
комітетами Верховної Ради, зустрічі та по-
їздки до провідних країн світу для обміну 
досвідом у питаннях реформування систе-
ми оподаткування.

Про одну з таких знакових поїздок до 
Сполучених Штатів Америки, яка відбулася 
у далекому 1995 р., розповідає почесний 
працівник  — ветеран податкової служби, 
на той час перший заступник начальника 
Державної податкової інспекції у Рівнен-
ській області, яку згодом і очолив  — Ана-
толій Сташко. Це була відповідальна і над-
звичайно цікава поїздка, в якій пощастило 
прийняти участь мені та заступнику началь-
ника податкової інспекції у Рівненській об-
ласті Миколі Кравчуку.

Ця історична подія  — чи не перша 
міжнародна зустріч з американськими ко-
легами під час становлення молодої неза-
лежної України відбулася у Вашингтоні та 
Філадельфії. Очолював делегацію з пред-
ставників керівного складу регіональних 
податкових служб України начальник Го-
ловної державної податкової інспекції 
України Віталій Ільїн.

В умовах перебудови економіки молодої 
держави, важливим було посилення авто-
ритету і ролі податкової служби, вивчення 

та удосконалення процесів оподаткування, 
обмін досвідом.

Саме тоді, вперше дізналися, що Амери-
ка має вже 80-річний досвід у роботі з за-
гальним декларуванням доходів населення, 
який Україна лише здобуває сьогодні. Тоді 
вперше ознайомилися з автоматизованими 
процесами обробки інформації в той час, 
як всі операції в Україні проводилися лише 
на паперових носіях. Саме після тієї поїзд-
ки з’являються перші початкові кроки ав-
томатизованої обробки інформації. Також 
дізналися про роботу з боргами та борж-
никами. І як наслідок, прийнято так званий 
«Закон 2181», про який згадуємо і сьогодні. 

За спогадами керівника ДПІ у Закарпат-
ській області Марти Волощук в умовах не-
стачі фахових кадрів для податкової служ-
би приділялась суттєва увага підвищенню 
кваліфікації, проведенню семінарів, зокре-
ма, до Данії, США. Найбільше запам’яталась 
поїздка з колегами до США (Вашингтон, 
штат Джорджія) у 1994 р. Пам’ятаю, як ке-
рівник податкової служби штату Джорджія, 
почувши що я знаю книгу «Віднесені віт-
ром» автора Маргарет Мітчелл, запросив 
всіх нас у гості до себе додому. І ще одне 
враження  — на зустріч з нами прийшло 
п’ять кадровиків, тоді як у нашій ДПІ був 
лише один начальник відділу кадрів. І так 
по всіх питаннях: глибокі знання кожного 
конкретного працівника, а ми намагалися 
знати все, але не досконало.

Керівництво держави і податкового ор-
гану надали у свій час можливість керівни-
кам обласних податкових адміністрацій, ін-
спекцій, їх заступникам відвідати зарубіжні 
країни і ознайомитися з роботою колег за-
рубіжних країн. Серед них:

Пирожников Анатолій — на-
чальник ДПІ у Херсонській 
області у складі групи ке-
рівників — голів обласних 
державних податкових ін-
спекцій у лютому 1995  р. 
перебував у відрядженні 

до Сполучених Штатів Америки, м. Вашинг-
тон, округ Філадельфія, Міністерство фінан-
сів США. Загальна мета робочої поїздки — це 
ознайомлення з особливостями організацій-
ної структури та діяльністю податкової служ-
би США, обмін досвідом і напрацюваннями 
американських колег у сфері застосування 
податкового кодексу США, а також проход-
ження курсу навчання у Службі внутрішніх 
доходів США за напрямом «Принципи адмі-
ністрування податків».

Ємченко Юрій, у складі ке-
рівників офісу по обслу-
говуванню великих плат-
ників податків Держав-
ної податкової служби 
України, у березні  — 

квітні 2001 р. перебував з робочим візи-
том у Королівстві Нідерландів, а саме у 
податковій та митній Адміністрації Нідер-
ландів (ПМА Нідерландів). У цей період 
він обіймав посаду начальника департа-
менту модернізації і розвитку Державної 
податкової служби України. Загальна мета 
робочої поїздки — це обмін досвідом та 
проходження курсу навчання у ПМА Ні-
дерландів за напрямком «Зміни в управ-
лінні».

За спогадами керівника 
податкової служби у Київ-
ській області у 1990  — 
1996 рр. Анатолія Кипиченка 
під час поїздки з делега
цією до США його заціка-

вили організаційні питання у роботі служби. 
Зокрема, робота з платниками по від-

строчці і розстрочці платежів. Рішення при-
ймають спеціалісти, а не керівники, як у нас. 
Спеціаліст відкриває в базі особовий рахунок 
платника, задає уточнюючі питання і приймає 
відповідне рішення, задовольняючи прохан-
ня і керуючись податковим кодексом, який 
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не змінювався вже більше десяти років. Також питання оподаткування 
доходів осіб, які ухиляються від сплати податків. У них є спеціальний 
підрозділ, який опікується цією проблемою. Наведу один з напрямків 
їх роботи. Спеціалісти виявляють осіб, які купили майно на значні суми 
і співставляють їх з сумою сплачених податків. Якщо виявляють невід-
повідність між сумою сплачених податків і сумою коштів витрачених 
на купівлю, телефонують фізичній особі з проханням підтвердити дже-
рело доходу і чи був він оподаткований. Якщо особа надає необхідні 
пояснення, або погоджується сплатити податок, то ніякі подальші дії не 
проводяться. Якщо не може, або не хоче пояснити і платити податок, то 
включається механізм розслідування. Виявляють джерело походжен-
ня коштів, у примусовому порядку справляються податки і штрафні 
санкції. Працює вже вся правоохоронна система, відкривається карна 
справа за ухиленням від сплати податків, і в подальшому особа притя-
гується до карної відповідальності. Але це поодинокі випадки, оскіль-
ки в США громадяни не схильні конфліктувати з податковою службою.

За спогадами Голови ДПІ України у 1990 — 1996 рр. Віталія Ільїна, 
щоб працювати із знанням справи та на перспективу в умовах онов-
лення економіки незалежної держави необхідні були не тільки ініці-
ативні та фахові спеціалісти, спрямовані на плідний результат , а ще й 
здатні опанувати нові вимоги чинного законодавства та позитивний 
досвід інших розвинутих країн на податковій ниві. Саме це й обумо-
вило необхідність практичного вивчення стилю і методів такої робо-
ти у Сполучених Штатах Америки.

Одним з базових підходів у підвищенні професіоналізму праців-
ників податкової служби, спроможності бачити недоліки і уміння 
їх усувати та попереджати, творчого підходу до вирішення завдань, 
повинна стати необхідність ретельного вивчення позитивного дос-
віду діяльності податкових органів у провідних державах світу з 
розвинутою ринковою економікою. За певними угодами в Україні 
формувались групи для поїздок керівних працівників центрального 
апарату і регіональних підрозділів податкової служби, зокрема до 
Сполучених Штатів Америки та Данії.

Про особливості їх формування у відрядження за кордон на нав-
чання розповідає Надія Барабанова — начальник відділу добору і роз-
становки кадрів ДПІ України (1992 — 1996 рр.). До вказаних груп, в 
першу чергу, зараховувались керівники структурних підрозділів Служ-
би та провідні спеціалісти найважливіших ланок роботи з тим, щоб 
останні здійснювали відповідні заходи щодо впровадження доцільних 
змін у стратегію та тактику діяльності ДПС України на всіх рівнях. 

 Зрозуміло, що знання і досвід отримували податківці не тільки 
під час поїздок за кордон. У той час до нас приїздило багато спеці-
алістів — радників від Міжнародного валютного фонду, Світового 
банку, ЄБРР (Європейський Банк Реконструкції і Роз-
витку) а також ми тісно співпрацювали беспосеред-
ньо з окремими країнами Європи та США. Надавали 
нам допомогу і інші Європейські інституції.

У 1994 році Ельвіра Єрмолаєва начальник ДПІ у За-
порізькій області і заступник Черниченко  Л.Т. були 
відряджені у США м. Вашингтон для ознайомлення 
з роботою податкової служби.

Єрмолаєва Е.П. і Черниченко Л.Т. входили в групу 
фахівців ГДПІ України під керівництвом першого за-
ступника начальника ГДПІ України Шитрі О.В. 

В перший день відрядження були на зустрічі у Міжнародному 
валютному фонді, де нас ознайомили з функціями його діяльності.

Спілкування з фахівцями податкової служби США було корисним 
і цікавим: ознайомилися з проходженням звітності платників по-
датків від канцелярії до спеціалістів, методами документальної пе-
ревірки, з графіком прийому платників у службових приміщеннях.

У 1995 році на курсах підвищення кваліфікації у Данії                         
м. Копенгагені були цікаві лекції фахівців спеціалістів податкових 
органів Великобританії, Германії.

Методи документальних перевірок звітності платників у цих 
державах більш зосередженні на достовірності витрат.

За спогадами одного із керівників делегацій Анатолія Богдана 
до США під егідою ОЕСР (Організація Економічного Співробітництва 
і Розвитку) було утворено 4 навчальних центри у Європі (Копенга-
ген, Відень, Будапешт і Анкара), куди уже на регулярній основі їзди-
ли наші фахівці, здобувати потрібні нам знання.

Таку ж форму навчання запроваджує і Уряд США. Було розпо-
чато підготовку до поїздки. Делегація складалася із 25 осіб. Вибір 
випав на місто Атланта, штат Джорджія.. 

За призначенням IRS — Внутрішня податкова служба США — це 
потужна державна інституція, яка виконує функцію збирання фе-
деральних податків: прибуткового податку з громадян і податку з 
корпоративних доходів підприємств, що правда останні складають 
біля 5% від усіх податків, що збирає IRS. Усі інші податки збирають-
ся відповідними службами Штатів, або ж Міністерством фінансів 
США ( акциз на алкоголь, тютюн, зброя).

Служба має сепаратно-мозаїчну функціональну структуру. Коли 
кожна окрема функція ідентифікована за місцем ,часом і обсягом та 
складає єдине ціле.

По-друге, це наявність адаптованого інформаційного егрегора, який 
постійно утворюється інформацією звідусіль. Інформація надходить 
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навіть від жіночої статі подружжя, яке щойно розлучилося. Як стверджу-
ють пересічні американці: «У мене відчуття, що IRS знає про мене завжди 
більше ніж я про себе». З нашого боку це схоже на те, що податки пла-
тяться через почуття страху перед великими штрафами чи ув’язненням.

Вражає неймовірна конфіденційність інформації. Податкову 
декларацію може бачити тільки її власник, працівник-оператор, що 
вводить дані в комп’ютерну систему та аудитор при перевірці. Де-
кларація вводиться в одному штаті а перевіряється у іншому. Якщо 
комусь захотілось її подивитись, то її практично уже не відшукати.

Десятки і сотні мільйонів декларацій обробляються у спеціаль-
них регіональних центрах. Витік будь-якої інформації зі стін IRS 
може розглядатись як кримінальний злочин.

Відчутне постійне підвищення комфортності сплати податків. 
З боку Уряду США над IRS висить загроза — в разі погіршення зби-
рання податків цю функцію передадуть комерційним структурам.

За спогадами члена делегації до США Леоніда Балюка заступника 
начальника ДПІ у Хмельницькій області його вразила досконалість 
податкової системи США, яка функціонує з 1916 р. 

Для ефективної роботи усі процеси сплати податків автомати-
зовані, робота проводиться з платниками від дошкільнят і до самих 
злісних неплатників за спрощеною системою оподаткування. Вже 
тоді у США всі витрати американця за секунду можна було побачити 
у його кредитній картці, щоб жоден долар доходів не оминув оподат-
кування. Обслуговування платників податків це найголовніший прі-
оритет у роботі податкової. Платники податків поділені на три кате-
горії: сплачують своєчасно, дотримуються закону; не знають закон, 
сплачують з помилками; ухиляються від сплати. Отож і працюють з 
1 і 2 категоріями тобто сприяють аби вони і надалі були сумлінни-
ми платниками. Для залучення до сплати податків третьої категорії 
платників є багатотисячна армія інспекторів і аудиторів, які здійсню-
ють перевірку, виявляють тих, хто ухиляється від сплати податків.

Досить оригінальними спогадами поділився Богдан Кельнер, на 
той час, голова Тернопільської ДПІ, поєднавши прикладні напрями 
з барвистим юмором від самого перебування у США. Отож про прак-
тичну інформацію. 

У системі IRS низька чисельність інспекторів, аудиторів у відношен-
ні до загальної чисельності платників та кількості працівників — 17 
тис. інспекторів зі 108 тис. працівників, 2,2 тис. аудиторів на 200 млн. 
платників або 100 тис. на одного. Адміністрування податків відбува-
ється при найменших витратах  — на 100 дол. зібраного податку 58 
центів витрат. Ще запам’яталась на наш погляд громіздка і складна 
структура служби IRC, але науково опрацьована, вивірена практикою, 
підтверджена результатами. Чотирирівнева, не прив’зана до територі-
ально-адміністративного поділу, що виключає адміністративний вплив.

Екзотичні для нас у структурі були уповноважені по зв’язках з 
громадськістю за напрямами: по рівних можливостях, по якості, по 
нерозголошенню. Ще ми старалися отримати детальні знання, ін-
формацію від інспекторів, а не узагальнену, яку викладали керівни-
ки підрозділів. Це піднімало наш імідж, повагу до нас.

Повернулися із США з суттєвим багажем набутих знань, налаштова-
ні до грунтовної перебудови податкової системи, впевнені в досягненні 
резудьтату. Проте виявилося, шо не можна реформувати окрему укра-
їнську структуру в окремому регіоні. Потрібна політична воля Верхов-
ної Ради, Президента, центральних органів виконавчої влади…

Цікавими спогадами поділилися керівники податкової інспекції 
у Івано-Франківській області Сірецький Володимир та Костишин Анато-
лій, які перебували у складі делегації до США у 1994 р. під керівниц-
твом першого заступника Голови ДПІ України Шитрі Олексія.

 Їх вразили теплі зустрічі, організація спілкування, практичні за-
няття у центрах приймання і аналізу декларацій у Балтиморі, Річмо-
нді. Серед принципів роботи — низькі штрафні санкції, можливість 
відстрочок при відсутності коштів з об’єктивних причин до їх появи 
внаслідок результативного бізнесу, інші преференції, щоб не знищу-
вати економіку, бюджет, робочі місця. Для громадян компенсація, 
якщо за результатами декларацій є збитки у порівняні із визначеним 
рівнем життя. 

При спілкуванні ми висловлювалися про складності нашої робо-
ти як непоганих фахівців у складних, екстремальних умовах, зважаю-
чи на нове недосконале законодавство, особливо високих штрафних 
санкцій. Американці з розумінням, не дивлячись на їх менталітет, 
прислуховувались, деколи не розуміючи наших жорстких істин і змі-
нювали підходи, програми обміну досвідом. У Річмонді нас інфор-
мували про практику збереження, поширення досвіду податківців, 
зокрема залишення на роботі з дещо нижчою зарплатою із числа 
кращих спеціалістів пенсіонерів, які допомагають молодим спеціа-
лістам і бізнесменам формувати декларації. У порядку жарту, а може 
й ні, один з керівників регіональної податкової служби зазначив, що 
не керівники «гроза» для порушників дисципліни, а рядові спеціа-
лісти, що здійснюють практичні перевірки правильності відображен-
ня доходів і сплати до бюджету. 

 Зрозуміло, що до цих спогадів увійшли описи самих навчань і не 
увійшли колоритні спогади, враження від самої поїздки, перебуван-
ня у Сполучених Штатах Америки.

І на звершення спогадів від просвітницьких поїздок до США 
інформуємо про дотепні хронологічні віршовані замітки члена 
міжнародної делегації у складі українців, болгар, білорусів у ве-
ресні — жовтні 1993 р. Олексія Чуприни, заступника начальника ДПІ 
України під назвою «Американський щоденник», де йдеться мова 
про американську тогочасну дійсність, контрастність, інший від на-
шого менталітет платника податків, про чудові дороги, розв’язки, 
чистоту вулиць, шанування опонентів, про те, що за все треба пла-
тити, про плату за паркування, чемність на дорогах, безбар’єрність 
пересування, шанування будівничих Америки, музейні враження, 
інше.

Ці початкові враження ним написані понад чверть століття зали-
шились майже незмінними і хіба можливо їх поміняти, але дуже при-
кро, як каже Олексій Чуприна, що пливуть «мізки» до них і нині наших 
славних земляків, хоча їм вдосталь справ на Україні. 

Тільки сьогодні, через майже 30 років після поїздок до США ми 
приходимо до практичної реалізації тих сталих понять про егрегора, 
коли в територіальній общині будуть цікавитися, чому я сплачую по-
датки, а сусід ні, при тому, що усі податки залишаються в цій громаді 
і йдуть на дороги, школи, садки. Також у перспективі непрямі методи 
податкового контролю — порівняння доходів з витратами, що вже 
давно використовується у країнах світу.

Таким чином спогади, знання, досвід ветеранів мають бути вико-
ристані за більшістю напрямків удосконалення податкової політики 
держави.


